Qﬁubasta Rapida 62 electrénica

QOPpeed auction 62 electronic

Cierre Jueves

S de DiCiembrer 2019 Closing Thursday, December 5th 2019;
17 horas (Madrid) at 5 pm (Madrid, Spain)
greek - lots 7001-7024

griegas - lotes 7001-7024 _ roman - lots 7025-7307
romanas - lotes 7025-7307 byzantine and iberian - lots 7308-7462

. . e s . islamic and visigoths - lots 7463 -7480
bizantinas e ibéricas - lotes 7308-7462 medieval - lots 7481-7592

arabes y visigodas - lotes 7463 -7480 catholic kings up to 1700 - lots 7593-7718

medievales - lotes 7481-7592 1700 to XIX - lots 7719-7814
reyes catdlicos y austrias - lotes 7593-7718 Isabel Il and peseta - lots 7815-7877
borbones - lotes 7719-7814 medals and world coins - lots 7878-7914

isabel Il y la peseta - lotes 7815-7877

. i llecti
medallas y extranjeras - lotes 7878-7914 mexico collection

viceroyalty up to carlos IV - lots 7915-8082
viceroyalty fernando VII - lots 8083-8205
coleccion de méjico independent - lots 8206-8301

virreinales hasta carlos IV - lotes 7915-8082
virreinales fernando VII - lotes 8083-8205

independiente - lotes 8206-8301

Puje ya, hasta el momento de cierre (17 horas, Madrid) No espere al ultimo momento

Siempre que haya una nueva puja en los ultimos minutos,
se extendera el cierre del lote en cuestion (10 minutos extra desde esa puja)

Podra seguir sus pujas y estar informado de su puja superada (outbid)
en su cuenta del nuevo sistema
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7001
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7006

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7001

JUDEA? Geta. Cu23. Aelia Capitolina?. 209-212 d.C. Jupiter con cetro y fulmen con aguila a sus pies.
Se similar 2903. Fallito de metal en reverso. Rayitas. MBC

AKARNANIA- ANACTORIUM. Estatera corintia. 400-330 a.C. Cabeza de Atenas con casco corintio.
Pegaso y A debajo. Cy1827 vte. por anfora (250 €). Pozz3953 vte. 8’51 g. MBC o algo mas floja.
Nota del coleccionista: Afinsa 19-06-2001; lote 32

SELEUCIS y PIERA. Trajano. Tetradracma. Antioquia ad Oronten. H. 116/17 d.C. Aguila espantada
sobre lefio?. Sel677. Algunas rayitas en anverso. MBC+

ATENAS. Cabeza de Atenea y Lechuza. Tetradracma atico. 480 y ss a.C. Cy 2019 (1.100 €). Se2526.
1695 g. Marca de banquero en ambas areas. MBC+. Nota del coleccionista: Cayén Subastas
29-10-2003; lote 23 (Confirmada)

BEOCIA-THEBAS. Estatera eginética. Escudo beocio y dnfora con AVD/ O-X/E-P. Cy1959 y ss vte. por
letras sobre el dnfora. Se2398. 11°67 g. Casi MBC+. Acufiacion centrada sobre flan irregular. Nota
del coleccionista: Afinsa 18-12-2002; lote 11

BIZANTION-KALCEDONIA. Dracma pérsico. 416-357 a.C. Toro con espiga de trigo debajo y cuadrado
incuso. Cy1531 (400 €). Se3738/1579?. 533 g. EBC+/EBC, restos de brillo original. Nota del
coleccionista: Cayon Subastas 29-10-2003; lote 97 (Confirmada)
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7008

7009

7010

7011

BYBLOS-GEBAL. Shekel fenicio. 333 a.C. Nave, debajo hipocampo. Ledn atacando a ciervo. Cy3125
(800 €). Se6013. 13°37 g. Algo limpiada hace tiempo. MBC. Nota del coleccionista: Cayén Subastas
29-10-2003; lote 89 (Confirmada)

CALABRIA-TARENTO. Estatera italiota. 2727-235 a.C. Taras sobre delfin con tridente, lechuza a su
espalda. En anverso jinete coronando al caballo. Cy327 (500 €). Se335. 629 g. Leves oxidaciones.
MBC. Nota del coleccionista: Afinsa 29-11-2001; lote 1

CAMPANIA-NEAPOLIS. Estatera campaniense. Cabeza y toro androcéfalo con Nike y NEOPOLITON
en exergo. Cy134 (500 €). Se299. 7°3 g. MBC-. Nota del coleccionista: Afinsa 27-05-2004; lote 2

CARIA-RODAS. Trihemidracma rodio. 88-43 a.C. Cabeza de Helios radiada. Rosa con leyenda FAINI
(AZ?). Cy2830 vte. por leyenda (700 €). Se5069. 4°10 g. Mejor que MBC+. Tono. Nota del
coleccionista: Afinsa 29-11-2001; lote 13

EGINA. Estatera eginética. 510-400 a.C. Tortuga marina y cuadrado incuso. Cy2064. Se1849. 12°16
g. Marca de banquero. MBC. Nota del coleccionista: Caydn Subastas 29-10-2003; lote 1
(Confirmada)
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EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7012

7013

7014

EGIPTO. Ptolomeo XI. Tetradracma. Pafos. (I1A) 80 a.C. Cy3239 (300 €). Se7944. 13'61 g. MBC. Nota
del coleccionista: Afinsa 19-06-2001; lote 48 75

JONIA-EFESO. Cistoforo. H. 130 a.C. Cesta mistica con serpiente y dos serpientes con ESEFI y
antorcha. Cy2606 a 08 (500 €). Se4394. 12°41 g. MBC+ o algo mas floja. Nota del coleccionista:
Afinsa 19-06-2001; lote 39 60

MACEDONIA. Alejandro Ill. Ael7. 336-323 a.C. Cabeza de Herdcles con leonté y clava con rayo.
Carcaj y arco acotando B A. Se6742. 524 g. Peor que MBC-. Nota del coleccionista: Afinsa
19-06-2001; lote 75 9

7015

7016

7017

7018

MESSANA-SICILIA. Tetradracma eubeo atico. 480-476 a.C. Liebre corriendo. Mesana en biga de
mulas al paso; arriba Nike y debajo hoja de olivo. Cy823 (2.400 €). Se847. 15'76 g. Flan abierto.
Alguna rayita. MBC. Tono. Nota del coleccionista: Cayén Subastas 16-06-2004; lote 130
(Confirmada) 175

MOESIA SUPERIOR. Hostiliano. Cu26. Viminacium. Afio XII (251 d.C). Moesia entre toro y ledn.
Se4291. Rayitas de limpieza. Casi MBC- 9

PAMPHYLIA-ASPENDUS. Estatera pérsica. 370 a 330 a.C. Luchadores y Al entre ellos. Ondero con
triskele a su frente. Cy2909 (450 €). Se3598 vte. 10°98 g. EBC-/EBC, minimos restos de brillo
original en reverso. Nota del coleccionista: Cayon Subastas 21-05-2003; lote 2074 (Confirmada) 150

SIRACUSA-SICILIA. Tetradracma eubeo-atico. 485-415 a.C. Cabeza de Aretusa. Cuadriga al paso con
Nike arriba e hipocampo abajo. Cy897 (1.500 €). Se925. 16°75 g. MBC-/MBC. Nota del
coleccionista: Afinsa 07-05-2002; lote 1 300

7019

7020

7021

TRACIA-MESEMBRIA. Didbolo rodio. 450-350 a.C. Casco. Rueda de cuatro radios y leyenda META
(Messa). Cy1548 (250 €). 1’9 g. MBC+. Tono. Nota del coleccionista: Afinsa 18-12-2002; lote 746 25

TRACIA-THASOS. Didracma eubeo-atico. 550-465 a.C. Satiro raptando a ninfa. Cuadrado incuso.
Cy1507 (1.000 €). Se1357. 899 g. MBC/MBC-. Nota del coleccionista: Caydn Subastas 21-05-2003;
lote 2106 (Confirmada) 150

TRACIA-THASOS. Tetradracma. 148 y ss. Cabeza de Dionisos con hiedra y mitra. Heracles con clava
entre leyenda. Cy1530 (300 €). Se1759. 16'49 g. Algun golpecito. MBC+ o algo mas floja. Nota del
coleccionista: Afinsa 18-12-2002; lote 9 75
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7023

7022  TRACIA. Gordano lll y Tranquilina. Anchialus. Cu26. 238-244. Sus bustos. La figura de la ciudad con

leyenda propia. Se no cita. MBC+/MBC 25
7023  TRACIA. Filipo | y Otacilia Severa. Mesembria. Cu26. 244-49. Sus bustos. La ciudad con leyenda

propia. Se no cita. MBC 18
7024  TOURION-LUCANIA. Estatera italiota. 425-400 a.C. Cabeza de Palas Atenea. Toro embistiendo.

Cy487 (1.200 €). Se436. 7°2 g. Casi MBC+. Nota del coleccionista: Afinsa 29-11-2001; lote 743 120

7026 7032

7025

7025 ROMA. ANONIMA. As. H. 240 a.C. Jano bifronte. Proa de nave con valor arriba (I0?) y Roma
debajo. CLXX-1. 40°80 g. Grieta. Mejor que BC 12

7026  ANONIMA. As. H 250 a.C. Jano bifronte. Proa de nave con valor arriba y Roma debajo. CLXX-1.
38’63 g. Casi MBC-. Patina verdosa 15

7027  ANONIMA. As (2). H. 240 a.C. Jano bifronte. Proa de nave. CLXX-1. 3285 y 37°74 g. Intento de
perforacién? en una. Rayitas en la otra. RC. Una algo verdosa y la otra algo marrén. Lote de dos

piezas (2) 5
7028  ANONIMA. As (2). H. 240 a.C. Jano bifronte. Proa de nave. En el segundo, valor a la der. C?. 22°02 y

31°36 g. Peor que BC-/RC. Lote de dos piezas (2) 5
7029  ANONIMA. Semis. H. 240 a.C. Cabeza de Neptuno. Proa de nave. S girada arriba y (ROMA) abajo.

CLXX-7. 9°56 g. BC/BC+ 6
7030  ANONIMA. Triens. Cabeza de Palas y valor - sobre ella. Proa de nave y de nuevo el valor debajo,

arriba (ROMA). CLXX-11. 9°85 g. BC/BC-. Patina marrén 5
7031  ANONIMA. Sextans. H. 240 a.C. Cabeza de Mercurio. Proa de nave y estrella, ROM(A) arriba y valor

- debajo. CLXX-14. 4’38 g. BC+/MBC-. Parece reacufiada sobre otra pieza 15
7032 INDETERMINADA. As. H. 240 a.C. POOAS? encima de proa de nave, ROMA debajo. Valor delante.

C?.24°08 g. Algo oxidada. BC+ o algo mejor 10

7033  ANONIMA. Denario. 200-195 a.C. Los Dioscuros a der., encima estrellas y debajo cerdo. FFC18.

Crw121-2. MBC-/MBC 20
7034 ANONIMA. Denario. 115-114 a.C. Cabeza de Roma a der. Roma sedente sobre escudos mientras la

Loba Capitolina nutre a Rdmulo y Remo. FFC83. CXLIII-14. Bab176. MBC 30
7035  ABURIA. Denario. H. 120 a.C. Sol con latigo en cuadriga. FFC88. CI-1. Bab6. Casi MBC+ 20
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7047
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EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

ACILIA. Denario. H. 115 a.C. Jupiter o Hércules con cetro en cuadriga. FFC93. ClI-2. Babl.
Practicamente MBC+, minimos restos de brillo original

AELIA. Denario. H. 130 a.C. Los Dioscuros a der. FFC99. CI-1. Bab3. Leve oxidacion. MBC+

AEMILIA. Denario. H. 110 a.C. Cabeza de Roma laureada. Estatua ecuestre sobre arcos, en ellos
LEP. FFC103. CI-3. Bab7. Rayita en reverso. MBC+/MBC, minimos restos de brillo original

AFRANIA. Denario. H. 140 a.C. Victoria en biga a der. FFC133. ClI-1. Bab1. Practicamente MBC+

ANTESTIA. Denario. 146 a.C. los Dioscuros cabalgando, debajo perro. FFC147. Cll-1. Babl.
Ligeramente desplazado el reverso. MBC o algo mejor

ANTONIA. Denario. 83-82 a.C. Victoria en cuddriga, debajo letra D. FFC156. CllI-1. Bab 1. MBC,
minimos restos de brillo original en reverso. Suave tono en reverso

APPULEIA. Denario. 104 a.C. Saturno en cuadriga, encima letra i tumbada. FFC162. CVI-2. Bab1.
Ligeras oxidaciones limpiadas. MBC- o algo mas floja

ATILIA. Denario. 148 a.C. Los Dioscuros a der., encima estrellas, debajo M. ATILI. FFC176. CVII-2.
Bab8. MBC+

BAEBIA. Denario. 137 a.C. Roma a izq. Con gargantilla de doble hilra de perlas. Apolo en cuadriga a
der. FFC201 (300-1.000 €). CVIII-6. Bab12. Practicamente MBC+. Escasa

CAECILIA. Denario. 128 a.C. La Piedad en biga y cabeza de elefante debajo. FFC209. CVIII-5. Bab38.
MBC

CAESIA. Denario. 112-111 a.C. Los Lares acariciando a un perro, encima la cabeza de Vulcano. FFC.
CVIII-1. Babl. Ligeras oxidaciones limpiadas en reverso. MBC+/MBC, minimos restos de brillo
original en anverso

CALPURNIA. Denario. Hacia 90 a.C. Cabeza laureada de Apolo con granada detras y algo ilegible
delante. Jinete con palma, sin nada encima, sobre L PISO FRVG y debajo R :. FFC271? 322?. CIX.
MBC

CARVILIA. Denario. Hacia 80 a.C. Cabeza de Apolo y Jupiter tonante en cuddriga. FFC85 como
andénima, no cita esta familia. CXI-2. Bab226 como andnima. Casi MBC+, minimos restos de brillo
original. Tono

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

6

20
20

30
20

20

20

20

20

30

20

30

20

30



SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7049

7050

7051

7052

7053

7054
7055

7056

7057
7058

7059

7060

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

CASSIA. Denario. 126 a.C. La Libertad levantando bonete en cuadriga. FFC554. CXI-1. Babl.
MBC+/MBC

CIPIA. Denario. 115-114 a.C. Victoria en biga, debajo timén. FFC563. CXIll-1. Babl. MBC o algo
mejor, minimos restos de brillo original. Suave tono

CLAUDIA. Denario. 110-109 a.C. Victoria en biga. FFC565. CXIll-2. Babl. Anverso ligeramente
desplazado. Casi MBC+, minimos restos de brillo original. Tono

COELIA. Denario. 189-180 a.C. Cabeza de Roma a der. Los Dioscuros a der. FFC573. CXIlI-1. Bab1.
MBC

CORDIA. Denario. 46 a.C. Cabezas laureadas de los Dioscuros, encima estreallas. Venus Verticordia
con balanza y cetro, Cupido sobre su espalda. FFC602-606. CXIV-1. Bab1. Reverso desplazado. Dos
marcas de banquero en anverso. Alguna rayita. MBC-/BC+

CORNELIA. Denario. 151 a.C. Victoria en biga con latigo. FFC607. CXV-16. Bab1. MBC/MBC-

CREPUSIA. Denario. 82 a.C. Cabeza de Apolo con letra detras que apenas se intuye, y posiblemente
simbolo delante. Jinete con lanza y nimero XXXVI? detrds. FFC658 o 660. CXVI-1. Bab1l. Reverso
ligeramente desplazado. MBC+, restos de brillo original

CURTIA. Denario. 116-115 a.C. Cabeza de Roma a der. X detrds. Jupiter en cuadriga, encima lituo.
FFC669. CXVI-1. Bab2. MBC/MBC-

DECIMIA. Denario. 150 a.C. Diana en biga. FFC673. CXVI-1. Bab 1. MBC

DOMITINA. Denario. 128 a.C. Victoria en biga, debajo soldado alanceando a ledn. FFC680. CXVI-2.
Bab14. MBC+. Buena acuiacion centrada

FABIA. Denario. 124 a.C. Jupiter Tonante en cuddriga y proa de nave debajo. FFC698. CXVII-2. Bab1.
MBC. Tono

FABIA. Denario. 104 a.C. Cabeza de Cibeles con velo. Victoria en biga, cigliefia y ‘N debajo. FFC703.
CXVII-7. Bab15. Punzén en anverso. MBC-/MBC, minimos restos de brillo original
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7065

7066

7067

7068

7069

7070
7071

7072

7073

FANNIA. Denario. 123 a.C. Victoria en cuadriga a der. FFC705. CXVIII-1. Bab1. MBC-. Flan pequefio 20

FLAMINIA. Denario. 109-108 a.C. Victoria sosteniendo corona en biga. FFC708. CXVIllI-a. Bab 1.
MBC 20

FURIA. Denario. 63 a.C. Cabeza de Ceres coronada de espigas, delante grano y detrds espiga. Silla
curul entre fasces. FFC735. CXIX-5. Bab23. Oxidacién limpiada. Anverso algo desplazado. MBC 20

GELLIA. Denario. 138 a. C. Cabeza de Roma dentro de corona de laurel. Marte y Nero Neriensis en
cuadriga. FFC740 o 741?. CXIX-1. Babl. Fallito en canto que impide discernir si es GEL o GELI,
aunque parece el primero. MBC o algo mejor 20

HERENNIA. Denario. 108-107 a.C. Anfinomus llevando a su padre, delante letra F invertida y girada.
FFC745. CXIX-1. Bab1. Punzdn en campo del anverso. MBC- 20

HOSIDIA. Denario. 68 a.C. Busto de Diana sin diadema con el pelo recogido. Jabali asaetado y
atacado por perro. FFC752. CXIX-2. Rayitas en reverso. Peor que BC+ 20

JULIA. Denario. 141 a.C. Cabeza de Roma, detras XVI. Los Dioscuros a der., encima estrellas.

FFC760. CXIX-1. Bab1. Casi MBC+, minimos restos de brillo original. Tono 20
JUNIA. Denario. 145 a.C. Cabeza de Roma, detras cabeza de asno. Los Dioscuros a der., encima
estrellas. FFC778. CXXIII-2. Bab8. MBC+, minimos restos de brillo original en reverso 20
LICINIA. Denario. 113-112 a.C. Cabeza de Roma a izq. Portando lanza y escudo sobre el hombro.
Ciudadanos votando. FFC802. CXXXVIII-1 como SILIA. Bab7. MBC, restos de brillo original. Tono 20
LUCILIA. Denario. 101 a.C. Victoria en biga. FFC821. CXXV-1. Practicamente MBC+ 30

LUCRETIA. Denario. 136 a.C. TRIO detras de la cabeza de Roma. Los Dioscuros a der. FFC823 vte.
CXXV-1. Bab 1. MBC 25

LUTATIA. Denario. 109-108 a.C. Cabeza de Apolo a der., ROMA encima, CERCO debajo. Galera con
casco en la proa y acrostolium. FFC828. CXXV-2. Bab2. Ligerisimas oxidaciones limpiadas, sobre
todo en anverso. EBC-, restos de brillo original en reverso 30

MAENIA. Denario. 132 a.C. Victoria en cuadriga sosteniendo corona. FFC831. CXXV-2. Bab7. MBC,
minimos restos de brillo original 20
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7077

7078

7079

7080

7081
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7085

7086

7087

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

MAIANIA. Denario. 153 a.C. Victoria en biga, C. MAIANI debajo. FFC832. CXXV-1. Bab1. MBC

MALLIA. Denario. 111-110 a.C. Victoria en triga a der. FFC834. CXL-1 como Urbinia. Bab2. Fina
rayita en reverso. MBC+, minimos restos de brillo original

MANLIA. Denario. 82 a.C. Sila en cuadriga coronado por Victoria, debajo L SVLLA IMP. FFC840.
CXXV-2. Bab4. Peor que MBC

MARCIA. Denario. 113-112 a.C. Cabeza de Philippus V de Macedonia. Estatua ecuestre de Qinto
Marcio Filipo con palma. FFC852. CXXVI-3. Bab12. MBC-

MARCIA. Denario. 129 a.C. Macedonia a caballo armada con lanza, detras yelmo maceddnico.
FFC849. CXXVI-4. Bab11l. MBC+, minimos restos de brillo original

MARIA. Denario. 81 a.C. Cabeza de Ceres, encima XXXXIIl. Yunta de buelles arando con labrador,
encima el mismo nimero. FFC901. CXXVI-3. Bab9. Punzdn junto a la nariz. MBC, minimos restos de
brillo original

MEMMIA. Denario. 109-108 a.C. Cabeza laureada. Los Dioscuros descabalgados sosteniendo las
bridas. FFC906. CXXVII-1. Bab1l. Acufiacion del reverso sin definir. EBC-/MBC, minimos restos de
brillo original. Suave tono

MINUCIA. Denario. 122 a.C. Los Dioscuros cabalgando a der. FFC920. CXXVIII-1. Bab1l. MBC. Tono

MINUCIA. Denario. 135 a.C. Lucio con un plato y Minucio con lituo hacia a columna con estatua.
FFC924. CXXVIII-3. Bab3. Leve fallo de acufiacién. MBC/MBC-

7085

MINUCIA. Denario. 133 a.C. Jupiter Tonante en cuddriga, debajo ROMA y L. MINVCI. FFC921.
CXXVIII-2. Bab 15. MBC+ o algo mas floja

MINUCIA. Cuadrans. H. 170 a.C. Cabeza de Heracles con leonté. Proa con letrero arriba y valor -
delante. C11 LX-6. Peor que BC

NAEVIA. Denario (serratti). 79 a.C. Cabeza diademada de Venus. Victoria en triga. FFC939. CXXIX-1.
Bab6. Limpiada. Ligera oxidacion limpiada en anverso. Pérdida de un diente. Rayitas en reverso.
MBC/casi MBC+

NORBANA. Denario. 83 a.C. Cabeza diademada de Venua, encima CLXXVIIl. Espiga, fasces y
caduceo. FFC943. CXXX-3. Bab2. Acufiacién central algo débil. MBC+, minimos restos de brillo
original. Suave tono

OGULNIA. Denario. 86 a.C. Cabeza de Apolo y Jupiter Tonante en cuadriga. FFC947 o 948. CXXX-1 o
2. Punzén en reverso. RC o algo peor
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EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

PAPIRIA. Denario. 121 a.C. Cabeza de Roma, detras rama de laurel. Jupiter Tonante en cudadriga.
FFC959. CXXX-1. Bab6. Casi MBC+

PAPIRIA. Denario. 121 a.C. Cabez de Roma, detras rama de laurel. Jupiter Tonante en cuadriga.
FFC959. CXXX-2. Bab7. MBC o algo mas floja

PINARIA. Denario. 149 a.C. Victoria en biga, debajo NATTA. FFC965. CXXXI-1. Bab1. Mejor que MBC

PLUTIA. Denario. 121 a.C. Los Dioscuros a der. FFC1009. CXXXIl-3 como Plautia. Babl. Levisima
oxidacién limpiada. Casi MBC+

PLUTIA. Denario. 121 a.C. Los Dioscuros a der. FFC1009. CXXXII-3 como Plautia. Bab1l. Fallo de
acufiacion. MBC

POBLICIA. Denario. 118 a.C. Bituitus armado en cuadriga, lanzando jabalina. FFC1010. CXXXIII-1.
Bab1. Casi MBC+. Tono oscuro

POMPEIA. Denario. 137 a.C. Faustulus guardando a la Loba Capitolina que nutre a Rdmulo y Remo.
FFC1018-1023. CXXXIII-1. Bab1l. Ligeramente desplazada, impidiendo leer el final de FOST. Mejor
que MBC

PORCIA. Denario. 125 a.C. Libertad en cuadriga llevando gorro en su siniestra. FFC1051 o 52.
CXXXIV-2. Bab3. Ligeramente desplazada, impidiendo leer el final de POR. MBC+/MBC

PORCIA. Denario. 123 a.C. Victoria en biga con latigo. FFC1050. CXXXV-4. Bab1l. MBC o algo mejor

POSTUMIA. Denario. 131 a.C. Cabeza de Roma a der., detrds apex. Marte en cudadriga con trofeo y
cetro. FFC1063. CXXXV-1. Bab1l. Anverso algo sucio. MBC+, minimos restos de brillo original en
reverso

PROCILIA. Denario. 80 a.C. Juno Sospita atacando, delante serpiente. FFC1083. CXXXV-1. Bab1.
Ligera oxidacién limpiada. Casi MBC+

QUINCTILIA. Denario. Hacia 160 a.C. Los Dioscuros a der., debajo escudo maceddnico. FFC1084
como Quinctia (seria 126 a.C.). CXXXV-2 como Quinctia. Bab1. Casi MBC+

RENIA. Denario. 138 a.C. Juno Caprotina en biga de machos cabrios. FFC1088 u 89. CXXXV-1. Flan
estrecho que impide ver el final de REN. Casi MB+/MBC
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7102

7103
7104

7105

7106

7107

RUBRIA. Denario. 87 a.C. Cabeza de Juno con velo. Carro Triunfal coronado por Victoria. FFC1192.
CXXXVI-2. Bab2. Anverso algo desplazado. Flan recortado. MBC o algo peor

RUTILIA. Denario. 77 a.C. Cabeza de Roma con casco sin refuerzos en la parte frontal. Victoria en
biga. FFC1096. CXXXVI-1. Bab1. Casi MBC+, minimos restos de brillo original. Tono

SAUFEIA. Denario. 152 a.C. Victoria en biga. FFC1099. CXXXVI-1. Bab1l. MBC

SCRIBONIA. Denario. 62 a.C. Brocal de pozo con martillo en su base (lo construyé cerca de foro, en
el lugar donde cayé un rayo). FFC1102. CXXXVI-2. Bab8. MBC+/MBC. Tono

SEMPRONIA. Denario. 148 a.C. Los Dioscuros a der., encima estrellas. FFC1107. CXXXVI-2. Bab2.
MBC. Tono

SERGIA. Denario. 116-115 a.C. Jinete encabritado y cabeza de galo detrds. FFC1111. CXXXVII-1.
Bab1l. Leve oxidacién limpiada. MBC

SERVILIA. Denario. 57 a.C. Dos soldados afrontados armados de espada y escudo con estrella.
FFC1123. CXXXVII-2 vte. por mofio. Bab15. Rayitas en los campos. EBC-, restos de brillo original.
Tono

15

25
25

30

20

25

7110

7111

7113

7114

SERVILIA. Denario. 136 a.C. Cabeza de Roma, corona de laurel detras. Los Dioscuros encabritando
los caballos. FFC1116. CXXXVII-3. Bab1. Recortado. MBC/MBC-

SICINIA. Denario. 50 a.C. Cabeza diademada de Apolo, debajo estrella. La piel del Ledn de Nemea a
der. cubriendo la clava de Hércules. FFC1125. CXIV-1 como Coponia. Bab1l como Coponia y Sicinia.
Peor que MBC

SPURILIA. Denario. 139 a.C. Diana en biga, creciente encima. FFC1131. CXXXVIII-1. Babl. MBC.
Tono

SULPICIA. Denario. 106 a.C. Cabezas de los dioses Penates a izq. Dos hombres sefialando a un
cerdo, letra encima. FFC1133. CXXXVIII-1. Bab1. Acufiacién de anverso algo débil. Raya en anverso.
Rayita en reverso. Reverso algo desplazado. EBC-

TERENTIA. Denario. 147 a.C. Los Dioscuros con palmas a der., debajo C. TERLVC. FFC1140.
CXXXIX-4. Bab 10. MBC

THORIA. Denario. 105 a.C. Cabeza de Juno Sospita con piel de cabra. Toro encabritado. FFC1141.
CXXXIX-1. Bab1. Acufiacion ligeramente desplazada. EBC-

TITIA. Denario. 90 a.C. Cabeza pequefia de Baco juvenil. Pegaso sobre capitel con leyenda.
FFC1143. CXXXIX-2. Bab2. Ligera oxidacidon limpiada. MBC+
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7116

7117
7118

7119

7120

7121

7122

7123

7124

7125

7126

7127

TITURIA. Denario. 89 a.C. Cabeza de Tatius, palma delante. Tarpeia reclinada en escudo separando
a los guerreros enfrentados. FFC1156. CXXXIX-5. Bab4. MBC. Tono

TREBANIA. Denario. 135 a.C. Jupiter Tonante con cetro en cuadriga a der. FFC1160. CXXXIX-1.
Babl. Grieta. Algo limpiada. MBC+, minimos restos de brillo original en reverso

VALERIA. Denario. 140 a.C. Victoria en biga a der. FFC1163. CXL-1. Bab7. Mejor que MBC

VARGUENTIA. Denario. 130 a.C. Jupiter con fulmen y palma en cuddriga. FFC1183. CXL-1. Bab1l.
Casi MBC+/MBC

VETURIA. Denario. 137 a.C. Un Sacerdos Fecialis con cerdo entre dos soldados, encima (ROMA).
FFC1186. CXLI-a. Babl. MBC/MBC-

VIBIA. Denario. 90 a.C. Cabeza de Apolo. Minerva con cetro y trofeo en cuddriga. FFC1204 o 5.
CXLI-5. Flan irregular que impide ver bajo la barbilla. Marquita en la mejilla. MBC+

7122

MARCO ANTONIO. Denario. Aguila legionaria entre estandartes y galera. LEG Il. Cy17. Mejor que
BC+

AGRIPA. Dupondio. 27-12 a.C. Neptuno con tridente y pez. Cyl. C3. RIC32. Oxidaciones limpiadas.
MBC. Patina verde

AUGUSTO. Denario. 2 a. C.- 14 d.C. Cayo y Lucio estantes con sendas lanzas y escudos. Cy 40. C42.
RIC350. Dos fallos de metal en reverso. Limpiada. Rayitas. Casi MBC-

AUGUSTO. Denario. 11-9 a.C. Apolo estante con lira y plectro Conmemora la Batalla de Actium.
Cy82. C163. RIC339. Dos marcas de banquero. Limpiada. Rayitas. MBC o algo mas floja

AUGUSTO. Denario. 29 a.C. Escudo con S.P.Q.R y C.L.V. Cy117 vte. por letras dentro del escudo.
Dos incisiones en anverso. Fallo del metal que afecta a ambas areas. Alguna rayita. Algo mejor que
MBC. Tono

AUGUSTO. Cuadrante. 5 a.C. Familia Asinia. Yunque mas otro sin clasificar. Cy175. C370. RIC211.
Oxidaciones. Casi MBC+ y peor que MBC-. Lote de dos piezas (2)

AUGUSTO. Cuadrante. 9-8 a.C. Familia Silia. Manos enlazadas. Cy182. C526. RIC180. Leve
oxidacién. MBC/MBC-
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7129

7130

7131

7132
7133

7134

7135

7136

7137

7138

7139

7140

7141

7129 7132 7133
TIBERIO. Denario. 14-37 d.C. Livia sedente. Cy6. C16. RIC3. Oxidacion limpiada en parte. Restos de
suciedad. MBC 12
GERMANICO. As. 37-38 d.C. Acufiacién de Caligula. SC y leyenda alrededor. Cy2. C1. RIC44. Golpe
en reverso. Peor que MBC 10
TIBERIO. As. 41 d.C. Minerva avanzando con lanza y escudo. Cy42. C84. RIC66. Oxidacion limpiada.
MBC. Pétina verdosa 10
CLAUDIO. Cuadrante. 41-54 d.C. Mano con romana y la otra Modio. Se1864. Y1865. MBC. Lote de
dos piezas (2) 6
ANTONIA. Dupondio. 41-42 d.C. Claudio estante con vaso de libaciones. Cy5. C6. RIC82. BC 15

NERON. Dupondio. 54-55 d.C. Victoria en marcha portando escudo. Cy73 vte. por escudo.
Oxidacidn limpiada. MBC-/MBC. Patina oscura 10

7134 7135 7137

GALBA. Dupondio. 68-69 d.C. Leyenda DIVA AUGVSTA. Se2132 (125 £). Oxidacion limpiada.
Concreciones. Casi MBC- 10
VITELIO. Dupondio. 69 d.C. Leyenda:... RESTITVTA. Se2218 (150 £). Ligeramente desplazado.

MBC-/BC+. Patina marrdn 10
TITO. Denario. 79-80 d.C. Guirnalda sobre Silla Curul. Cy43. C318. RIC25a. MBC/MBC+, minimos

restos de brillo original 30

DOMICIANO. Dupondio. 85 d.C. Fortuna estante con timén y cornucopia. Cy114. C120. RIC264.
Ligeramente frotada. MBC-/BC+ 10

DOMICIANO. Sestercio. 90- 91 d.C. Jupiter entronizado con Victoria y cetro. Cy87. C314. RIC388.

Raya en el cuello. Ligeramente frotada. Casi MBC- 20
VESPASIANO. Denario. Hacia 75 d.C. Paz sedente con ramo. Cy62?. Oxidacidn parcialmente
limpiada. Rayas. BC-/RC 5
VESPASIANO. Denario. 72-73 d.C. Concordia sedente con patera y cornucopia. Cy33. C74.
RIC43/360. Oxidacién limpiada. MBC- 10
DOMICIANO. Denario. 88-89 d.C. Minerva blandiendo jabalina sobre proa de nave. Cy50. C253.
RIC138. MBC, minimos restos de brillo original 30

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7142

7143
7144
7145
7146

7147

7148

7149

7150

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

DOMICIANO. Denario. 92-93 d.C. Jupiter con cetro y fulmen. Se2736. Ligera oxidacion limpiada.
Tipos repasados. MBC+/MBC

TRAJANO. Lycia. Dracma. 98-99 d.C. Lechuza sobre dos liras. Se1046 (75 £). MBC
NERVA. Denario. 97-98 d.C. Fortuna estante con timdn cornucopia. Cy16. C86. RIC42. MBC/MBC-
TRAJANO. Denario. 103-111 d.C. Esperanza en marcha. Cy31. C84. RIC127. MBC o algo mas floja

TRAJANO. Denario. 114-117 d.C. Felicidad con caduceo y cornucopia. Cy84. C278. RIC343. MBC o
algo mas floja

7148

TRAJANO. Sestercio. 104-110 d.C. Paz estante con rama y cornucopia pisando a un dacio. Cy173.
C406. RIC503. Ligera oxidacion limpiada. Mejor que MBC

TRAJANO. As. 103-111 d.C. Dacio sentado en escudo ante trofeo legionario. Cy206. C532. RIC561.
Alguna rayita de limpieza y ligeramente repasada. MBC

TRAJANO Y ADRIANO. Sestercio y As con rev. de figura femenina entre SC. Ligeras oxidaciones el
primero. Peor que BC- y BC-. Patina verde la primera. Lote de dos piezas (2)

ADRIANO. Denario. 125-134 d.C. Victoria sedente con guirnalda y palma. Se3480. MBC+/MBC,
restos de brillo original

20
30
20
20

20

10

7151

7152

7153
7154
7155

ADRIANO. Denario. 134-138 d.C. Fe estante con guirnalda y caja de perfumes. Cy104. C716.
RIC241. Ligera oxidacién limpiada. MBC- o algo menos

ADRIANO. Denario. 118 d.C. Salud sedente alimentado a serpiente en altar. Cy182 vte. sin coraza.
Ligera oxidacion limpiada. MBC-/BC+

ADRIANO. As. 119-121 d.C. INDVLGENTIA AVG COS... Se no cita?. Oxidacion limpiada. MBC
ADRIANO. Cuadrante. 132-134 d.C. Aguila sobre fulmen. Cy349. C303. RIC732. Oxidaciones. BC
SABINA. Denario. H. 135 d.C. Juno estante con patera y cetro largo. Cy17. C43. RIC395. BC+/MBC-
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SUBASTA

SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

ELECTRONICA LXII

7156
7157

7158

7159
7160

7161
7162

7163

7164

7165

7166

7167

7168

SABINA. Denario. H. 135 d.C. Venus estante con manzana. Cy28. C73. RIC396. BC+/MBC-
ANTONINO PiO. Denario. H. 162 d.C. Aguila posada en altar adornada con guirnalda. Cy65. C155.

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

RIC431. EBC/EBC-, restos de brillo original. Buen anverso

ANTONINO PiO. Denario. H. 162?d.C. Pira funeraria con estatua ecuestre de Antonino Pio. Cy66.
C164. RIC436. Casi MBC+

ANTONINO PiO. Denario. 145-161 d.C. Vesta con simpulo y palladion. S4065. Algunas rayitas. MBC

ANTONINO PiO. Denario.
Cy4089. Casi EBC+

ANTONINO PiO. As. 148-49 d.C. MVNIFICENTIA con ledn a sus pies. Se4307 (70 £). MBC-
FAUSTINA |. Denario. Post. 141 d.C. Pavo real hacia la derecha con la cabeza vuelta. Cy41. C176.

7161

141-161 d.C. Libertad estante con abaco y cornucopia. LIB Illl en exergo.

RIC384. Ligerisima oxidacion limpiada. Casi MBC+/peor que MBC

FAUSTINA I. Denario. 141 d.C. Eternidad estante con globo y timén. Se4575. Casi MBC+, restos de

brillo original

FAUSTINA I. Denario. Post. 141 d.C. Vesta con paladion ceremoniando ante altar. Se 4587. MBC-

MARCO AURELIO. Denario. 145-147 d.C. Honor estante con rama de olivo y cornucopia. Cy47.

C110. RIC429. MBC+/MBC, minimos restos de brillo original

MARCO AURELIO. Denario. 153-154 d.C. Genio ceremoniando ante altar con aguila legionaria y

patera. Cy120. C673. RIC461. Fallo de metal en el reverso. Mejor que MBC

MARCO AURELIO. Denario. 145-147 d.C. Victoria estante con lanza y cetro. Cy132. C1006. RIC433.

Ligera oxidacion limpiada. EBC/MBC. Buen anverso

MARCO AURELIO. Sestercio. 171-72 d.C. Roma sedente. Cy161. Y LUCILA. As. Vesta estante. Cy21.
Ligeras oxidaciones en reverso del primero. El segundo limpiado. BC+/BC y BC/BC-. Lote de dos

piezas (2)

CAYON.COM

APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

15

20

30

20
25

30

10

15

20
10

25

30

25

10



SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7169

7170

7171
7172

FAUSTINA II. Denario. H. 170 d.C. Venus estante con Victoria y escudo sobre casco. Cy18. C15.

RIC495. Casi MBC+/MBC+ 25
FAUTINA 1. Denario. Trono con pavo real delante. Cy22 similar. Grieta. Casi EBC+/EBC. Buen
ejemplar. Bonito retrato 30
FAUSTINA II. Denario. 176-180 d.C. Juno estante con pavo real a sus pies. Cy32. C120. RIC688. MBC 20
FAUSTINA II. Dupondio. H. 160 d.C. Dos nifios en un trono. Cy87. C194. RIC1666. Oxidacién
limpiada. MBC o algo mejor 9

7177

7178

7179

7180

7181

7182

7183

LUCILA. Denario. H. 170 d.C. Pudibundez sedente. Cy15. C62. RIC781. Ligera oxidacion limpiada.

Mejor que MBC 15
LUCIO VERO. Denario. 166 d.C. Victoria inscribiendo VIC PARA en escudo sobre tronco. Cy26. C279.
RIC566. Rayita en anverso. Erosion en reverso. EBC-/peor que MBC+. Buen retrato 25
LUCIO VERO. Denario. 166-167 d.C. Equidad estante con balanza y cornucopia. Cy29 vte. MBC+,
minimos restos de brillo original 25
COMODO. Denario. 185-186 d.C. Libertad estante con bonete y cetro. Cy48. C340. RIC135. MBC+ o
algo mejor 25

COMODO. Denario. 192 d.C. Piedad sedente con cetro, a sus pies un nifio. Cy72. C574. RIC236.

Grietas. MBC+ 25
COMODO. Denario. 177-192 d.C. SEAPIDI CONSERV AVG. Serapis estante con cetro y alzando su
diestra. Se5695. EBC/peor que MBC+. Buen retrato 30
CRISPINA. Denario. H. 175 d.C. Hilaridad estante con palma y cornucopia. Cy6. C8. RIC282. Casi
MBC+/MBC 20
CLODIO ALBINO. Denario. 194-95 d.C. Minerva estante con rama, lanza y escudo. Cy13. C48. RIC7.
Metal agrio. Acufiacidn de reverso débil. Rayitas en la mejilla. EBC/peor que MBC+. Buen retrato 30

SEPTIMIO SEVERO. Denario. 200-201 d.C. El emperador togado y velado llevando rama y rollo.
Cy55. C203. RIC160. Alguna rayita. EBC-/EBC. Buen ejemplar 30

SEPTIMIO SEVERO. Denario. 200-201 d.C. Victoria con banda y escudo delante. Cy 119 vte. MBC+ o
algo mas flojo el reverso 25

SEPTIMIO SEVERO. Denario. 209 d.C. Jupiter Tonante con centro. Cy120 similar. MBC+ 25

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7184

7185

7186

7187

7188

7189

7190

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7184 7185 7186

JULIA DOMA. Denario. H. 210 d.C. Juno estante y pavo real a sus pies. Cy23. C82. Oxidacion
limpiada. MBC+/MBC

JULIA DOMA. Denario. 196-211 d.C. Cibeles entronizada entre dos leones. Cy31. C123. RIC564.
Ligera oxidacion limpiada. Alguna rayita. MBC+

JULIA DOMA. Denario. 196-211 d.C. Pudibundez sedente con su diestra en el pecho y sosteniendo
cetro. Cy38. C168. RIC576. Rayitas de limpieza. MBC+

JULIA DOMA. Denario. 196-211 d.C. Isis son Horus en sus brazos y apoyando su pie izquierdo en
quilla. Cy41. C174. RIC577. Alguna minima rayita. EBC o algo mejor, restos de brillo original. Buen
ejemplar

JULIA DONNA. Denario. 196-211 d.C. Venus estante con manzana en su diestra. Cy44. C198.
RIC580. MBC+/MBC

JULIA DOMA. Denario. 196-211 d.C. Isis sosteniendo a Horus con el pie sobre quilla. Cy41. C174.
RIC577. Fallito de metal en anverso. MBC+/MBC

CARACALLA. Denario. 199-200 d.C. Felicidad estante con caduceo y cornucopia. Cy30. C61. RIC34.
Limpiada. MBC+

10

15

15

30

7192

7193

7194

7195

7196

7197

7198

7193 7194

CARACALLA. Denario. 210-13 d.C. Mujer entronizada con corona; cetro y patera. Cy40, C104.
RIC214. EBC-/MBC+

CARACALLA. Denario. 213 d.C. Serapis estante con cetro y alzando su diestra. Cy66. C213 RIC208.
Oxidacién limpiada. Rayitas. BC-/BC

CARACALLA. Denario. 206-210 d.C. Caracalla velado ceremoniendo ante tripode. Cy133. C689.
RIC174. Ligera oxidacion limpiada. MBC

PLAUTILLA. Denario. 202-212 d.C. Caracalla y Plautilla dandose la mano. Cy8. C10. RIC361. Ligera
oxidacion limpiada. Hojita en reverso. MBC+/MBC

PLAUTILLA. Denario. 202-212 d.C. Piedad estante con nifio en sus brazos y cetro. Cyll. C16.
RIC367. Grieta. Leve suciedad. MBC

GETA. Denario. 209 d.C. El emperador togado con globo y cetro. Se7188. EBC-, restos de brillo
original

GETA. Denario. 200-202 d.C. Seguridad entronizada con globo. Cy41. C183. RIC20. Grieta. Hoja
saltada en anverso. Acufiacion de reverso muy débil. EBC/MBC. Buen retrato

GETA. Denario. 203-208 d.C. Geta togado ceremoniando en tripode. Cy51. C230. RIC38. Pequefia
grieta. Ligerisima oxidacién limpiada. EBC-/EBC. Buena acufiacién

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

JULIA SOEMIAS. Denario. Hacia 219 d.C. Venus estante con cetro y manzana. Cy4. C8. RIC14. MBC+

HELIOGABALO. Denario. 219 d.C. Marte portando lanza y trofeo. Cy39. C109. RIC121. Ligera
oxidacion limpiada. MBC+

HELIOGABALO. Denario. 218 d.C. Salud alimentando a serpiente en sus brazos. Cy57. C256. RIC140.
Grieta. Alguna pequefia rayita. EBC/EBC-

7205

7206

7207

7208

7209

7210

7211

JULIA MAESA. Denario. H. 220 d.C. Pudibumdez sedente con cetro. Cy13. C36. RIC 268. Fallos de
metal en reverso. Acufiacién descuidada en reverso. EBC-/peor que MBC+

JULIA MAMEA. Denario. H. 206 d.C. Fecundidad sedente con nifo a sus pies. Cy3. C5. RIC331. Casi
EBC. Tono

JULIA MAMEA. Denario. H. 230 d.C. Juno estante con cetro y patera, pavo real a sus pies. Cy9. C35.
RIC343. Ligera oxidacién limpiada. Practicamente SC, minimos restos de brillo original. Buen
ejemplar

ALEJANDRO SEVERO. Denario. 233-38 d.C. Jupiter sedente con Victoria y cetro. Cy25 vte. MBC+

7207

ALEJANDRO SEVERO. Denario. 233 d.C. Sol en marcha con latigo y alzando su diestra. Cy70 vte. por
XIl. MBC+, minimos restos de brillo original

ALEJANDRO SEVERO. Sestercio. 230 d.C. El Sol estante con globo. Cy120. C390. RIC500. Peor que
MBC-. Patina oscura

MACRINO. Denario. 217 d.C. Felicidad estante con caduceo y cornucopia. Se7344. MBC+ o algo
mejor, restos de brillo original

7211

JULIA PAULA. Denario. H. 219 d.C. Concordia sedente con patera y doble cornucopia. Cy4. C16.
RIC216. Acufiacion del reverso débil. Casi MBC+

ORBIANA. Denario. H. 230 d.C. Concordia sedente con patera y cornucopia Cy2 (50.000 pts). C1.
RIC319. Casi MBC+

MAXIMO. Sestercio. 235-36 d.C. El emperador con vara y lanza junto a dos estandartes. Cy9. C12.
RICY. Oxidacion limpiada. BC+/MBC-

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7212

7213

7214

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

MAXIMINO. Denario. 235-36 d.C. Fe estante con dos estandartes. Cy3. C7. RIC7. Rayita en la nuca.
Rayitas de limpieza en todo el campo del reverso. EBC- o algo peor

MAXIMINO. Denario. 236-38 d.C. Victoria estante con guirnalda y palma, cautivo a sus pies Cy3. C7.
RIC7. EBC/EBC-, brillo original

MAXIMINO. Denario. 236-38 d.C. Victoria estante con guirnalda y palma, cautivo a sus pies Cy17.
C107. RIC23. EBC-, minimos restos de brillo original en reverso

GORDIANO Ill. Denario. 241-43 d.C. Jupiter estante con cetro y fulmen. Se8674. EBC/EBC-, restos
de brillo original

GORDIANO llI. Antoniniano. 241-43 d.C. Sol estante con globo, alzando su diestra. Cy31. C41.
RIC83. EBC-/MBC+

20

30

25

7217

7218

7219

7220

7221

7222

7223

7224

7217 7218

GORDIANO III. Antoniniano. 241-43 d.C. Alegria estante con ancla y guirnalda. Cy43. C121. RIC86.
Ligera oxidacién limpiada. MBC

GORDIANO lll. Antoniniano. 240 d.C. Libertad estante con dbaco y cornucopia. Cy46. C141. RIC223.
MBC/MBC+

GORDIANO Ill. Antoniniano. 242-44 d.C. Marte hacia la izquierda con rama, escudo y lanza. Cy50.
C162. RIC212. EBC-

GORDIANO lll. Antoniniano. 242-44 d.C. Sol estante con globo y diestra alzada. Cy51. C167. RIC213.
Casi EBC+, minimos restos de brillo original. Buen ejemplar

GORDIANO Ill. Antoniniano. 240 d.C. Roma sedente con Victoria y cetro. Cy73. C312 RIC38. Ligera
oxidacién limpiada, toscamente en reverso que estd muy rayado. MBC/MBC-

FILIPO I. Antoniniano. 248 d.C. Venado yendo a la izq. Cy45. C182. RIC19. Practicamente SC-, restos
de brillo original. Atractivo

FILIPO I. Antoniniano. 247-49 d.C. Elefante llevado por cornaca. Cy13. C17. RIC58. Ligeramente
limpiado. SC. Buen ejemplar

FILIPO I. Antoniniano. 244-47 d.C. Seguridad sedente acodada en respaldo y con cetro. Cy52. C215.
RIC48. Ligeras oxidaciones limpiadas. Rayitas. Mejor que MBC
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7225

7226

7227

7228

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7227

FILIPO I. Antoniniano. 244-47 d.C. Felicidad estante con caduceo y cornucopia. Cy17. C43. RIC31.
SC- o algo mas flojo el anverso, brillo original. Buen ejemplar

FILIPO I. Antoniniano. 244-47 d.C. Felicidad estante con caduceo y cornucopia. Cyl7. C43. RIC31.
MBCH+, restos de brillo original

FILIPO I. Sestercio. 245 d.C. Filipo sentado en Silla Curul. Cy75. C121. RIC 148. Ligera oxidacién
limpiada. Rayitas. MBC/MBC-

OTACILIA SEVERA. Antoniniano. 244-49 d. C. Concordia sedente con doble cornucopia y patera.
Cy7 C4. RIC125. Limpiada. EBC o algo mejor el anverso

30

15

15

15

7229

7230

7231

7232

OTACILIA SEVERA. Antoniniano. 244-49 d. C. Concordia sedente con doble cornucopia y patera.
Cy7. C4. RIC125. Ligera oxidacidn limpiada. Rayitas. MBC

OTACILIA SEVERA. Antoniniano. 248 d. C. Hipopétamo. Cy20. C63. RIC116. Practicamente SC, restos
de brillo original. Bonito ejemplar

FILIPO Il. Antoniniano 246-48 d. C. Cabra yendo a la derecha. Cy28. C72. RIC224. Ligera oxidacion
limpiada, sobre todo en reverso que presenta rayitas. EBC-/EBC

FILIPO II. Antoniniano. 244-46 d. C. El emperador estante con lanza y globo; enemigo a sus pies.
Cy25. C57 RIC219. 6'64 g. EBC, restos de brillo original. Buen ejemplar, atractivo. Llamativo grosor

15

25

12

30

7236

FILIPO II. Antoniniano. 244-46 d. C. El emperador estante con lanza y globo; enemigo a sus pies.
Cy25. C57 RIC219. 51 g. Algo limpiada. MBC+/EBC-, minimos restos de brillo original

TRAJANO DECIO. Antoniniano. 250-51 d.C. Dacia estante con estandarte. Cy13. C25. RIC36.
Ligerisima oxidacidn limpiada. MBC-/BC+

TRAJANO DECIO. Antoniniano. 249-251 d.C. El Genio iliriciano con patera y cornucopia junto a
estandarte. Cy20. C49. RIC16. Fallos de metal en reverso. Levemente limpiada. EBC, restos de brillo
original

TRAJANO DECIO. Antoniniano. 249 d.C. Dacio a caballo con cetro y alzando su diestra. Cy40. C4.
RIC11b. Acufiacion algo débil. EBC-/EBC, brillo original en anverso y casi todo su brillo original en
reverso
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7240

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

TRAJANO DECIO. Antoniniano. H. 249 d.C. Virtud sedente con rama y lanza. Cy36. C123. RICS.
Rayita en reverso. EBC-/MBC+, minimos restos de brillo original

HERENNIA ETRUSCILA. Antoniniano. 249-51 d.C. Pudibundez estante con cetro y velo levantado.
Cy10. C17. RIC58. Ligera oxidacién limpiada. Rayitas. MBC-/BC+

HERENNIA ETRUSCILA. Denario. 249-251 d.C. Pudibundez estante con cetro y velo levantado. Cy10.
C17. RIC58. Grieta. Sobrante de metal en la cara. Acuiacién del tipo de reverso sin recrecer.
EBC+/EBC-, brillo original

HERENNIA ETRUSCILA. Antoniniano. 249-51 d.C. Pudibundez estante con cetro y velo levantado.
Cy10. C17. RIC58. Grieta (fallo de metal) en la cara. EBC+, casi todo su brillo original. Atractivo

7243

7244

7245

7246

7247

7248

7249

7250

7251

7252
7253

HERENNIO ETRUSCO. Antoniniano. 250-51 d.C. Emperador estante con vara y lanza. Cy10. C26.
RIC147c. EBC o algo mejor, restos de brillo original. Tono

HERENNIO ETRUSCO. Antoniniano. 250-51 d.C. Emperador estante con vara y lanza. Cy10. C26.
RIC147c. Ligera oxidacién limpiada. Rayitas en reverso. EBC-/mejor que EBC

VOLUSIANO. Antoniniano. 251-53 d.C. Paz estante alzando rama y con cetro. Estrella en el campo.
Cy25. C70. RIC179. Mejor que MBC+. Tono

VOLUSIANO. Antoniniano. 253 d.C. Volusiano estante alzando vara con cetro. Cy27. C92. RIC140.
MBC+

TREBONIANO GALO. Antoniniano. 251-54 d.C. Juno sedente con cetro y espigas. Cy18. C46. RIC69.
Ligera oxidacion limpiada, mas acusada en reverso. MBC/MBC-

TREBONIANO GALO. Antoniniano. 251-54 d.C. Juno sedente con cetro y espigas. Cy18. C46. RIC69.
EBC-/EBC, restos de brillo original

VALERIANO I. Antoniniano. 257 d.C. Sol estante con latigo y mano alzada. Cy41. C142. RIC 107.
Ligera oxidacion limpiada. Rayitas en reverso. MBC/MBC-

MARINIANA. Antoniniano. 256-257 d.C. Pavo haciendo la rueda. Cy5. C2. RIC3. Oxidacion limpiada.
Casi MBC+

VALENS. Silicua. Roma 52 oficina. 375-78 d.C. Roma sedente con Victoria y cetro. Cy89. C109. MBC+
o algo mejor. Tono

GALIENO. Antoniniano. H. 260 a.C. Jupiter estante con cetro y fulmen. Cy130. C394. Ligera
oxidacién limpiada. MBC+ o algo mas flojo

GALIENO. Antoniniano. 257-58 d.C. Victoria estante con guirnalda, palmera y cautivo a sus pies.
Cy273. C1175. RIC180. Ligerisima oxidacion limpiada. Algunas rayitas. MBC+ y algo peor el reverso

GALIENO. Antoniniano. H. 255 a.C. Soldado estante con lanza y escudo. Cy291. C1276. MBC+/MBC
GALIENO. Antoniniano. H. 255 a.C. Soldado estante con lanza y escudo. Cy291. C1276. MBC-/BC
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7254

7255

7259

7260

7261

7262

7263

7264

7265

7266

7267

7268

7269

7270

7271

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

GALIENO. Antoniniano. H. 255 d.C. Felicidad estante con cornucopia y caduceo. Ligera oxidacion
limpiada. Rayas. Mejor que MBC

GALIENO. Antoniniano (4). H. 265 d.C. Seguridad estante. Pantera. Ciervo (2). Cy1020 vte.
Oxidaciones limpiadas en el primero y el tercero. MBC, BC+, BC/BC+ y MBC. Lote de cuatro piezas

(4)

GALIENO, POSTUMO y CLAUDIO Il (3). Antoniniano. Reversos variados. Oxidaciones limpiadas en
alguno. BC a BC+, uno peor. Lote de cinco piezas (5)

GALIENO. Antoniniano. 260-68 d.C. Paz yendo a izquierda con rama y cetro. Cy184. C739.
Oxidacion. BC/MBC-

7267

7264

SALONINA. Antoniniano. 257-58 d.C. Venus entronizada con cetro y nifio a sus pies. Cy67. C115.
RIC7. MBC+/EBC-

SALONINA. Denario. 255-58 d.C. Galieno y Salonina dandose la mano. Cy24. C31. RIC63. Ligeras
oxidaciones limpiadas. Rayitas en anverso. MBC-/MBC

QUIETO. Antoniniano. 260-61 d.C. Equidad estante con balanza y cornucopia. Cy2 (25000 pts) C1.
RIC2. Oxidaciones limpiadas. MBC o algo mas flojo

SALONINA. Antoniniano. H. 265 d.C. Piedad estante con estuche de perfumes. Cy50. C77. RIC22.
Ligeras oxidaciones limpiadas. Rayita en anverso. MBC-/MBC

SALONINA. Antoniniano. H. 265 d.C. Fecundidad estante con cornucopia y nifio a sus pies.
Se10633. Ligeras oxidaciones. MBC+

MACRIANO HIJO. Antoniniano. 260-61 a.C. Equidad estante con balanza y cornucopia. AEQVTAS
AVG. Cy4. C1. RICS. Ligeras oxidaciones limpiadas. Casi MBC+

VICTORIANO. Antoniniano. 269-271 d.C. Salud estante alimentando a serpiente en sus brazos.
Se11179. EBC o algo mejor

CLAUDIO, QUIETO, QUINTILO, TETRICO (3) y POSTUMO. Antoniniano. Reversos diferentes. Ligeras
oxidaciones, en alguno limpiada. BC- y BC+, uno mejor, otro peor. Lote de siete piezas (7)

QUINTILO. Antoniniano. 270 d.C. Paz estante con rama y cetro. Se11449. Oxidaciones limpiadas.
Fallo de acufiacién. MBC+. Patina verdosa

QUINTILO. Antoniniano. 270 d.C. Virtud Militar con rama y lanza. Cy31. RIC37. Ligeras oxidaciones.
Peor que MBC+

AURELIANO. Antoniniano. 270-75 d.C. Sol estante a izquierda con latigo entre dos enemigos a sus
pies. XXIIl en exergo. Cy61. C145. RIC63. EBC/EBC-, minimos restos de plateado original en reverso

7271

AURELIANO. Antoniniano. 270-75 d.C. Sol con globo yendo a la izquierda entre dos enemigos a sus
pies. En exergo SXXI. Cysimilar81. Cabeza de Sol poco recrecida. SC/EBC+, casi todo su plateado
original

AURELIANO y VABALATO. Antoniniano. 270-72 d.C. Bustos de los emperadores. Leyenda de
anverso se lee V(IR)C(ONSVLARIS)R(OMANORU)IM(PERATOR)D(VX)R(OMANORUM). Cyl. C1.
RIC381. MBC/MBC-

SEVERINA. Antoniniano. H. 272 d.C. Aureliano y Severina dandose la mano. En exergo CXXIR. Cy4.
C1. RIC19. Ligeras oxidaciones limpiadas. Rayitas en reverso. EBC/EBC+
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7272
7273

7274

7275
7276

7277

7278

7279

7280

7281

7282

7283

7284

7285

7286

7272 7275 7278 7279

SEVERINA. Antoniniano. H. 272 d.C. Venus estante con cetro y nifio en su diestra. Se11709. SC- 15
TACITO. Antoniniano. 275-76 d.C. Tacito y Concordia dandose la mano. Sel1772. Oxidaciones
limpiadas. MBC-/MBC 6
FLORIANO. Antoniniano. 276 d.C. Virtud Militar hollando a enemigo y Illl en exergo. Cy38/39
similar. Oxidacién limpiada. MBC+ y algo peor el reverso 9
PROBO. Antoniniano. 276-82 d.C. Templo hexastilo con Roma llevando Victoria. Cy99. SC/SC- 15
CARO. Antoniniano. 282-83 d.C. Caro y Jupiter afrontados, estantes con Victoria. Cy58. C117.
RIC125. Verdin. MBC+ 9
CARINO. Antoniniano. 283-285 d.C. Carino recibiendo de Jupiter a Victoria sobre globo. Cy80.
C184. RIC325. Oxidacion. MBC+, minimos restos de plateado original 9
NUMERIANO. Antoniniano. 283-84 d.C. Numeriano recibiendo de Jupiter un globo. Cy48. C110.
RIC467. MBC+ o algo mejor 10

DIOCLECIANO. Antoniniano. 285 d.C. Diocleciano recibiendo Victoria de Jupiter. Cy213. C277.
RIC325. Rayitas en campo del reverso. Mejor que EBC 15

7281
DIOCLECIANO. Follis. 298-99 d.C. Genio estante con patera y cornucopia, modio en la cabeza.
Cy347 vte. EBC-, restos de plateado original 20
DIOCLECIANO. Antoniniano. 293-95 d.C. Jupiter ante Hércules con Victoria. Cy215. C284. RIC275.
Alguna motita de verdin. EBC+, plateado original 18
MAXIMIANO HERCULEO. Antoniniano. 292-95 d.C. Maximiano y Jupiter sosteniendo Victoria.
Cy163 vte. Limpiado. Rayitas. MBC+/MBC 10
MAXIMIANO HERCULEO. Antoniniano. 286 d.C. Jupiter con cetro y rayo. XXTA en exergo. Cy200.
Casi SC. Buen reverso 20

7286

MAXIMIANO HERCULEO. Follis. 294 d.C. Genio tocado de modio con patera y cornucopia. HTT en
exergo. Cy343. EBC o algo mejor el anverso 20

CONSTANCIO CLORO. Follis. Heraclea. 305-06 d.C. Genio tocado de modio con patera y cornucopia.
HTT en exergo. Cy191. EBC y algo mejor el reverso, minimos restos de plateado original 20

SEVERO II. Follis. Serdica. 305-06 d.C. Genio tocado de modio con patera y cornucopia. SMSD en
exergo. Reverso repasado. EBC/peor que EBC- 12
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7287

7288

7289

7290

7291

7292

7293

7294

7295

7296

7297

7298

7299

7300

7301

7302

7303

7294

MAXIMINO. Follis. Cartago. 305-06 d.C. Genio tocado de modio con cornucopia derramando el
contenido de patera. Cy61. C15. Metal agrio y con fallitos. EBC/EBC-

MAGENCIO. Follis. 308-10 d.C. Magencio ante Roma hollando a enemigo amparados en templo
tetrastilo. Cy52. C42. Oxidacion limpiada parcialmente. Restos de concreciones. MBC

ELENA. Fraccidn de follis. Constantina-Arelate. 337-40 d.C. Elena o Paz con rama y cetro. Cy14 vte.
de ceca. Peor que MBC-/MBC

FAUSTA. Follis. Roma 22 oficina. 324-25 d.C. Fausta estante teniendo a sus hijos en brazos y R
guirnalda. T en exergo. Cy10/11 vte. ceca. C6/15. Acufiacion de reverso débil. Ligeras oxidaciones
limpiadas. MBC+/MBC

CONSTANTE. Centenional. Aquileia. 348-50 d.C. Victoria al timén de nave con Constante llevando
Victoria. Cy161. C9. RIC99. Acufiacidon del reverso débil. Peor que EBC-/peor que MBC+

CONSTANCIO y otros. Follis y 1/2 centenional con reverso: Guerrero alanceando a jinete caido (3),
dos legionarios con estandarte (4) y el emperador en nave comandada por Victoria. Ligeras
oxidaciones, limpiadas en algunos ejemplares. BC- a BC+, alguno peor, alguno algo mejor. Lote de
ocho piezas (8)

CONSTANCIO Il. Follis. Roma 52 oficina. 324-325 d.C. Puerta de campamento. Cy292. Ligerisima
oxidacion limpiada. EBC-/EBC

CRISPO. Follis. Treveri. 323-24 d.C. Corona de laurel y VOT X en el centro. Cy69. EBC

DIOCLECIANO, CRISPO, CONSTANTINO, CONSTANTINOPOLIS, LICINIO. Pequefios bronces con
reverso de: Jupiter, Victoria, ldurea, etc.... Alguno con oxidaciones limpiadas. BC- y BC+. Lote de
nueve piezas (9)

CONSTANTINO. Follis. Treveri 12 oficina. 232-35 d.C. Victoria con palma y trofeo arrollando a
enemigo caido. Cy485/6. C487. Ligeras oxidaciones limpiadas en anverso. EBC/peor que MBC+

CONSTANTINO MAGNO. Follis (5) con reverso: corona, soldados, Sol y Constans?. 1/2 centenional?
con corona. BC- y BC+, uno peor. Lote de seis piezas (6)

CONSTANTINO MAGNO. Follis y 1/2 centenional con reverso: Sol (3), prisioneros y dos soldados (2).
Dos limpiados. Otro par con oxidaciones. BC- y BC, uno MBC+. Lote de seis piezas (6)

CONSTANTINO MAGNO. Follis y 1/2 centenional con reverso: Sol (3), ara con Victorias y cuadriga.
Dos limpiados. Otro sucio. BC- y BC, dos mejor. Lote de seis piezas (6)

GALIENO, CLAUDIO II, TETRICO y URBS ROMA. Antoniniano (3) y 1/2 centenional con figuras y ara,
y la Loba Capitolina. Mas dos de menor entidad (una silicua). La silicua con oxidaciones limpiadas.
MBC y MBC-, una BCy la silicua BC/RC. Lote de seis piezas (6)

MAGNENCIO. Centenional. 350-53 d.C. El emperador con ldbaro y Victoria. Cy3940. Ligeras
oxidaciones parcialmente limpiadas. Sucia. MBC

MAGNENCIO. Maoirina con Cristograma. Cy36. Mas centenional (2) con guirnalda mantenida por
dos Victorias y FAUSTO. Mas follis con reverso de la emperatriz teniendo a sus hijos. Y otra de
menor interés. Oxidaciones limpiadas en dos. RC y BC-. Lote de cinco piezas (5)

DECENCIO, VALENTE, JULIANO EL APOSTATA. Centenional con reverso: soldado alanceando,
Victoria, guirnalda con dos Victorias. Mas otro centenional de MAGENCIO con el emperador a
caballo alanceando a enemigo. Cy41. Oxidaciones limpiadas en varias. RC y BC-, una BC+. Lote de
cinco piezas (5)
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7304

7305

7306

7307

7308

7309
7310
7311

7312
7313

EAUCTION 62 CLOSING 5.12.

AT 5 PM

JULIANO EL APOSTATA. Constantinopla 22 oficina. Doble maiorina. 360-63 d.C. Toro y aguila
delante conmemorando el taurobolio inicidtico cuando apostatd del cristianismo. Mas centenional
con corona rodeando VOT/V, y en exergo HERACL. Similar Cy75. Ligeras oxidaciones limpiadas en el
primero, y en el anverso del segundo. Mejor que MBC/MBC y MBC+/EBC. Lote de dos piezas (2)

GRACIANO. 378-83 d.C. Maiorina (2) con el emperador alzando a una mujer. Cy64. Mas maiorina
reducida de ARCADIO. 383-88 d.C. Arcadio con estandarte y globo, pisando a enemigo. Cy43. Mas
fraccion de centenional de TEODOSIO. 383-88 d.C Victoria arrastrando a enemigo. Cy70.
Oxidaciones limpiadas, intensas en una. RC y BC-. Lote de cuatro piezas (4)

GRACIANO. Constantina-Arelate. 32 oficina. Maiorina. 278-283. Graciano estante alzando a una
mujer (La Republica). Cy64. Grita. MBC o algo mas floja

MAGNO MAXIMO. Maiorina. 283-88 d.C. El emperador con estandarte y Victoria. Cy19. C10. Sucia.
Casi MBC+/MBC

IMPERIO BIZANTINO. JUSTINIANO. Follis de 40 nummis. Nicomedia. Afio XV (541-42). Se201. Ligera
oxidacién limpiada. Algunas rayitas. MBC. Flan grande

JUSTINIANO II. Follis de 40 nummis. Nicomedia. Afio V (569-570). Se369. MBC/MBC+
MAURICIO TIBERIO. Follis de 40 nummis Constantinopla. Se494. Oxidacién limpiada. Peor que MBC

CONSTANTE IL. 1/2 follis. Cartago. 641-668. Estrella/CX/cruz. Mas dos piezas de la dinastia de los
Angeles. Agujero en la Ultima. BC, MBC y BC+. Lote de tres piezas (3)

MONEDA IBERICA. ACINIPO. Semis. Racimo y espigas. 47-44 a.C. VVCV-1. BC
ALAUN. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. VVXXX-I. Ligera oxidacion limpiada. BC

25

12

15

7314
7315
7316

7317
7318
7319
7320

7321
7322

AREKORATAS. Denario. Cabeza de Endovélico. Jinete. @ (Ku) tras la nuca. Vv L-Il similar. MBC+

AREKORATAS. Denario. Cabeza de Endovélico. Jinete. @ (Ku) tras la nuca. VvL-II similar. MBC+

ARSAQS. Copia probablemente antigua de denario. Cabeza de Endovélico. Jinete. Arado tras las
nuca. VvLVII-I similar. 3"11 g. MBC. Fundicién

ARSAOQS. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. VvXLVII-7. Oxidacion limpiada. BC-/RC
BAITOLO. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. Timdn tras la nuca. VvXXIX-4. Oxidaciones. MBC-/BC+
BARSKUNES. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. VvCLV-10. Oxidacion limpiada. BC/BC+

BASKUNES. Denario. Cabeza de Endovélico. Jinete. (Benkota) tras la cabeza. VvXLV-2. Ligeras
motitas de verdin. EBC-

BASKUNES. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. 80-72 a.C. VvXLV-3. Ligeras oxidaciones limpiadas. BC
BELIKION. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. (Be) tras la nuca. VvXLIII-3. Oxidacidn limpiada. BC+
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7323
7324

7325

7326

7327
7328
7329

7330

7331
7332

7333
7334

7335

7336
7337

7338

7339

7340

7341

7342

7343

EAUCTION 62 CLOSING 5.12.

AT 5 PM

7327 7330
BELIKION. As.Cabeza de Endovélico. Jinete. (Be) tras la nuca. VvXLIV-2. MBC+

BILBILIS. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. (M) tras la nuca. VvLXIlI-l. Oxidacion limpiada. Peor que
RC

BILBILIS. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. (BI) tras la nuca. VvLXIII-5. Ligera oxidacion limpiada en
reverso. Peor que RC/casi BC-

BILBILIS. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. (NBI) tras la nuca. VvLXIII-7. Oxidacidon limpiada. RC o
algo mejor el reverso

BILBILIS. As. Cabeza de Octavio. Jinete. H. 5 a.C. VWCXXXVIII-8. Grieta. MBC-
BILBILIS. As. Cabeza de Augsuto. Jinete. VVCXXXVIII-8. Oxidaciones limpiadas. Rayas en anverso. BC-

BILBILIS. As. Cabeza Augusto. Corona de laurel con clipeo. H. 1 a.C. VVCXXXIX-1. Oxidaciones
limpiadas, intensas en una. Peor que BC-. Lote de dos piezas (2)

BILBILIS. As. Cabeza Augusto. Corona de laurel con clipeo. VVCXXXIX-1. Ligeras oxidaciones
limpiadas. Algunas rayitas. Casi MBC

BOLSKAN. Denario. Cabeza de Endovélico. Jinete. (BON) tras la nuca. VvXLIII-I. MBC

BOLSKAN. As. Cabeza de Endovélico. Jinete.VvXLIlI-4. Ligera oxidacidn, parcialmente limpiada.
MBC o algo mejor

BOLSKAN. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. VvXLIII-5. Oxidaciones limpiadas. BC-/BC

BOLSKAN. Semis. Cabeza de Endovélico. Pegaso. Vv5 IamXLIlIl-6. EBC. Bonito ejemplar. Patina
verde/azul muy oscura

BORA. Dupondio. Busto de mujer con velo y cetro. Toro en reverso. 55 a.C. VvCLV-l. 24'23 g.
Oxidacion limpiada. Peor que RC

BURSAN. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. (BU) tras la nuca. VvLIII-5. Oxidacién limpiada. RC/BC

CAESARAUGUSTA. As. Cabeza de Augusto. Yunta de bueyes. H. 1 d.C. VVCXLVII-7. Ligera oxidacién
limpiada. BC-

CAESARAUGUSTA. As. Cabeza de Octavio. Yunta de bueyes. H. 10 d.C. VVCXLVIII-7. Fallo de metal
en anverso. Acufiacion central débil. MBC/MBC+

CAESARAUGUSTA. Semis. Cabeza de Octavio. Vexilo. H. 8 d.C. VVCXLVIII-8. Algo limpiada. MBC

CAESARAUGUSTA. Dupondio. 310 d.C. Tiberio entronizado. Vexilo entre ensefias. VvCL-11. Mas As.
5-3 a.C. Cabeza de Octavio. Yunta con sacerdote. VVCXLVIII-10. Oxidaciones profundas limpiadas en
la primera, y ligeras en la segunda. MC/RC y RC/BC-. Lote de dos piezas (2)

CAESARAUGUSTA. As. Cabeza de Agripa. Yunta de bueyes con sacerdote. VVvCLIII-6. Ligeras
oxidaciones limpiadas, con mas repercusién en reverso. Mejor que BC

CALAGURRIS. As. H. 2 d.C. Cabeza de Octavio. Toro parado. VVvCLIX-4. Ligerisimas oxidaciones.
Alguna rayita. Dos rayas en reverso. BC o algo mas flojo. Atractiva patina oscura

CALAGURRIS. As. 14-37 a.C. Cabeza de Tiberio. Toro parado. VvCLIX-5. Oxidaciones limpiadas.
BC/BC+
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7344

7345
7346
7347

7348

7349

7350

7351

7352

7353

7354

7355

7356

7357

7358

7359

7360

7361

7362

7363

7364

7365

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

CALAGURRIS. As. 14-37 a.C. Cabeza de Tiberio. Toro parado. VVvCLIX-6. Ligeras oxidaciones
limpiadas. Acufiacién débil. Mejor que BC+

CALAGURRIS. As. Hacia 34 d.C. Cabeza de Octavio. Toro parado. VvCLVII-7. Peor que BC+
CALAGURRIS. As. 27-25 a.C. Cabeza de Octavio. Toro parado. VvCLVIII-4. BC+/MBC

CARBULA. As. 120-90 a.C. Cabeza femenina, delante serpiente. Lira de seis cuerdas en reverso.
VVCXIII-5. Oxidaciones limpiadas. BC/BC+

CARISA. Semis. 47-44 a.C. Cabeza barbada. Jinete en rodela. VvCXVII-14. Mejor que MBC/MBC

7349 7362

CARMO. Dupondio. 49 a.C. Cabeza varonil con casco y penacho. Espigas con cartela. VvC-S. MBC.
Patina oscura

CARMO. Cuadrante. Anterior al 49 a.C. Cabeza de Hermes. Caduceo. VvC7. Ligera oxidacion en
reverso. MBC/MBC-. Patina verde oliva

CARMO. As. 47-44 a.C. Cabeza varonil. Espigas con letrero. VvC1-5. Ligeras oxidaciones limpiadas.
BC/BC+

CARTAGO. Calco. H. 220 a.C. Cabeza de Tanit. Caballo con la cabeza vuelta, debajo dos letras
(mem)?. Vv no lo cita. Cores no lo cita. Vill no lo cita. Raya en anverso. BC/BC-. Patina verde

CARTAGONOVA. Calco. 228-209 a.C. Cabeza de Tanit y prétomo de caballo. VvVIII-12. Oxidacidn.
BC- o algo peor

CARTAGONOVA. Hemicalco. 238-209 a.C. Cabeza varonil con casco y palmera. VvVIII-13. Mas As.
Cabeza de Tiberio. Cabeza de Nerdn y Druso (hijos de Germanico). VvVCXXXII-1. Oxidaciones,
limpiadas en el primero. RC. Lote de dos piezas (2)

CARTAGONOVA. Semis. H. 12 a.C. Cabeza de Octavio. Sacerdote. VVCXXXI-9. Ligera oxidacién
limpiada. BC+

CARTAGONOVA. 1/4 calco. 220 a.C. Cabeza de Tanit. Casco con orejas. Vv no lo cita. Cores 186-191.
Vill46. MBC. Patina verde oscura

CARTEIA. Semis. 14 a 19 d.C. Cabeza de Cibeles. Caduceo alado. VVCXXVIII-2. Mds Semis. 24 a.C a
14 d.C. Cabeza de Cibeles. Neptuno. VVCXXIX-2. Ligeras oxidaciones limpiadas. BC-. Lote de dos
piezas (2)

CASCANTUM. As. 14 a 37 d.C. Cabeza de Tiberio y toro. VvCLXI-2. Grieta. MBC

CASCANTUM. As. 14 a 37 d.C. Cabeza de Tiberio y toro. VvCLXI-2. Pérdida de masa en el contorno.
Alguna rayita. BC+/MBC-. Patina verde oliva clara

CASTULO. As. 120-90 a.C. Cabeza varonil. Esfinge. VvLXX-8. Fallo de metal en reverso. Casi
MBC/MBC-

CASTULO. As. 120-90 a.C. Cabeza varonil. Esfinge. VvLXX-9. BC+/MBC-

CASTULO. As. 120-90 a.C. Cabeza varonil. Esfinge. VVLXX-8 (2). Mas As. 120-90 a.C. Cabeza varonil.
Esfinge. VVLXX-9. Ligeras oxidaciones limpiadas. Algunas rayitas en una. BC- y una peor. Lote de
tres piezas (3)

CASTULO. Semis. Hacia 50 a.C. Cabeza varonil con infulas. Toro. VVLXX-II. Casi MBC. Patina oscura

CASTULO. Cuadrante. 120-90 a.C. Cabeza varonil con infulas. Jabali. VvLXX-13. Reverso ligeramente
desplazado. MBC+. Patina verde oscura

CASTULO. Cuadrante. 120-90 a.C. Cabeza varonil con infulas. Jabali. VVLXX-13. Algunas marquitas.
Mejor que BC+. Patina oscura
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EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7366
7367
7368

7369
7370

7371
7372

7373

7374
7375
7376

7377

7378
7379

7380

7381
7382

7383

7384

7385

7386

CASTULO. Semis. 120-90 a.C. Cabeza varonil con infulas. Toro. VVLXXVIII-5. Casi MBC- 6
CASTULO. Semis. 120-90 a.C. Cabeza varonil con infulas. Toro. VvLXVIII-12. BC. Patina verde 7
CASTULO. Sextante. H. 49 a.C. Cabeza varonil con infulas. Toro. Vv no lo cita. Vill no lo cita.

Cores2588? (cuadrante inédito). 1'52 g. Recortada. MBC-/BC+ 5
CELSA. As. H. 45 a.C. Cabeza de Diana. Yunta. VvCL-5. Oxidacién limpiada. BC-/BC+ 5
CELSA. As. 42 a 28 a.C. Cabeza de Octavio. Toro. Una con resello R en un circulo. VvCL-9. Ligeras

oxidaciones. Ambas limpiadas. BC- y BC-/RC. Lote de dos piezas (2) 4
CELSA. As. 27 a 25 a.C. Cabeza de Augusto. Toro. VvCLI-2. BC/MBC+. Buen reverso 7
CELSA. As. 14 a 37 a.C. Cabeza de Tiberio. Toro. VvCLXI-9. Fallos del metal. Oxidaciones limpiadas.

MBC- o algo mas floja 5
CELSE. As. H. 72 a.C. Cabeza de Endovélico. Jinete. VvLII-5. Rayitas. BC/BC+ 6

CELSE. As. H. 72 a.C. Cabeza de Endovélico. Jinete. VvLII-6. MBC/MBC+. Buen reverso 15
CESE. Denario. Cabeza de Endovélico. Jinete con palma y un segundo caballo. VvXXXI-11. MBC 30
CESE. Cuadrante de la 82 emisién. Cabeza de Endovélico, detras timén. Protone de Pegaso y 3

puntos. Vv27 |[amXXXIl-11. MBC+/EBC. Muy rara. Patina verde oscura 180
CESE. As. Cabeza de Endovélico, detras maza. Jinete. VvXXXIII-4. Ligeras oxidaciones limpiadas.

BC/BC+ 6
CESE. As. Cabeza de Endovélico. Jinete con palma. VVXXXV-3. Limpiada. Mejor que BC+ 7

CORDUBA. As. H. 30 a.C. Cabeza de Augusto. Laurea con leyenda. VvCLXV-3. Leve fallo de
acufiacién en un lateral. MBC- 7

CUNBARIA. Semis. 47-44 a.C. Cabeza varonil. Atun. VvCXIV-2. Raya en la cara. Casi MBC-. Patina
oscura 9

EBORA. As. H. 12 a.C. Cabeza de Octavio. Laurea con leyenda. VvCLXV-2. Sucia. BC-/BC+ 5

EBUSUS. Calco. H. 50 a.C. El Dios Bes con serpiente y leyenda. VVLXXX-12. Leve fallo de acufiacion
en un lateral. Raya. MBC+ 9

EMERITA. As. H. 23 a.C. Cabeza de Octavio. Ara con leyenda. VVCXXXXII-9. Mas As. 23 a.C. Cabeza
de Octavio. Leyenda. VVCXXXX-15. La primera con oxidaciéon limpiada . La segunda con agujero. BC
y BC-/BC. Lote de dos piezas (2) 4

7384

LEGIONES DEL NOROESTE. As. 27-25 a.C. Cabeza de Octavio. Escudo con falcata y pufal.

Guadan1004. Algunas rayitas de limpieza. MBC- 20
EMPORIAE. Dracma. Cabeza de Perséfone. Pegaso y leyenda. Copia del XIX de factura francesa

marcada COPIE en anverso. 2°71 g. EBC 3
EMPORIAE. As. 120-90 a.C. Cabeza de Palas. Pegaso. VvXIII-3. BC+ 10
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7387
7388
7389

7390

7391

7392

7393

7394

7395
7396

7397

7398

7399

7400

7401

EMPORIAE. As. 120-90 a.C. Cabeza de Palas. Pegaso. Vv31XV-11. Ligera oxidacion limpiada. MBC-
ERALAKOS-EKUALAKQOS. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. VvLV-2. MBC- o algo mas floja

ERCAVICA. As (2). H. 27 a.C. Cabeza de Octavio. Toro. La segunda con resello de cabeza de aguila.
VVCLXII-1. Ambas con oxidaciones limpiadas. La primera con rayitas por limpieza tosca. MBC y
BC/MBC. Lote de dos piezas (2)

EKUALACOS. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. E tras la nuca. VvLV-3. Mejor que MBC

GADES. Medio calco. 238-200 a.C. Cabeza Heracles. Dos atunes. VvIX-23. Mas Cuadrante. Cabeza
de Heracles con leonte. Atun a izg. Vv6 1amLXXIV-6. RC/BC y RC/BC-. Lote de dos piezas (2)

GRACURRIS. As (2). Cabeza de Tiberio. Toro mitrado. La primera con resello de cabeza de aguila.
VVCLXIII-1. Oxidaciones limpiadas. BC- y RC/BC-. Lote de dos piezas (2)

IAKA. As. Cabeza de Endovélico. Jinete. VvXLIX-1. Algo barnizada. BC

IESO. As. 80-72 a.C. Cabeza de Endovélico, palma detrds y BEL delante. Jinete con palma.
VVXXXIX-4. Ligera oxidacion limpiada. MBC/casi MBC+. Patina verde oscura

ILIPA. Dupondio. 47-44 a.C. Sabalo. Espiga. VvCVII-2. Rayitas de limpieza. MBC-

IKALOSKEN-IKALKUSKEN. As. 80-72 a.C. Cabeza de Endovélico. Jinete con rodela, lanza y casco.
VVLXVI-6. MBC-/MBC. Patina oscura

ILTIRKESKEN. As. Cabeza de Endovélico, espiga tras la nuca. Jinete. VvXXVI-4. Ligeras oxidaciones
limpiadas. BC+/BC-

7399

ILTIRTA. Denario. Cabeza de Endovélico. Jinete con palma. VvXXVI-2. Ligera oxidaciéon limpiada en
reverso. EBC. Buen ejemplar

ILTIRTA. As (2). Cabeza de Endovélico. Jinete con palma y clamide. VVXXVII-3 y XXVIII-2. MBC o algo
mejor y peor que BC-/RC. Lote de dos piezas (2)

IRIPPO. As. H. 37 a.C. Cabeza de Octavio. Fortuna con cornucopia y pifa. VvCX-2. Ligeras
oxidaciones limpiadas. BC+/BC o algo peor

ITALICA. As. 18 d.C. Cabeza de Germanico. Aguila legionaria entre ensefias. VVCLXVIII-11. M4s As de
ILICI. 22 d.C. Cabeza de Tiberio. Ara. VVCXXX-9. Oxidaciones limpiadas en ambos. BC+/MBC- y
BC/BC-. Lote de dos piezas (2)
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SUBASTA ELECTRONICA LXII

7402

7403

7404

7405

7406
7407
7408

7409

7410
7411
7412

7413

7414
7415

7416

7417

7418

7419
7420

7421

EAUCTION 62 CLOSING 5.12.

AT 5 PM

7410

7402 7413

IULIA TRADUCTA. As. H. 13 a.C. Cabeza de Augusto. Laurea con leyenda. VvCLXIV-13. MBC-. Patina
verde oscura

KARAUES. As. Cabeza de Endovélico y jinete. KAL tras la nuca. VvLIX-1. Oxidaciones leves limpiadas.
Peor que BC-/RC

KONTERBIA. Denario. Cabeza de Endovélico y jinete. KARBIKA detras de la nuca. VVXXXIX-2 similar.
Raya en la cara. Oxidaciones limpiadas. Restos de verdin. MBC+/MBC

KONTERBIA. As. Cabeza de Endovélico y jinete. KARBIKA detrds de la nuca. VVXXXIX-3. Oxidacion
limpiada, especialmente en anverso. Practicamente MBC+

KUELIOKOS. As. 80-72 a.C. Cabeza de Endovélico y jinete. KV delante de la cabeza. VvL-2. BC-
LAELIA. As. Jinete con casco y pilum. Leyenda entre espigas. VvCIII-1. BC+

LASTIGI. Semis. 47-44 a.C. Cabeza galeada. LAS todo dentro de corona de espigas cotas. VvCIV-2.
MBC. Pétina verde

MALACA. Hemicalco. H. 60 a.C. Cabeza de Vulcano. Estrella de ocho rayos. VvLXXXV-10.
MBC/MBC+. Patina verde oscura

MALACA. Sextante. H. 60 a.C. Cabeza de Vulcano. Estrella de dieciséis rayos. VVLXXXVI-5. MBC+
NABRISA. Semis. H. 50 a.C. Cabeza varonil. Antilope. VvCXVI-2. Peor que MBC-

OBULCO. As. 120-30 a.C. Cabeza femenina. Letreros entre arado y espigas. VVXCIV-9?. Acuiacion
central débil. BC+ o algo mejor

OBULCO. As. 120-90 a.C. Cabeza femenina. Letreros entre arado y espiga. VVXCV-5. MBC o algo
mas floja

OBULCO. Semis. 47 a 44 a.C. Aguila volando. Toro corriendo. VVXCVII-2. MBC-/MBC

OBULCO. Semis. 47 a 44 a.C. Cabeza de Apolo. Toro VvXCVIII-4. MBC o algo mejor. Patina verde
claro

OILAUNUKOS. As. 80-72 a.C. Cabeza de Endovélico y jinete. SOS delante de la cabeza. VvXLI-2.
Oxidaciones limpiadas en reverso. BC-/BC

ONTIKES. As. Cabeza de Endovélico y jinete. VvLIV-2. Oxidaciones limpiadas. Cocas en el metal.
BC/BC+

OSCA, Municipio de. Cuadrante. Cabeza de Endovélico y MVN detras. Pegaso corriendo a der. y
OSCA sobre el exergo. Vv2 [damCXXXVI-2. Casi EBC. Patina verde oscura. Rara

OSCA. Semis. H. 1 a.C. Cabeza de Octavio y letrero. VVCXXXvI-10. Leve oxidacion limpiada. MBC-

OSET. As. H. 38 a.C. Cabeza de Octavio. Figura femenina con racimo. VvCXI-8 similar. Tejo abierto.
MBC

NABRISA. Semis. 50-30 a.C. Cabeza de Endovélico. Caballo parado. VvCXVI-1 similar. Ligera
oxidacion limpiada. MBC-/MBC
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7422

7423

7424

7425
7426
7427
7428
7429
7430
7431

7432

7430

NEMAUSUS. As. H. 12 a.C. Cabezas de Octavio y Agrippa. Cocodrilo y palmera. Ambrosoli pagl72.
Leves restos de numero de coleccidn en tinta en reverso. Casi MBC+. Patina verde oscura

OROSIS. As. Cabeza de Endovélico y jinete. VvXLIX-2. Ligera oxidacién limpiada, especialmente en
reverso. MBC+/MBC- o algo peor

OROSIS. As. Cabeza de Endovélico y jinete. VVvXLIX-2. Ligera oxidacién limpiada en reverso. Peor
que BC-/BC

SAGUNTO. Cuadrante. 120-90 a.C. Concha y delfin. VvXIX-9. Oxidacion limpiada. MBC+/MBC-
SAGUNTO. Sextante. 120-90 a.C. Concha y delfin. VvXIX-15. MBC/MBC+

SAITI. As. Cabeza de Endovélico y jinete. VvXX-2. Oxidacién limpiada. BC-/RC

SAMALA. As. Cabeza de Endovélico y jinete. VVXXXVIII-1. Oxidacién limpiada. BC-/casi BC
SEARO. Semis. 47-44 a.C. Cabeza varonil y espiga. Vv no cita. MBC-/MBC

SEKAISA. As. Cabeza de Endovélico y jinete. Ledn tras el cuello. VvLXIV-4. MBC. Patina marrén

SEKAISA. As. Cabeza de Endovélico y jinete. SE tras la nuca. VvLXV-2. Leve oxidacidn limpiada.
MBC/MBC-

SEKAISA. As. Cabeza de Endovélico y jinete. VvLXV-6. BC-/BC

10

O W N N NN

15

20

7433
7434
7435

7436

7437
7438

7439

7440

SEKAISA. As. Cabeza de Endovélico y jinete. VVLXV-6. Mejor que MBC

SEKAISA. As. Cabeza de Endovélico y jinete. VVLXV-11. Ligera oxidacién limpiada. BC/BC+

SEKIA. Denario. Cabeza de Endovélico y jinete. ON tras la cabeza. VvXLII-2. Ligera oxidacion
limpiada. Casi MBC+. Rara

SEKIA. As. Cabeza de Endovélico y jinete. Letrero débil. VvXLII-4. Oxidacién limpiada. BC o algo mas
floja

SEKIA. As. Cabeza de Endovélico y jinete. VvXLII-9. Letrero borrado. RC/MC

SEKOBIRIKES. Denario. Cabeza de Endovélico y jinete. Luna tras la nuca y M debajo. VVXXXVII-1.
Ligera oxidacion limpiada. Resto de verdin. MBC-

SEKOBIRIKES. As. Cabeza de Endovélico y jinete. Palma tras la nuca y M debajo. VvXXXVII-3.
Oxidacion limpiada. Casi MBC-/BC

SEKOBIRIKES. As. Cabeza de Endovélico y jinete. Palma tras la nuca y M debajo. VvXXXVII-3.
Oxidacion limpiada. Notables cocas en anverso. MBC
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7441
7442
7443
7444
7445

7446
7447

7448
7449
7450

7451

7452

7453

7454
7455

7456

7457

7458

7459

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7441 7445

SETEISKEN. As. Cabeza de Endovélico y jinete con palma. VVXXXVIII-4. MBC

SETEISKEN. As. Cabeza de Endovélico y jinete con palma. VVXXXVIII-5. BC+/MBC-

SEXI. As. 47-44 a.C. Cabeza de Hércules. Letrero entre dos atunes. VVLXXXIII-3. BC-
SISAPO. Semis. 47-44 a.C. Cabeza varonil y caballo ante palmera. VvCXIX-13. MBC/MBC-

TAMANIU. As. Cabeza de Endovélico y jinete. X tras la cabeza. VvXXXVII-2. Ligera oxidacién
limpiada. MBC+

TAMANIU. As. Cabeza de Endovélico y jinete. X tras la cabeza. VVXXXVII-2. BC+/MBC-

TAMANIU. As. Cabeza de Endovélico y jinete. X tras la cabeza. VvXXXVII-3. Ligera oxidacién
limpiada. BC+/BC

TITIACOS. As. Cabeza de Endovélico y jinete. Tl tras la cabeza. VvLVII-4. MBC o algo mejor
TITIACOS. As. Cabeza de Endovélico y jinete. Tl tras la cabeza. VvLVII-11. MBC o algo mejor

TOLETO. As. Cabeza de Endovélico y jinete. EXSC tras la cabeza y CELT... delante. VVCXXXIV-1.
BC+/BC. Tejo grueso. Patina oscura

TURIASO. Denario. Cabeza de Endovélico y jinete. KASTU tras la cabeza. VvLI-5. MBC+/EBC. Bonito
ejemplar. Muy buen reverso

TURIASO. Denario. Cabeza de Endovélico y jinete con lanza. KASTU tras la cabeza. Vv6 lamLI-7.
Mejor que EBC/EBC-. Muy buen anverso

TURIASO. Denario. Cabeza de Endovélico y jinete con lanza. KASTU tras la cabeza. VvLI-7. Limpiada.
Ligeras oxidaciones. MBC-

TURIASO. As. Cabeza de Endovélico y jinete con lanza. VvLII-7. Golpe en anverso. RC/BC-

TURIASO. As. Cabeza de Augusto y laurea. MVN dentro de laurea y TVRIASO debajo. VvCLV-7. Tejo
abierto. BC+ o algo mejor

TURIASO. As. H. 28 a.C. Cabeza de Augusto y jinete saludando. SILBIS delante de la cabeza y
TURIASO en exergo. VVCLV-2. Peor que MBC. Elegante ejemplar

TURIASO. As. 14-37 d.C. Cabeza de Tiberio. Cabeza de Octavio. VvCLVI-7. Ligeras oxidaciones
limpiadas. BC/BC+

TURIASO. As. H. 10 a.C. Cabeza de Tiberio y toro. Resello de cabeza de aguila. VvCLVI-11. BC/MBC.
Patina verde

TURIASO. As. H. 10 a.C. Cabeza de Tiberio. Toro. Resello de cabeza de aguila. VvCLVI-1. MBC/MBC-.
Patina verde oliva
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SUBASTA ELECTRONICA LXII

SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7460

7460  TURRIRICINA. As. Cabeza con casco sin cresta dentro de corona de vides. Rodela y falcata acotando
cartelas con leyendas romana e ibérica. Vv2 [amXClIl-2. Reverso ligeramente desplazado. MBC o
algo mejor. Muy rara. Buen ejemplar 300

7461 VALENTIA. As. 120-90 a.C. Cabeza de Roma galeada y cornucopia sobre rayos. VvCXXV-1.
Abundantes rayas de limpieza. RC/BC- 1

7462 Bronces hispano romanos (3), mas romanos del Alto Imperio (4) y del Bajo Imperio (11), mas una
bizantina de Juan Il Comneno 1118/43? Unifaz. Junto a varias espafiolas (6). Todas en cobre o
bronce de muy baja calidad. Oxidaciones en casi todas. RC a BC, salvo la de Juan Il que es casi

MBC+ y un par de espafiolas (2 maravedis) que estan MBC. Lote de veinticinco piezas (25) 3
7463 MONEDA ARABIGO ESPANOLA. Omeyas. Afio 92 H. Dirham. Wasit. MBC+/EBC 6
7464 Omeya. Ao 93 H. Dirham. Wasit. MBC+ 5
7465 Abd al Rahman I. 160 H. Dirham. Al Andalus. Frochoso160.1. Leve oxidacion. Rayitas. MBC/MBC+ 3
7466 Abd al Rahman I. 167 H. Dirham. Al Andalus. Frochoso167.3. MBC/MBC+ 5
7467  Abd al Rahman I. 168 H. Dirham. Al Andalus. Frochoso168.1. EBC 6
7468 Hisam I. 173 H. Dirham. Al Andalus. Frochoso173.11. Ligeramente doblado el contorno. Peor que

MBC+ 5
7469 Hisam I. 173 H. Dirham. Al Andalus. Frochoso173.3. Mejor que EBC 9
7470 Al Hakam I. 184 H. Dirham. Al Andalus. Frochoso184.1. EBC 6
7471 Al HakamI. 192 H. Dirham. Al Andalus. Frochos0192.8. MBC+ 5
7472 Al Hakam I. 192 H. Dirham. Al Andalus. Casi MBC+ 3
7473  Abd al Rahman II. 221 H. Dirham. Al Andalus. Acuiacién algo débil en el contorno. MBC+ 3
7474  Abd al Rahman IIl. 321 H. Al Andalus. Frochoso321.11. Leve oxidacidn. Numero de coleccidn

antigua en tinta. MBC 2
7475  Almohades. Dirham. Sin ceca, y ceca no legible. Vv2088. Leve oxidacion limpiada. MBC-/MBC. Lote

de tres piezas (3) 5
7476 Almohades. Dobla anénima. PrietoVives45. Golpe. MBC 60
7477 Ali ben Yusuf. Dinar almoravide. 517 H. Sevilla. Agujero. Algo doblado. MBC 100
7478  Turquia. Acufiada en Tunez. Sultan Mohamed. 1125. MBC 1
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SUBASTA ELECTRONICA LXII

7479
7480

7481
7482
7483
7484
7485
7486
7487

7488
7489

7490

7491

7492
7493

7494

7495

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM
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REINO VISIGODO. Sisebuto. Emérita. Tremis. 612-621 Cy215. Ch153. 150 g. Mejor que EBC
REINO VISIGODO. Suintila. Eliberri. Tremis. 621-631. Cy252. Ch184. 1°42 g. SC-/SC. Buen ejemplar

7484

7482

ARAGON. Sancho Ramirez. Dinero. 1063-94. Cy1759. SC-/EBC. Bellisimo retrato. Buen ejemplar
ARAGON. Alfonso I. Dinero. 1104-34. Cy1778. Leve y ligera oxidacion superficial. Mejor que MBC
ARAGON. Jaime I. Dinero. 1213-76. Cy1788 (30 y 2€). MBC y MBC-. Lote de dos piezas (2)
ARAGON. Jaime I. Obolo. 1213-76. Cy1789 (70€). MBC+ o algo mas floja

ARAGON. Pedro IV. Dinero. 1335-87. Cy1794 (30€). Rayita. MBC

ARAGON. Pedro IV. Dinero. 1335-87. Cy1794 (30€). Algunas rayitas. Leve y ligera oxidacién. MBC

CATALUNA. Armengol VI conde de Urgel. Dinero. 1102-54. En rev.: O.V. AGRI MONTVRGI. Cy1971
(300€). Mejor que MBC

CATALUNA. Alfonso Il. Barcelona. Dinero. 1174 y 56. Cy1823. Fallitos de metal. MBC+/MBC

CATALURNA. Alfonso Il. Barcelona. Dinero. 1174 y ss. Cy1823 (40€). Abundantes rayitas de limpieza
en todo el campo. MBC+ o algo mejor

CATALUNA. Jaime I. Barcelona. Dinero. 1276-85. Cy1832 (20€). MBC+ o algo mas floja

CATALUNA. Alfonso lIl. Barcelona. Croat. Cy1842 (210€). Rayitas tras el busto. Mejor que MBC+.
Bonito ejemplar

CATALUNA. Alfonso Ill. Barcelona. Croat. Cy1842 (210€). Fallito de metal en reverso. MBC
CATALUNA. Jaime Il. Barcelona. Dinero. 1327-35. Cy1845 (25€). MBC

CATALUNA. Jaime II. Barcelona. Croat. 1327-35. Cy1844 (210€). Alguna rayita en anverso. Casi
MBC+

CATALURNA. Jaime II. Barcelona. Croat. 1327-35. Cy1844 (210€). MBC+
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7496

7497
7498

7499
7500

7501
7502

7503

7504

EAUCTION 62 CLOSING 5.12.

AT 5 PM

CATALUNA. Pedro Ill. Barcelona. Croat. 1387-1396. Cruz en el pecho. Cy1866 (240€). Alguna
minima rayita, la del ojo parece del propio cufio. EBC-. Buen ejemplar

CATALUNA. Pedro Ill. Barcelona. Croat. 1387-1396. Flor en el pecho. Cy1866 (240€). MBC/MBC+

VALENCIA. Jaime I|. Valencia. Menut. 1238-76. Cy1994 (30€). Leve y ligera oxidacidn superficial.
MBC+

VALENCIA. Jaime I. Valencia. Dinero. 1238-76. Cy1993 (25€). MBC

VALENCIA. Martin 1. Real. 1395-1410. Cy2008 (150€). Agujero tapado. Incisién. Alguna raya.
MBC-/MBC

VALENCIA. Martin I. Florin. 1395-1410. Cy2003 (200€). 3°41 g. Recortado. MBC

MALLORCA. Sancho |. Dobler. 1324-1334. Cy2046 (25€). Fuerte incision visible en ambas areas.
MBC

MALLORCA. Alfonso Il el Magnanimo. 1/2 florin. 1458-79. Dos perros. Cy2127 (720€). 1'64 g. MBC-
o algo peor. Rara

MALLORCA. Alfonso Il el Magnanimo. Menorca. Dinero. 1458-79. Cy2151 (50€). Oxidacion limpiada
en anverso. MBC/MBC+

150
100

150

150

7505
7506
7507

7508

7509

7510
7511

NAVARRA. Teobaldo I de Evreux. Dinero. 1234-51. Cy2174 (150€). MBC-

NAVARRA. Carlos Il. Sueldo. 1349-1387. Cy2187 (270€). 1'71 g. Flan corto. Sucia. MBC- o algo mejor

NAVARRA. Catalina y Juan Il de Albret. Blanca. 1483-1512. Cy2217 (270€). Pérdida de masa.
BC/MBC-

CASTILLA Y LEON. Alfonso VI. Toledo. Dinero. 1072-1109. Cy921 (30€). 1'27 g. Restos de verdin.
Sucia. Practicamente EBC

CASTILLA Y LEON. Alfonso VI. Toledo. Obolo. 1072-1109. Cy928 (150€). 0°66 g. Ligera oxidacidn
limpiada. Restos de verdin. MBC+/MBC

CASTILLA Y LEON. Alfonso VI. Toledo. Dinero. 1072-1109. Cy926 (20€). 0°60 g. MBC o algo mejor

CASTILLA Y LEON. Alfonso VI. Toledo. Dinero. 1072-1109. Cy926 (20€). 0°78 g. Acufiacidn algo débil.
Fallito de metal en forma de grieta. Casi EBC
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7512
7513

7514
7515
7516

7517

7518

7519

7520

7521
7522

7523
7524
7525

7526
7527
7528

7529

7530

7531
7532
7533

7534

7535

CASTILLA Y LEON. Urraca. Toledo. Dinero. 1119-1126. Cy929 (540€). 0'73 g. MBC/MBC-. Rara 90
CASTILLA Y LEON. Urraca. Montearagdn. Dinero. 1109-1126. Tres cruces y dos puntos. Cy935
(570€). 0'88 g. EBC-. Rara. Buen ejemplar 100
CASTILLA Y LEON. Alfonso I. Toledo. Dinero. 1106-1113. Cy938 (25€). MBC 7
CASTILLA Y LEON. Alfonso I. Toledo. Dinero. 1106-1113. Cy938 (25€). MBC+/MBC 9
CASTILLA Y LEON. Alfonso VIII. Dos estrellas. Dinero. 1158-1214. Cy1070 (15€). Leve y ligera
oxidacién superficial. Algo sucia. MBC o algo mejor 9
CASTILLA Y LEON. Alfonso VIII. Dos estrellas. Dinero. 1158-1214. Cy1070 (15€). 0'83 g. Rayitas de
limpieza en anverso. Recortada. MBC 6
LEON. Alfonso IX. Dinero. 1188-1230. Punto entre la cabeza y la pata del leén. Cy1092? (60€).
MBC+ 9
CASTILLA Y LEON. Alfonso X. Burgos. Dinero pepidn. 1252-84. LEGIONIS y 3 puntos. Cy1118? (25€).
Abundantes rayitas de limpieza en las leyendas. MBC 5
CASTILLA Y LEON. Alfonso X. Cruz griega. Dinero de la guerra. 1252 y ss. Cy1136 (35€). Doblada.
Grieta casi completa. MBC-/MBC 3
CASTILLA Y LEON. Alfonso X. Ledn. Dinero noven. 1252-58?. Cy1150 (25€). MBC+ 5
CASTILLA Y LEON. Alfonso X. Toledo. Dinero noven. 1252-84. (T) imprecisa. Cy1153 (30€). Rayitas.
Sucia. BC 1
CASTILLA Y LEON. Alfonso X. Dinero noven. 1252-84. P??. Cy no cita. MBC/MBC+ 10
CASTILLA Y LEON. Alfonso X. Cuenca. Obolo. 1252-84. Cy1163 (60€). MBC 9
CASTILLA Y LEON. Alfonso X. Cuenca. Obolo. 1252-84. Cy1163 (60€). MBC+ o algo mas floja 9

7526 7528 7532

CASTILLA Y LEON. Enrique el Infante. Burgos. Dinero pepién. 1295-1303. Cy1174 (35€). MBC+/MBC 10
CASTILLA Y LEON. Sancho IV. Ledn. Cornado. 1286 y ss. Cy1187 (20€). Casi MBC+ 10
CASTILLA Y LEON. Sancho IV. Dos estrellas. Cornado. 1286 y ss. Cy1195 (25€). Motitas de verdin.
Casi MBC+ 10
CASTILLA Y LEON. Fernando IV. Burgos. Dinero pepién. 1295-1312. Cy1217 (10€). Leve vy ligera
oxidacién superficial. Mejor que MBC 5
CASTILLA Y LEON. Fernando IV. Burgos. Dinero pepién. 1295-1312. Cy1217 (10€). Leve y ligera
oxidacién superficial. MBC 5
CASTILLA Y LEON. Fernando IV. Corufia. Dinero pepién. 1295-1312. Cy1219 (30€). MBC 7
CASTILLA Y LEON. Fernando IV. Corufia. Dinero pepidn. 1295-1312. Cy1219 (30€). MBC+ 9
CASTILLA Y LEON. Fernando IV. Segovia con tres puntos. Dinero pepién. 1295-1312. Cy1223 (10€).
MBC+/MBC 5
CASTILLA Y LEON. Fernando IV. Segovia con tres puntos. Dinero pepién. 1295-1312. Cy1223 (10€).
MBC+/MBC 5
CASTILLA Y LEON. Fernando IV. Segovia con tres puntos. Dinero pepién. 1295-1312. Cy1223 (10€).
Acuiiacién débil en leyendas. MBC 5
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SUBASTA ELECTRONICA LXII

7536

7537
7538

7539

7540

7541
7542

7543

7544
7545
7546
7547
7548

7549
7550

7551

7552
7553

7554

7555

7544

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

CASTILLA Y LEON. Alfonso XI. Corufia. Cornado noven. 1312-50. Cy1237 (50€). Pérdida de masa.
MBC

CASTILLA Y LEON. Alfonso XI. Medina del Campo. Cornado noven. 1312-50. Cy1248 (50€). EBC

CASTILLA Y LEON. Alfonso XI. Sevilla. Cornado noven. 1312-50. S en la puerta y cruz de la der.
Cy1250/51 vte. por cruz. Ligeras concreciones. MBC+ o algo mas flojo el reverso

CASTILLA Y LEON. Alfonso XI. Corufia. Dinero noven. 1312-50. Cy1259 (50€). Leves motitas de
verdin. Casi MBC+

CASTILLA Y LEON. Alfonso XI. Toledo. 1312-50. Dinero noven. Cy1268 vte. por sélo T en la puerta.
Mas cornado noven. Cy1253 (10€). En la segunda anverso empastado. MBC+ y BC/MBC. Lote de
dos piezas (2)

CASTILLA Y LEON. Pedro I. Burgos. Real. 1350-69. Cy1287 (130€). Ligera oxidacién limpiada. MBC+

CASTILLA Y LEON. Pedro I. Sevilla. 1/2 real. 1350-69. Cy1293 (170€). Ligerisima oxidacion limpiada.
Mejor que MBC+

CASTILLA Y LEON. Pedro I. Sevilla. 3 maravedis. 1350-69. Cy1299 (180€). Pérdida de leyenda. EBC

CASTILLA Y LEON. Pedro I. Burgos. Cornado. 1350-69. Cy1301 (30€). EBC. Buen anverso
CASTILLA Y LEON. Enrique II. Sevilla. Real. 1369-79. Cy1313 (150€). EBC/EBC-

CASTILLA Y LEON. Enrique Il. Cruzado. 1369-79. Cy1371 (60€). BC+

CASTILLA Y LEON. Enrique Il. Burgos. Cornado. 1369-79. Cy1378 (10€). MBC

CASTILLA Y LEON. Enrique Il. Burgos. Dinero noven. 1369-79. Anillo bajo las garras del ledn. Cy1351
(10€). MBC+/MBC

CASTILLA Y LEON. Enrique Il. Burgos. Dinero noven. 1369-79. Cy1391 (10€). MBC

CASTILLA Y LEON. Enrique Il. Toledo. Dinero noven. 1369-79. Anillos flanqueando el castillo.
Cy1399 (10€). EBC

CASTILLA Y LEON. Enrique Il. Toledo. Dinero noven. 1369-79. Anillos flanqueando el castillo.
Cy1399 (10€). Ligera oxidacion limpiada. Mejor que MBC

CASTILLA Y LEON. Enrique II. Toledo. Real. 1369-79. Cy1314 (300€). Limpiada. Mejor que MBC

CASTILLA Y LEON. Enrique II. Segovia. Real de vellén. 1369-73. Ceca S( tumbada) E. Cy1325 vte. por
S (150€). MBC

CASTILLA Y LEON. Enrique Il. Cuatro estrellas. Real de vellén. 1369-73. Cy1330 vte. por estrellas
(50€). Acufiacidn algo descuidada. MBC-

MEDIEVAL. CASTILLA Y LEON. Enrique Il. 1369-73. Ceca volante. Real de velldn. 4 puntos en
reverso. Cy1340 (50€). Ligera oxidacién. Peor que BC+
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7556

7556 CASTILLA Y LEON. Enrique Il. 1369-79. Sevilla. Cruzado. 5 E flanqueando el busto. Cy no cita.

Acuiacion floja. Peor que BC+ 10
7557 CASTILLA Y LEON. Enrique IIl. 1390-1406. Sevilla. Real. EN grandes. Cy1489 (150€). Mejor que

MBC+. Bonito ejemplar 50
7558 CASTILLA Y LEON. Enrique Ill. 1390-1406. Sevilla. Real. Cy1489 (150€). MBC+. Tono 50

7559 CASTILLA Y LEON. Enrique Ill. 1390-1406. Sevilla. 1/2 real. Cy1491 (360€). Grieta. Raya en reverso.

Ligeramente limpiada. Casi MBC+. Escasa 100
7560 CASTILLA Y LEON. Enrique IV. 1454-74. Segovia. 1/2 real. Cy1618 (120€). Algin golpecito en canto.

MBC o algo mejor 50
7561  CASTILLA Y LEON. Enrique IV. 1454-74. Burgos?. 1/2 real. Vte. notable del Cy1621 por ser castillo

tetralobulado en reverso. La B? mal grabada si es que lo es. Cy no cita. Algo limpiada. MBC/MBC+ 50

7562 CASTILLA Y LEON. Enrique V. 1454-75. Segovia. 1/4 real. Vte. notabilisima del Cy1625 por llevar

tetraldbulo en reverso. Cy no cita. Algo limpiada. Mejor que MBC. Rara 100
7563 CASTILLA Y LEON. Juan I. 1379-90. Burgos. Real. Cy1441 (300€). Ligeramente limpiada. MBC+ o algo

mas floja 100
7564  CASTILLAY LEON. Juan I. 1379-90. Sevilla. Real. Cy1443 (300€). EBC. Bonito ejemplar 100

7565 CASTILLA Y LEON. Juan 1. 1379-90. Sevilla. Real. Cy1443 (300€). EBC/EBC+. Mismo cufio de anverso

que la anterior 100
7566 CASTILLA Y LEON. Juan I. 1379-90. Sevilla. Real. Cy1443 (300€). EBC/EBC+. Parece mismo cufio de
anverso que los anteriores 100
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7567

7568
7569
7570

7571
7572

7573
7574
7575
7576

7577

7578
7579
7580
7581

7582
7583

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7570

CASTILLA Y LEON. Juan I. 1379-90. Sevilla. 1/2 real. Cy1445 (240€). Algo limpiada. Pequefia incision
en reverso. MBC+ o algo mas floja

CASTILLA Y LEON. Juan I. 1379-90. Burgos. Real. Ceca: B-S/B. Cy1449 (55€). Mejor que MBC
CASTILLA Y LEON. Juan I. 1379-90. Ledn. Cornado. Ceca: L-estrella-L. Cy no cita. MBC+
CASTILLA Y LEON. Juan 1. 1379-90. Ledn. Cornado. Ceca: L-estrella/L. Cy no cita. EBC-/MBC+

7572
7575 7576

CASTILLA Y LEON. Juan I. 1379-90. Ledn. Blanca del Agnus Dei. Cy1466 (70€). MBC+/MBC

CASTILLA Y LEON. Juan I. 1379-90. Sevilla. Blanca del Agnus Dei. Cy1469 (30€). Mejor que
MBC/MBC

CASTILLA Y LEON. Juan II. 1406-54. Burgos. Blanca. Cy1523 (10€). Ceca muy débil. Peor que MBC
CASTILLA Y LEON. Juan II. 1406-54. Toledo. Blanca. Cy1526 (12€). MBC-/MBC

CASTILLA Y LEON. Enrique IV. 1454-74. Jaén. Cuartillo. Cy1460 (30€). Peor que MBC-

CASTILLA Y LEON. Enrique IV. 1454-74. Jaén. Cuartillo. Cy1460 (30€). MBC

CASTILLA Y LEON. Enrique IV. Anterior a 1471. Burgos. Real. Cy1586 (150€). Flan abierto. Limpiada.
MBC

CASTILLA Y LEON. Enrique IV. 1471 y ss. Sevilla. Real. Cy1610 (150€). MBC+
CASTILLA Y LEON. Enrique IV. 1454-74. Burgos. Blanca. Cy1663 (20€). BC+
CASTILLA Y LEON. Enrique IV. 1454-74. Toledo. 1/2 cuartillo. Cy1692 (30€). MBC- o algo peor

CASTILLA Y LEON. Enrique IV. 1454-74. Burgos. 1/2 blanca. Cy1701 vte. (deberia ser 1701a).
MBC-/MBC

CASTILLA Y LEON. Enrique IV. 1454-74. Cuenca. 1/2 blanca. Cy1703 (30€). BC+/MBC

CASTILLA Y LEON. Enrique IV. 1454-74. Burgos. Blanca. Cy1663 (20€). 1/2 blanca. Cy1701 vte.
(deberia ser 1701a). Junto a dinero. Cy1711 (25€). BC/MBC, MBC/MBC+ y BC+ o algo mejor. Lote
de tres piezas (3)
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7584
7585
7586
7587

7588
7589
7590
7591

7592
7593

7594

7595

7596

7597
7598
7599

7600

7601

7602
7603
7604

7605

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7587 7595 7599

ARAGON. Fernando II. 1479-1516. Zaragoza. Real. Cy2263 (170€). Golpe y algo doblada. MBC
ARAGON. Fernando II. 1479-1516. Tarragona. Sefial. Cy2256 (50€). MBC-
NAVARRA. Fernando V. 1513-1516. Pamplona. Blanca. Cy no cita?. Casi MBC+

NAVARRA. Fernando V. 1513-1516. Pamplona. Blanca. Cy no cita?. Junto a dinero de Aragdn.
Cy2220 (50€). BC+. Lote de dos piezas (2)

NAVARRA. Fernando V. 1513-1516. Pamplona. Dinero. Cy2231 (35€). MBC+
NAVARRA. Fernando V. 1513-1516. Pamplona. Dinero. Cy2231 (35€). MBC o algo mas floja
NAVARRA. Fernando V. 1513-1516. Pamplona. Dinero. Cy2231 (35€). MBC o algo mas floja

NAVARRA. Fernando V. 1513-1516. Pamplona. Dinero. Cy2231 (35€). Grieta. Golpe y algo doblada.
BC-/BC

NAVARRA. Fernando V. 1513-1516. Pamplona. Dinero. Cy2231 (35€). Oxidacién. MBC

REYES CATOLICOS. 1497-1528. Burgos. Blanca. S.e. Cy2351 (20€). Leve oxidacién. BC+ y BC. Lote de
dos piezas (2)

REYES CATOLICOS. 1497-1528. Burgos. Blanca. Dos medias lunas invertidas. Cy no cita. Disco
levemente abierto. MBC-

REYES CATOLICOS. 1497-1528. Burgos. Corufia. Indeterminado. Cy2363 vte. (25€). Leyenda frustra.
MBC+

REYES CATOLICOS. Posterior a 1528. Cuenca. Blanca. P. Cy2370 (10 €). Ligera oxidacion.
Ligeramente doblada. BC+

REYES CATOLICOS. 1497-1528. Cuenca. Blanca. Cruz patriarcal. Cy2372 (20 €). MBC
REYES CATOLICOS. 1497-1528. Cuenca. Blanca. Cy2387 (10 €). MBC+

REYES CATOLICOS. Toledo. Blanca. 1497 y ss. Cy2434 parece vte. Junto a otra posterior al 1528. M.
Cy2429 (10 €). BC+y BC-/RC. Lote de dos piezas (2)

REYES CATOLICOS. 1528 y ss. Corufia. 2 maravedis. AS flanqueando el castillo. Cy2451 (30 €).
Leyenda frustra. MBC-

REYES CATOLICOS. 1528 y ss. Cuenca. 2 maravedis. Cruz patriarcal. Cy2457 (10 €). Vano en leyenda.
MBC/casi MBC+

REYES CATOLICOS. 1528 y ss. Cuenca. 2 maravedis. M. Cy2477 (10€). MBC-
REYES CATOLICOS. 1528 y ss. Cuenca. 4 maravedis. Cruz patriarcal. Cy2500 (25 €). MBC

REYES CATOLICOS. 1528 vy ss. Segovia. 4 maravedis. P superada de O. Cy2511 vte. por una sola P.
Grieta. Oxidacién limpiada. MBC-

7605

REYES CATOLICOS. 1505-35. Sevilla, para circular en Santo Domingo. 4 maravedis. Cy2513 (120 €).
Ligera oxidacion limpiada. BC/BC+
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7606 REYES CATOLICOS. Anterior 1528. Burgos. 1/4 real. Hoja de perejil en ambas leyendas. Cy2522 (300

€). Ceca imprecisa. Limpiada. Algo doblada. MBC- 40
7607 REYES CATOLICOS. Anterior 1528. Burgos. 1/2 real. Armifio. Anv.: BET D G REX E T REGINA. Rev.:

FERNANDVS ET HELIS. Cy2539 (120 €). MBC o algo mejor 20
7608 REYES CATOLICOS. Anterior 1528. Segovia. 1/2 real. F. Cy2580 (120 €). Practicamente MBC+ 30

7609 REYES CATOLICOS. Anterior 1528. Burgos. Real. Hoja de perejil. Yugo y flechas de tamafio pequefio.

Cy2628 (40 €). Golpe en reverso. MBC+ 20
7610 REYES CATOLICOS. Anterior 1528. Cuenca. Real. Cy2642 (150 €). Hoja en leyenda del reverso. MBC 30
7611 REYES CATOLICOS. Anterior 1528. Granada. Real. Roeles flanqueando el escudo. Siete flechas en el

haz. Cy2669 (40 €). Algo limpiada. MBC 30
7612  REYES CATOLICOS. Anterior 1528. Segovia. Real. B. Cy2683 (180 €). Cufio de anverso empastado.

Casi MBC+ 50

7613  REYES CATOLICOS. Anterior 1528. Sevilla. Real. Estrellas flanqueando el escudo. Cy2706 (35 €).
Golpe en el escudo. Mejor que MBC 20

7614  REYES CATOLICOS. Anterior 1528. Toledo. Real. M. Cy2736 (50 €). MBC 20

7615

7615 REYES CATOLICOS. 1528 y siguientes. Sevilla. 4 reales. Estrellas de ocho rayos. Cy2828 (120 €).
MBC+ o algo mas flojo. Muy redondo. Atractivo 120
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7616 CARLOS I. 1516 y siguientes. Navarra-Pamplona. Dinero. Cy3174 (20 €). Tejo falto. Leve oxidacion.

BC 1
7617  CARLOS I. 1516-58. Lérida. Puguesa. Cy3181 (10 €). BC+ 3
7618 FELIPE Il. 1566 y siguientes. Burgos. Blanca. Menguante y B. Cy3281 (20 €). Flan irregular. MBC+ o

algo mejor 3
7619 FELIPE Il. 1566 y siguientes. Burgos. Blanca. Menguante y B. Cy3281 variante (20 €). Peor que BC+ 2
7620 FELIPE Il. 1566 y siguientes. Burgos. Blanca. Dos menguantes. Cy no cita. Leve falta de metal. MBC+

o algo mas flojo 6
7621 FELIPE Il. 1566 y siguientes. Burgos. Blanca. O-B. Cy no cita. MBC o algo mejor 5
7622 FELIPE Il. 1566 y siguientes. Cuenca. Blanca. Cruz patriarcal. Cy3292 (15 €). Golpe. Peor que MBC 3
7623 FELIPE Il. Pamplona. 1 cornado. N.r.v. Cy3295 (150 €). BC+ 3
7624 FELIPE Il. 1566 y siguientes. Toledo. Blanca. M. Cy3299 (15 €). MBC-/BC+ 3
7625 FELIPE Il. 1566 y siguientes. Toledo. Blanca. M. Cy3299 (15 €). Mejor que MBC 3
7626 FELIPE Il. 1556 y siguientes. Burgos. 2 maravedis. B-Z flanqueando el castillo. Cy3311 (15 €). MBC- 3
7627  FELIPE Il. 1556 y siguientes. Corufia. 2 maravedis. V. Cy3313 (15 €). Leve oxidacién limpiada.

MBC-/MBC 3
7628 FELIPE II. 1555 vy siguientes. Segovia. 2 maravedis. D. Acueducto delante del ledn y junto al castillo.

Cy3325 (15 €). BC+ o algo mejor 3
7629 FELIPE Il. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1598. Cy3338. MBC/BC+ 1
7630 FELIPE II. Toledo. Cuartillo. (1566). Cy3360 (15 €). Ligera oxidacion limpiada hace tiempo. BC/BC- 2
7631 FELIPE Il. 1556 y siguientes. Mallorca. 1/2 real. Cy3396 (70 €). BC/BC+ 6
7632 FELIPE Ill. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1602. Cy4221. MBC 3
7633 FELIPE Ill. Segovia Casa Vieja. 2 maravedis. 1603 visibles los dos ultimos digitos. C. Cy4224. MBC- 2
7634 FELIPE Ill. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1603. Cy4225. Peor que MBC 3
7635 FELIPE Ill. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1604. Cy4228. Fallo del metal. MBC- 3
7636 FELIPE Ill. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1605. Cy4230. MBC/MBC- 3
7637 FELIPE Ill. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1607. Cy4232. Oxidacién limpiada. BC-/BC+ 2
7638 FELIPE Ill. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1619. Cy4237. Ligera oxidacién limpiada. MBC- 3
7639 FELIPE IIl. Dobler de Mallorca. Dinero de Valencia. Menut de Barcelona. Cy4243 y 4167. Leve

oxidacidn limpiada. Desplazada la ultima. BC y BC-. Lote de tres piezas (3) 3
7640 FELIPE Ill. 4 cornados. Pamplona. 1613. Cy4251. Falta de metal que produce agujero. MBC- 5
7641 FELIPE lll. 4 cornados. Pamplona. 1621. Cy4260. Casi BC+ 3
7642 FELIPE lll. Madrid. 4 maravedis. F.n.v. Cy tipo 26. MBC- 3
7643 FELIPE Ill. Segovia Ingenio. 4 maravedis. 1601. C. Cy4277. MBC 5
7644 FELIPE lll. Segovia Ingenio. 4 maravedis. 1602. Cy4279. Peor que MBC- 3
7645 FELIPE Ill. Segovia Ingenio. 4 maravedis. 1602. Resello de 8 maravedis. Cy4336. Algo limpiada.

Punzdén en reverso. Mejor que MBC 3
7646 FELIPE Ill. Segovia Ingenio. 4 maravedis. 1618. Cy4309. BC+/MBC- 3
7647 FELIPE Ill. Segovia Ingenio. 8 maravedis. 1603. Cy4340. MBC 5
7648 FELIPE IIl. Segovia Ingenio. 8 maravedis. 1606. Cy4351. Rayita en reverso. MBC-/MBC 5
7649 FELIPE Ill. Segovia Ingenio. 8 maravedis. 1607. Cy4359. MBC- 5
7650 FELIPE Ill. Burgos. 8 maravedis. 1614 visibles las bases de los dos ultimos digitos. Y otra resellada en

1641. C. Cy no cita. MBC+ y MBC/MBC-. Lote de dos piezas (2) 5
7651 FELIPE Ill. Valencia. Dieciocheno. 1616. Cy4537 (120 €). Leves fallos de metal. Limpiada. BC 5
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7652 FELIPE Il1. Sicilia-Messina. 3 tari. No datada. Spahr tavXVIlI-42.43. Parece recortado. MBC- 30
7653  ALBERTO E ISABEL DE MAASTRICHT. 1 dord.? (16)11. H. Vanhoudt603 (R1). G-Hoc298. Algo

limpiado. BC+/BC 3
7654 FELIPE IV. Barcelona. Ardite. F. n.v. Cy tipo 13. Reverso desplazado. Casi MBC+/BC+ 2
7655 FELIPE IV. Pamplona. 4 cornados. F.n.v. (1641?). Cy tipo 20. MBC/MBC- 3
7656 FELIPE IV. Pamplona. 4 cornados. (16)44. Cy5107 (40 €). Algo limpiada. Peor que MBC- 2
7657 FELIPE IV. Coruiia. 4 maravedis. 1662. R. Cy5240 (30 €). Flan abierto. MBC 5
7658 FELIPE IV. Madrid. 4 maravedis. 1664. Y. Cy5262 (20 €). Peor que MBC- 3
7659 FELIPE IV. Segovia. 4 maravedis. F. n. v. BR. Cy tipo 32. Reverso desplazado. MBC- 3
7660 FELIPE IV. Trujillo. 4 maravedis. (166)4. Cy5265 (40 €). Peor que MBC- 3
7661 FELIPE IV. Toledo. 8 maravedis. 1621. Cy5300 (20 €). Ligera oxidacidon limpiada. MBC/MBC- 5
7662 FELIPE IV. Burgos. 8 maravedis. 1661. R. Cy5407 (30 €). MBC 3
7663 FELIPE IV. Madrid. 8 maravedis. (166)1. E. n. v. Cy5408/09. Limpiado. BC+ 1
7664 FELIPE IV. Segovia. 8 maravedis. 1661. S. Cy5411. Algo limpiada. MBC-/MBC 3
7665 FELIPE IV. Granada. 8 maravedis. 1662. N. Cy5422. BC+/casi MBC- 3
7666 FELIPE IV. Segovia. 8 maravedis. 1664. S. Cy no cita. Algo limpiada. Casi MBC+ 3
7667 FELIPE IV. Madrid. 16 maravedis. 1661. Y. Cy5492 (30 €). Algo limpiada. MBC 3
7668 FELIPE IV. Segovia. 16 maravedis. 1661. BR. Cy5495. Algo limpiada. MBC+/MBC 3
7669 FELIPE IV. Madrid. 16 maravedis. 1661. Y. Cy5499 (30 €). Alguna rayita en campo del anverso.

Busto algo empastado. Limpiada. EBC/EBC+. Buen ejemplar con detalle del grabado, sobre todo en

el reverso 5
7670 FELIPE IV. Segovia. 16 maravedis. 1662. BR. Cy5495. MBC+ 5
7671 FELIPE IV. Granada. 16 maravedis. 1663. N. Cy5541. MBC/MBC- 3
7672 FELIPE IV. Coruiia. 16 maravedis. 1664. R. Cy5572 (20 €). Leve fallo de acuiiacion. MBC+ 5
7673 FELIPE IV. Madrid. 16 maravedis. 1664. Y. Cy5578 (20 €). Flan abierto. EBC. Bonito ejemplar 5
7674  FELIPE IV. Segovia. 16 maravedis. 1664. S. Cy5582. MBC/MBC- 2
7675 FELIPE IV. Ceca, fecha y ensayador no visibles. Falsa de época. Anverso muy desplazado. BC-/RC 1
7676 FELIPE IV. Valencia. Dieciocheno. 1624. Cy5697 (50 €). Vano de acufiacién. Algo limpiada. MBC 3
7677 FELIPE IV. Valencia. Dieciocheno. 1624. Cy5697 (50€). Algo limpiada. MBC 5

7679

7678 FELIPE IV. Potosi. 1 real. 1664. E. Cy5822. Algo limpiada. MBC- o algo peor 10
7679 FELIPE IV. Potosi. 2 reales. 1659. Dos fechas. E. Cy5972. Limpiada. MBC- o algo peor 10
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EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

FELIPE IV. Sicilia-Messina. 4 taris. 1648 visibles las bases de los ultimos digitos. Spahr tavXIX-44.
Acufiacion algo descuidada. Casi EBC+. Bonito ejemplar

FELIPE IV. Madrid. Resellado 8 maravedis 1641 y Valladolid VIl 1659. Cy tipo 35. BC+

FELIPE IV. Resellado 6 maravedis 163(6) sobre Felipe Ill 4 maravedis Segovia Ingenio 1601. Cy
tipo33 en Cy4333. Mejor que MBC

FELIPE IV. Resellado 8 maravedis 1652 sobre 8 maravedis Valladolid 1605. Cy tipo 38 en Cy4351.
MBC-

FELIPE IV. Resellado 12 maravedis Madrid 1641 sobre 8 maravedis Segovia Ingenio 1619. Cy tipo 34
en Cy4390. BC+

FELIPE IV. Resellado 4 maravedis, ceca no visible. 1659 sobre 4 maravedis Segovia Ingenio 1622. Cy
tipo 30 en Cy5165. BC+ o algo mas flojo

FELIPE IV. Resello de 4 maravedis Madrid 1652. Cy5184. Leve oxidacién limpiada. Resello casi
MBC+, moneda RC

FELIPE IV. Resello de 4 maravedis Burgos 1659. Cy5216. Leve oxidacidn limpiada. BC+
FELIPE IV. Resello de 4 maravedis Corufia 1659. Cy5217. MBC

FELIPE IV. Resello. 6 maravedis Madrid 1641 sobre 8 maravedis Segovia Ingenio 1624. Cy5279 en
Cy5324. Muy mermada. MBC-

FELIPE IV. Resello de 8 maravedis Madrid 1641. Cy5350. Mejor que MBC
FELIPE IV. Resello de 8 maravedis Madrid 1651. Cy5350. Leve oxidacién limpiada. BC+ o algo mejor
FELIPE IV. Resello de 8 maravedis Toledo 1641. Cy5353. MBC+

FELIPE IV. Resello de 8 maravedis Valladolid 1641 y 8 maravedis 1652. Cy5354 tipo 38. Tejo abierto.
MBC- o algo mas flojo

FELIPE IV. Resello de 8 maravedis 1652 y 12 maravedis 1642 y 4 maravedis Toledo (1659). Cy tipo
38,43y 29. MBC

FELIPE IV. Resello 4 maravedis c.n.v. 1658 y 8 maravedis 1641 c.n.v. sobre 8 maravedis Segovia
Ingenio 1606. Cy5165 tipo 30. Limpiada. MBC/mejor que MBC+

FELIPE IV. Resello 6 maravedis 1641 y 1642 sobre 4 maravedis Segovia Ingenio de 159(7), 1600 y
1618. Cy tipo 34 en 27. BC+ o algo mejor. Lote de tres piezas (3)

FELIPE IV. Resello de 8 maravedis 1652 y 8 maravedis 1641 sobre 8 maravedis 1620. Cy tipo 38 y 34
en Cy tipo 31. MBC

FELIPE IV. Resello 4 maravedis 1659 y 12 maravedis Madrid 1642. Cy tipo 31 y 42. Limpiada.
BC+/MBC-

FELIPE IV. Resello 12 maravedis 1641 y 8 maravedis 1652 sobre 8 maravedis Segovia Ingenio 16 (--).
Cy tipo 42 y 38 en 36. MBC-

FELIPE IV. Resello 6 maravedis c.n.r 1636 y 8 maravedis Sevilla y 8 maravedis 1652 todo sobre 2
maravedis RR.CC de Burgos. Cy tipo 33 y 38 en 4. Algo limpiada. BC+/BC

FELIPE IV. Resello 8 maravedis 1652 y 8 maravedis 1641 sobre 8 maravedis Segovia 1625. Cy tipo 38
y 37 en Cy5333. MBC

FELIPE IV. Resellos de 1654, 58 y otros. Una limpiada. BC y BC+, alguna MBC-. Lote de siete piezas
(7)

FELIPE IV. Resellos de 8 maravedis. 1641 y 58 y otros. Leve oxidacién en alguna. BC+ y MBC. Lote
de cinco piezas (5)
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7704 FELIPE IV. Resellos de 4, 6 y 8 maravedis y 8 maravedis Valladolid 1624. Cy5327. Leve oxidacion en
una. BC+ y MBC-, alguna peor. Lote de seis piezas (6) 5

7705  FELIPE IV. Resello 4 y 8 maravedis Segovia Ingenio (Felipe Ill y IV) con resellos multiples. MBC-, una
BC. Lote de cuatro piezas (4) 4

7706

7706 FELIPE IV. Segovia Ingenio. 8 reales. 1660. Acueducto de doble altura y dos arcos. Cy6543. Minimo
fallo del sacabodados. MBC+. Buen ejemplar 400

7707

7707 FELIPE IV. Potosi. 8 reales. 1663 parece adivinarse en el reverso el ultimo digito. E. Cy6567. Vanos.

Ligerisima oxidacion. MBC 80
7708 LUIS XIIl. Solsona. Siseno. 1641. Cy6934 (90 €). Limpiada. Algo desplazada. MBC 3
7709 CARLOS II. Barcelona. Croat. 1675. CARLO. Cy7203 (50 €). Anverso ligeramente desplazado. MBC 10
7710 CARLOS II. Madrid. 2 maravedis. 1680. Y Valladolid. 16817?. L. Corufia 1696. Cy7064, 7075 y 7097.

Limpiado el segundo. BC. Lote de tres piezas (3) 3
7711 CARLOS Il. Zaragoza. Dinero. 1665-1700. Cy tipo 2. MBC- 3
7712 CARLOS Il. Madrid. 2 maravedis. 1680. Cy7064 (10 €). Ligera oxidacién. MBC- 3
7713 CARLOS II. Lima. 1 real. 1684. V. Cy7238. MBC- 15

7714  CARLOS Il. Roemond. 1 duit. 1679. Escudo de Espafia con las Quinas y el de la ciudad. Falsa de
época?. Cobre. H.Vanhoudt729. G-Hoc360. 1'76 g. Ligera oxidacién limpiada. BC+/MBC- 3

7715 CARLOS II. Milan. Ponderal de 8 reales. 1683. Leones y castillos cruzados y la fecha en reverso.

Imagen de San Ambrosio entre S-O y C debajo. Agujero tapado. MBC o algo mejor 50
7716  CARLOS lll el Archiduque. Barcelona. Dinero. 1708. Cy7961 (20 €). EBC- 5
7717 CARLOS lll, Archiduque. Barcelona. 2 reales. 1711. Cy7983 (40 €). MBC+ 20
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EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

CARLOS I, Archiduque. Barcelona. 2 reales. 1712. Cy7984 (40 €). MBC o algo mas flojo

FELIPE V. Valencia. Treseta. 1710. Mallorca. F.n.v. Mallorca. Dinero. Y otro de Aragdn. Cy8034, tipo
8y 8013. Limpiadas. BC- y BC/BC+. Lote de cuatro piezas (4)

FELIPE V. Zaragoza. 4 maravedis. 1719. Zaragoza. 2 maravedis. 1719. Burgos. 1 maravedi. 1718.
Segovia. 2 maravedis. 1744. Mas Fernando VI. Segovia. 1 maravedi 1747. Cy8094, 8066, 8015, 8069
y 10135. BC+ y MBC. Lote de cinco piezas (5)

FELIPE V. Segovia. 4 maravedis. 1719. Cy8092. Acuiiacién algo débil en anverso. MBC+. Buen
reverso

FELIPE V. Segovia. 4 maravedis. 1743. Cy8105. MBC/MBC+
FELIPE V. Segovia. Real. 1721. F. Cy8416 (30 €). EBC-
FELIPE V. Liard. 1710. H.Vanhout748. G-Hoc372. MBC

FERNANDO VI. Pamplona. 1 maravedi. F.n.v. Cy tipo 3. Ligeras oxidaciones limpiadas. BC+ y MBC.
Lote de dos piezas (2)

FERNANDO VI. Sevilla. 1/2 real. 1748. PJ. Cy10160 (60 €). MBC/MBC+
FERNANDO VI. Sevilla. Real. 1753. PJ. Cy10310 (20 €). MBC+/MBC
FERNANDO VI. Sevilla. Real. 1754. PJ. Cy10318 (20 €). MBC+
FERNANDO VI. Guatemala. 2 reales. (17)52. Cy10395. Agujero. BC+

FERNANDO VI. Madrid. Durillo. 1749. JB. Cy10661. Algo limpiada. MBC/MBC+
FERNANDO VI. Madrid. Durillo. 1756 JB. Cy10675. BC+/MBC

FERNANDO VI. Madrid. Durillo. 1756 JB. Cy10675. Soldadura diametral en reverso. Sin cordoncillo.
MBC

CARLOS Ill. Pamplona. 1/2 maravedi. N.d. Cy10936. Pamplona. 1 maravedi. 178 (-) Cy tipo 4. MBC-
y BC+/BC. Lote de dos piezas (2)

CARLOS Ill. Segovia. 2 maravedis. 1777, 87 y 88. Cy10971, 81 y 82. Raya en reverso de la segunda.
Ligeras oxidaciones limpiadas en el primero y el dltimo. MBC y MBC+. Lote de tres piezas (3)

CARLOS lIl. Segovia. 2 maravedis. 1788. Cy10982. MBC+

CARLOS lll. Segovia. 8 maravedis. 1788. 4 maravedis. 1775. Cy10989 y 11024. Limpiadas. MBC y
BC+/MBC-. Lote de dos piezas (2)
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7738  CARLOS Ill. Potosi. 1/2 real. 1783. PR. Cy11194. MBC+ 10
7739  CARLOS Ill. Madrid. 1/2 real. 1788. M. Cy11226. Limpiada. MBC-/MBC 3
7740  CARLOS Ill. Madrid. 2 reales. 1769. PJ. Cy11510. MBC/MBC+ 5
7741  CARLOS Ill. Potosi. 4 reales. 1777. PR. Cy11792. Agujero tapado. Limpiada. BC/BC+ 9
7742 CARLOS Ill. Méjico. 8 reales. 1764. MF. Cy11928. Dos soldaduras quitadas en la leyenda del

anverso. MBC 20

7743  CARLOS llI. Lima. 8 reales. 1773. JM. Cy12007. BC+/MBC- 20
7744  CARLOS lll. Madrid. Durillo. 1760. JP. Cy12139 (180 €). MBC 50
7745 CARLOS IIl. Sevilla. Durillo. 1768. CF. Cy12158. Incisidon en reverso. Limpiada toscamente. Rayitas.

MBC 50
7746  CARLOS lll. Madrid. Durillo. 1788. M. Cy12202. Raya en reverso. Resto de soldadura en reverso.

MBC-/MBC 30

7747  CARLOS lIl. Sevilla. Durillo. 1788. C. Cy12204. MBC-/MBC 50
7748  CARLOS Ill. Sevilla. Escudo. 1773. CF. Cy12273 (150€). MBC 90

7749  CARLOS Ill. Nuevo Reino. 8 escudos. 1775. JJ. Cy12868. Sirvié de joya. Multiples marquitas y
rayitas. MBC-/MBC 600
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7750

7750  CARLOS Ill. 1780. Nacimiento del Principe Fernando celebrado por los mineros de México. Acuiiada

en México y grabada por Gerénimo Antonio Gil. Alguna minima rayita. EBC- 40
7751 CARLOS IV. Segovia. 1 maravedi. 1793. Cy13023. Golpes en anverso. Mejor que MBC 3
7752 CARLOS IV. Segovia. 4 maravedis. 1802. Cy13049. Algo limpiada. MBC 3
7753 CARLOS IV. Segovia. 8 maravedis. 1806. Cy13053. Limpiada. Algunas rayitas en anverso. MBC-/MBC 3
7754  CARLOS IV. Lima. 2 reales. 1803. JP. Cy13638. Golpes en canto. Limpiada. Abundantes rayitas en

anverso. BC+/MBC 3
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7755

7755 CARLOS IV. Potosi. 4 reales. 1808. PJ. Cy13819. Limpiada. BC+/MBC- 10
7756 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1793. FM. Cy13964. Ligeramente limpiada. Mejor que MBC 20

7757  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1797. FM. Cy13897. Limpiada. MBC 20
7758 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1797. FM. Cy13897. Limpiada. Golpecitos. MBC 20

wikh WIn

7759  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1800. FM. Cy13917. Limpiada. MBC 20
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1801. FM. Cy13924. Limpiada. Rayita. MBC
CARLOS IV. Potosi. 8 reales. 1801. PP. Cy13927. Oxidacion limpiada. Rayitas de limpieza algo

7760
7761
agresiva. MBC-/MBC
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CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1802. FT. Cy13934. Limpiada. MBC/MBC+
CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1803. FT. Cy13934. Ligeras oxidaciones limpiadas. Algunos golpecitos

7762
7763
en grafilas. MBC+

CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1804. TH. Cy13952. Limpiada. MBC
CARLOS IV. Potosi. 8 reales. 1804. PJ. Resellado por 960 reis en Minas Gerais (Brasil) hacia 1808 y

ss, bajo la regencia de Juan de Braganza. Cy13954. K242 (-200S). Algo limpiada. MBC

7764
7765
7766 CARLOS IV. Potosi. 8 reales. 1805. PJ. Cy13963. Soldadura quitada en el cuello. Limpiada. Rayitas.
MBC-
7767 CARLOS IV. Lima. 8 reales. 1806. JP Cy13966. Limpiada. Rayitas. MBC
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7768 CARLOS IV. Lima. 8 reales. 1806. JP Cy13966. Limpiada. Marquitas y rayitas en anverso. MBC- 20
7769 CARLOS IV. Madrid. 2 escudos. 1790. MF. Cy14153. MBC-/mejor que MBC 120
7770  CARLOS IV. Madrid. 2 escudos. 1801. FA. Cy14248. MBC+ 180

7771 CARLOS IV. Madrid. 4 escudos. 1791. MF. Cy14328. Alguna marquita. Mejor que MBC 380
7772 CARLOS IV. Santiago. 8 escudos. 1789. Cy14449. Limpiada. Raya. Rayitas. MBC/MBC+ 700

7773

7773 CARLOS IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1799. JJ. Cy14534. Con anilla y argolla. Muy usada como joya.

Canto pulido. BC o algo peor 600
7774  JOSE NAPOLEON. Madrid. 4 reales. 1810. Al. Barcelona. 4 cuartos. 1810. Cy14669 y 14642. La
segunda algo limpiada. BC/BC+. Lote de dos piezas (2) 5

7775  JOSE NAPOLEON. Barcelona. 5 pesetas. 1809. Cy14699 (420€). Limpiada. Rayitas. Fallito en canto.

MBC+ 100
7776  JOSE NAPOLEON. Madrid. 20 reales. 1809. Cy14700 (240€). Limpiada. Abundantes rayitas en
anverso. Campos grumosos, mas notable en anverso. MBC+ 60

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

50



SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

EAUCTION 62 CLOSING 5.12.

AT 5 PM

7777

7778
7779
7780
7781
7782

7783

7784
7785

7786
7787
7788

7789
7790
7791

68
%Y

7777

JOSE NAPOLEON. Madrid. 20 reales. 1810. Al. Cy14706 (180€). Ligera oxidacién limpiada. Algunas
rayitas. MBC o algo mejor

JOSE NAPOLEON. Madrid. 80 reales. 1809. Al. Cy14720 (360€). MBC

FERNANDO VII. Pamplona. 1/2 maravedi. 1832. Cy14738 (150€). MBC+

FERNANDO VII. Pamplona. 1 maravedi. 1825. Cy14745 (35€). Minima oxidacion. Limpiada. MBC+
FERNANDO VII. Pamplona. 1 maravedi. 1832. Cy14750. Algo limpiada. MBC

FERNANDO VII. Pamplona. 3 maravedis. 1826. 1 maravedi (183)0. Junto a Catalufia. Cuarto y
medio. 1811. Cy14834, 14748 y 14753. Oxidacidon limpiadas y concreciones en el primero. El
segundo ligeramente desplazado. Un par de golpes en el tercero. BC, BC+ y BC+/BC. Lote de tres
piezas (3)

FERNANDO VII. Segovia. 2 maravedis. 1824, 26, 27, 31 y 33. Cy14775, 79, 81, 86 y 89. El primero
con ligeras oxidaciones. Los otros algo limpiados. BC, MBC, BC+/MBC, MBC-/MBC y EBC. Lote de
cinco piezas (5)

FERNANDO VII. Pamplona. 3 maravedis. 1820. Cy14834 (65€). MBC-

FERNANDO VII. Pamplona. 3 maravedis. 1829 y 1830. Mas Granada 1/2 real ¢18147?. Cy14835, 36y
15114. El primero limpiado y con golpes en canto. El segundo con oxidaciones limpiada y éfallo de
sacabocados?. El tercero levemente doblado. BC-/BC, BC/BC+ y BC- o algo peor. Lote de tres piezas

(3)
FERNANDO VII. Pamplona. 8 maravedis. 1823. Cy14946 (110€). BC-/BC
FERNANDO VII. Méjico. 2 cuartos. 1815. Cy14970 (50€). Limpiado hace tiempo. Peor que BC

FERNANDO VII. Segovia. 8 maravedis. 1833. 4 maravedis. 1829. Cy14968 y 14872. MBC/MBC+ y
MBC+ o algo mejor. Lote de dos piezas (2)

FERNANDO VII. Méjico. 1/4 real. 1810. Cy14985. Fallito en grafila. MBC+
FERNANDO VII. Popayan. 1/2 real. 1810. JF. Cy15056 (90€). Agujero. BC/MBC

FERNANDO VII. Nueva Guatemala. 4 reales. 1815. M. Cy15708. Limadura en grafila del anverso.
Incisién en reverso. MBC+/EBC, restos de brillo original en reverso
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7792 7793

7792 FERNANDO VII. Lima. 4 reales. 1817. JP. Cy15725. Agujero tapado. Rayitas y erosiones. BC+/MBC- 10
7793 FERNANDO VII. Lima. 4 reales. 1820. JP. Cy15747. Grieta en el canto y agujero tapado. Rayitas y

erosiones. BC+/MBC- 10
7794 FERNANDO VII. Bilbao. 10 reales. 1821. UG. Cy15751. Acufiacién algo débil en el centro, habitual

de esta serie. EBC o algo mejor, brillo original salvo en el centro 50

7795 FERNANDO VII. Gerona. 1 duro. 1808. Falsa, parece de época. Seria Cy15779. 25°03 g. Ligera

suciedad verdosa en toda la moneda. Mejor que MBC 90
7796 FERNANDO VII. Gerona. 1 duro. 1808. Falsa, parece de época. Seria Cy15779. 26'26 g. Falta de
presién en uno de los punzones Muy leve suciedad verdosa. MBC 90

7797  FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1808. TH. Cy15784. Rayitas. Anverso limpiado. Mejor que MBC 20
7798 FERNANDO VILI. Sevilla. 8 reales. 1808. CN. Cy15793 (180€). Algo limpiada. Casi MBC+ 40

7799  FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1809. TH. Cy15806. Limpiada intensamente. EBC 20
7800  FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1809 débil. TH. Cy15806. MBC 20
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7801 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1809. TH. Cy15806. Alguna rayita en anverso. BC+/MBC- 20
7802 FERNANDO VII. Sevilla. 8 reales. 1809. CN. Cy15810 (180€). Limpiada. Rayas y rayitas en reverso.
MBC 20

7803 FERNANDO VII. Tarragona. 5 pesetas. 1809. Punzones FER y VIl repintados ya que el primer golpe
se hincaron muy a la derecha (la R casi en el centro y el | en la grafila). Cy15812. Limpiada. Campo
del anverso completamente pulido y con rayitas. MBC. Primera vez que vemos este fallo.
Interesantisimo. Muy rara 100

7804  FERNANDO VII. Tarragona. 5 pesetas. 1809. Cy15812. Leve suciedad verdosa en reverso.
MBC/MBC+ 80

7805 FERNANDO VII. Lima. 8 reales. 1817. JP. Cy15981. Multiples e innumerables resellos chinos por
todas las areas, produciendo dos agujeros. BC+. Llamativa 20

7806 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1818. JJ. Cy16003. Limpiada. MBC-/MBC 20

7807  FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1819. JJ. Cy16012. Algo limpiada. MBC 20
7808  FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1820. JJ. Cy16024. Algo Impiada, con mas intensidad en anverso.
Alguna rayita. MBC+ 20
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7809 FERNANDO VII. Mallorca. 30 sous. 1821. Cy16045. Algo limpiada. MBC+ 80
7810 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1821. JJ. Cy16050. Mejor que MBC 20

7811 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1821. RG. Cy16053. Limpiada. MBC+ 20
7812  FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1821. RG. Cy16053. Acufiacion central débil. Algunas
marquitas. Mejor que MBC 20

7813 FERNANDO VII. Baleares. 5 pesetas. 1823 casi invisible. CONST. Cy16079. Grieta. Algo limpiada.

MBC- 20
7814 FERNANDO VII. La Academia de Zaragoza a su regreso al trono. 1814. EBC- 20
7815 ISABEL II. Jubia y Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. 1866. Cy16542 y 41. La primera limpiada. BCy

MBC. Lote de dos piezas (2) 2
7816  ISABEL Il. Jubia y Segovia. 1/2 céntimo de escudo. 1867. Cy16547 y 49 (30€). Algo limpiadas. MBC+

y MBC. Lote de dos piezas (2) 2
7817 ISABEL Il. Jubia y Segovia. 1/2 céntimo de escudo. 1867. Y Segovia. 1868. Cy16547, 49 y 53 (50¢€).

Primera y tercera limpiadas. MBC y MBC/MBC+. Lote de tres piezas (3) 2
7818  ISABEL II. Segovia. 1/2 céntimo de escudo. 1867 y 68. Cy16549 y 53 (30€). Algo limpiadas. Casi

MBC+ y MBC. Lote de dos piezas (2) 2

7819  ISABELII. 1/2 céntimo de escudo. 1867 y 68. Segovia. Y 1868. Barcelona. Cy16549, 51 y 53 (50€). La
primera limpiada, las otras algo limpiadas. La Gltima con rayitas y con incisiones en reverso. MBC- y

BC+. Lote de tres piezas (3) 2
7820  ISABEL Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1855, 62 y 64. Cy16530, 37 y 39 (95€). Algo limpiadas.
BC+/MBC. Lote de tres piezas (3) 2
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7821

7822

7823

7824

7825

7826

7827

7828

7829

7830

7831

7832

7833

7834

7835
7836

7837
7838

7839

ISABEL II. Segovia. 1/2 real. 1850. Doble décima. 1853. Y 1/2 décima de real. 1853. Cy16765, 16591
y 16671 (140€). La primera con golpes en canto. La segunda algo limpiada. MBC- y MBC+. Lote de
tres piezas (3)

ISABEL II. Barcelona. 2 maravedis. 1858. Cy16586. MBC-/MBC

ISABEL II. Segovia. 4 maravedis. 1845. Y 2 maravedis 1838 y 45. Junto a otro maravedi 1843.
Cy16643, 61y 73 (60€). Las de 2 algo limpiadas. El Gltimo con golpes y algo maltratado. BC+y BC, el
ultimo peor que BC-/BC. Lote de cuatro piezas (4)

ISABEL Il. Segovia. 1 décima de real. 1853. Cy16591 (20€). Leves oxidaciones en una. MBC y MBC-.
Lote de dos piezas (2)

ISABEL II. Segovia. 1 céntimo de escudo. 1866 y 67. Y Barcelona. 1 céntimo de escudo. 1868.
Cy16611, 16 y 18 (60€). La segunda limpiada. MBC- y la ultima MBC/MBC+. Lote de tres piezas (3)

ISABEL Il. Jubia. 1 céntimo de escudo (2). 1868. Y Barcelona y Segovia. 1 céntimo de escudo. 1866.
Cy16619, 16606 y 16611 (100€). Las dos ultimas algo limpiadas. MBC+ y MBC, las dos ultimas peor
que MBC- y MBC. Lote de cuatro piezas (4)

ISABEL Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1860 y 62. Cy16598 y 602 (30€). MBC. Lote dos piezas (2)

ISABEL II. Catalufia. 6 cuartos. 1843. Cy16754 (180€). Ligera oxidacidén limpiada. Incision en la
corona. MBC/MBC+

ISABEL II. Jubia. 5 céntimos de escudo. 1866 y 68. Y Escudo de Barcelona. 2 1/2 céntimos. 1867.
Cy16775, 784 y 16693 (95€). La ultima limpiada y con rayitas. BC/BC+ y MBC. Lote de tres piezas (3)

ISABEL Il. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. 1867 (2). Y Jubia y Barcelona. 1868. Cy16693, 98 y
99 (40€). La ultima limpiada. La primera con golpecitos en canto. BC+ y BC. Lote de cuatro piezas
(4)

ISABEL Il. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. Acufiaciéon incusa del reverso. Cy tipo 15.
Ligeramente limpiada. Algun golpecito en canto. Casi MBC+. Rara. Interesante

ISABEL Il. Segovia. 8 maravedis. 1843. Y Segovia. 25 céntimos de real. 1854. Y Cataluiia. 3 cuartos.
1841. Cy16726-16672-16665. Las dos primeras limpiadas. BC, BC/MBC+ y MBC-. Lote de tres piezas

(3)

ISABEL IIl. Madrid. 1/2 real. 1848. Cy16763 (50€). Golpecitos en el canto. MBC
ISABEL Il. Madrid. 2 reales. 1848. CL. Cy16895 (50€). BC+/MBC-

ISABEL Il. Madrid. 4 reales. 1835. CR. Cy16969 (80€). Hoja sin saltar en el busto. MBC

ISABEL Il. Madrid. 4 reales. 1862. Y Madrid. 1 real. 1852. Cy17055 y 16813 (50€). Limpiadas. Resto
de soldadura en el real. Pudo haber servido de joya la primera, que esta con golpes y rayas. BC+y
MBC-. Lote de dos piezas (2)

ISABEL Il. Madrid. 40 céntimos de escudo. 1868. Falsa de época. 4'80 g. MBC+/MBC
ISABEL Il. Madrid. 20 reales. 1859. Cy17215. Mejor que BC/BC+

ISABEL Il. Madrid. 100 reales. 1862. Cy17388. Golpecito en grafila del reverso. MBC+ o algo mejor
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7840
7841

7842

7843
7844

7845

7846

7847

7848

7849
7850
7851

7852

7853

7854

EAUCTION 62 CLOSING 5.12.

AT 5 PM

ISABEL Il. Manila. 4 pesos. 1868. Cy17408. MBC+, restos de brillo original en reverso

ISABEL II. Proclamacién de su Mayoria de Edad. Segovia y Jubia. Ambas en bronce. MBC+ y MBC.
Lote de dos piezas (2)

GOBIERNO PROVISIONAL. 10, 5, 2, 1 (4) céntimos. 1870. Mas 1 peseta. Cy17417, 14,13y 12. Los 5
limpiados. Una de 1 sucia. BCy MBC-, alguna de 1 MBC+. La pta. MC. Lote de ocho piezas (8)

GOBIERNO PROVISIONAL. Madrid. 1 peseta. 1869. SNM. Falsa de época. 3'56 g. BC/MBC

GOBIERNO PROVISIONAL. Madrid. 2 pesetas. 1870*18-75. Acufiado en tiempos de Alfonso XII.
Cy17433. Mas Alfonso XIl. Madrid. 50 céntimos (4). 1880*--, *8-0 muy débil, 1881*8-1 y 1885*-6.
Cy17484, 17485 y 6. BC/BC+ y MBC. Lote de cinco piezas (5)

GOBIERNO PROVISIONAL. Madrid. 5 pesetas. 1870*18-70 segunda estrella muy débil. SNM.
Cy17437. Mas Amadeo |. Madrid. 5 pesetas. 1871*18-71. SDM. Cy17447. La primera con rayitas. La
segunda golpe en el canto. Peor que MBC- y MBC-. Lote de dos piezas (2)

GOBIERNO PROVISIONAL. 1868. Medalla de la Soberania Nacional. Fda.: L.M (Luis Marchioni).
Bronce. EBC-/EBC

AMADEO I. Madrid. 5 pesetas. 1871*18-74. DEM. Cy17451. Golpes en canto. Rayitas. MBC

| REPUBLICA. Revolucién Cantonal. Cartagena. 5 pesetas. 1873. Reverso variante (moneda).
Cy17446. Limpiada. Alguna rayita. MBC+

CARLOS VII. Ofiate. 5 céntimos. 1875. OT. Cy15457. Limpiada. MBC+
CARLOS VII. Ofiate. 10 céntimos. 1875. OT. Cy17460. Limpiada. MBC+

CARLOS VII. Ofate. 10 céntimos. 1875. OT. Cy17460. Restos de oxidaciones. Limpiada. Rayitas.
MBC

ALFONSO XII. Barcelona. 10 céntimos. (1878). Con resellos ¢britanicos? S/S F/SPAIN/635 y PES en
escudo coronado. Limpiada hace tiempo. MC pero los punzones MBC+

ALFONSO XII. 10 céntimos. 1878. 5 céntimos. 1877. Junto Alfonso XIll. 2 céntimos. 1905 y 12. 1
céntimo. 1906 (2) y 1913. Y otra ficha unifaz de Alfonso XlII. Algo limpiados. BC y MBC, el primer 2 c
y 1 c del 06 EBC. Lote de ocho piezas (8)

ALFONSO XII. Madrid. Peseta. 1882*--. MSN. Y 2 pesetas. 1882*-- (2). Una de las 2 ptas. con
incisiones y marquitas. BC+/BC- y algo mas flojo que MBC las 2 ptas. Lote de tres piezas (3)
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7860
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ALFONSO XII. Manila. 20 centavos de peso. 1882. Cy17551. Fallo en el escudo. Limpiada.
MBC/MBC-

ALFONSO XII. Madrid. 5 pesetas. 1885*18-87. MSM. Cy17519. Algo limpiado. Alguna marquita.
Mejor que MBC+

ALFONSO XII. Madrid. 5 pesetas. 1878*--. DEM. Mas Alfonso XIIl. Madrid. 5 pesetas. 1890*--. PGM.
1892*--. PGM. Cy17506 y 17636. MBC- o0 algo mas floja las dos ultimas. Lote de tres piezas (3)

ALFONSO XIl. Madrid. 5 pesetas. 1876*18-76. DEM. Cy17504. Mas Alfonso XlIl. Madrid. 5 pesetas.
1898*%18-98. SGV. Cy17647. Marquitas y rayitas en ambas. MBC. Lote de dos piezas (2)

ALFONSO XIl. Madrid. 25 pesetas. 1876*18-76. DEM. Cy17523. MBC+ o algo mejor, restos de brillo
original

ALFONSO XII. Madrid. 25 pesetas. 1877*18-77. DEM. Cy17525. Alguna minima rayita. MBC+, restos
de brillo original

ALFONSO XII. Madrid. 25 pesetas. 1877*18-77. DEM. Cy17525. Alguna minima rayita. MBC+,
minimos restos de brillo original en reverso

ALFONSO XII. Madrid. 25 pesetas. 1878*18-78. EMM. Cy17527. Sirvid de joya. Canto parcialmente
perdido. Marquitas. MBC+/MBC

ALFONSO XII. Madrid. 25 pesetas. 1880*18-80. MSM. Cy17530. Alguna minima rayita en la cara y
en el cuello. EBC/EBC+, brillo original

ALFONSO XII. Madrid. 25 pesetas. 1881*18-81. MSM. Cy17532. EBC-, restos de brillo original

ALFONSO XII. 1880. Medalla moédulo de 25 pesetas. Bono para una limpieza de calzado. Zapateria
de Madrid. Plaza Nueva Bilbao. Rayita en anverso. BC/MBC

ALFONSO XIII. Madrid. 50 céntimos. 1892*9-2. PGM. Cy17595. Algo limpiada. BC+ o algo mas floja

ALFONSO XIII. Madrid. 50 céntimos. 1894*-4. PGV. Y 1900*00 muy débiles. SMV. Cy17604 y 02.
BC/BC- y BC+. Lote de dos piezas (2)
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7868

7869

7870

7871

7872
7873

7874

7875

7876

7877

7878

7879

7880

7881

7882

ALFONSO XIll. Madrid. 50 céntimos. 1904*0-4. SMV. Cy17604. Algo limpiadas. MBC+ o algo mas
floja una. Lote de dos piezas (2)

ALFONSO XIII. Madrid. 50 céntimos. 1904*1-0. PCV. Cy17606. Algo limpiada una. MBC+. Lote de
dos piezas (2)

ALFONSO XIII. Madrid. 50 céntimos. 1910*1-0. PCV. Y 1926. PCS. Cy17606 y 17607. MBC+. Lote de
dos piezas (2)

ALFONSO XIll. Madrid. 1 peseta. 1900*--. SMV. Y 1901*-01. SMV. Cy17614 y 15. BC+/BC y MBC-.
Lote de dos piezas (2)

ALFONSO XIII. Madrid. 1 peseta. 1903*19-03. SMV. Cy17618. Anverso algo limpiado. MBC+

ALFONSO XIll. Madrid. 1 peseta. 1904*19-04. SMV. Y 2 pesetas. 1892*--. PGM. Cy17619 y 17630.
Algo limpiada la segunda. Golpe en la segunda. Peor que MBC- y BC. Lote de dos piezas (2)

ALFONSO XIII. 1 peseta. 1896, 1900 (2), 1901, 02 y 03. Y Alfonso Xll. 50 céntimos. 1880. BC/RC, el
ultimo casi BC+. Lote de siete piezas (7)

ALFONSO XIIl. Madrid. 2 pesetas. 1905*19-05. SMV. Cy17632. Algo limpiada. Rayitas. MBC+ o algo
mas floja
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ALFONSO XIII. Madrid. 5 pesetas. 1891*18-91. PGM. Cy17638. Ligeramente frotada. Alguna rayita.
Casi MBC+

ALFONSO XIIIl. Madrid. 5 pesetas. 1894*18-94. PGV. Cy17638. Rayitas, sobre todo en anverso.
Ligeramente limpiada. Casi MBC+

IGLESIA. Medallas religiosas del XVIII-XIX. Nuestra Sefiora de Montserrat; Nuestra Sefiora del
Tremedal; Santo Tomas de Aquino. La primera con agujero. La tercera sin anilla. BC-. Lote de tres
piezas (3)

IGLESIA. Dos tantos de presencia (pallofa) con llave y AN XX, y el otro SE flanqueando figura de
martir. Casi EBC y MBC. Lote de dos piezas (2)

Dos tejos unifaces y grabados: CAB.DO y LA PRIMICIA. Manufactura del XVIII-XIX en cobre. Ambos
con motivo a modo de grafila. Casi MBC+. Lote de dos piezas (2)

7881

Silografia. Matriz de sellos para papel en seco de la ciudad de ¢Bagur?.
SIGILVM-BACVLIARVM-1593. Aparentemente del XIX. Estrella en reverso. EBC

AUSTRIA. Francisco José. Viena. Ducado 1915. Reacufiacion oficial. K2267. SC-/SC+, brillo original
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7890
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7896
7897
7898

7899
7900

7884

BRASIL. Juan Principe Regente. 960 reis. 1816. Sobre un 8 reales de Carlos IV? Méjico. FM. K307.
Practicamente MBC+

EGIPTO. Amuleto egipcio del siglo XX cuadrado, mas varios cobres variados incluyendo tres piezas
romanas, una china, otra que parece francesa y seis piezas espafolas (resellos y maravedis de los
austriasy 1/2 real de 1731). MBC y BC a RC. Lote de doce piezas (12)

7885

ESTADOS PONTIFICIOS. Benedicto XllI. Bula papal (sello). 1724-30. MBC/MBC+

EE.UU./USA. Cabeza de Indio. 1$ octogonal. 1876 sobre 5. CALIFORNIA GOLD. K14.1. 0’6 g. Peor
que MBC+

FRANCIA. Ceres. Paris. 10 francos. 1851-A. K770. MBC-

FRANCIA. Hércules. Paris. 50 francos. 1974. K941-1. Varias rayitas en ambas dareas, con mas
abundancia en anverso. Casi SC-, brillo original. Tono

GIBRALTAR. James Spittles. 2 cuartos. 1820. Y Victoria. 1/2 cuarto. 1842. Ktm9 y K1. MBC vy
BC+/MBC-. Lote de dos piezas (2)

INDIA. Imperio Mongol. Rupia. 1220 H. 11°4 g. MBC

INDIA. Estados Nativos. 1/2 rupia. N.d. 3°4 g. MBC o algo peor

MARRUECOS. Suleiman II. 2 falus. (1207-38 Hég). K96.2 (20+30S). BC y MBC-. Lote de dos piezas (2)
MARRUECQOS. Suleiman II. Falus. 1200. KA95.2 o 1 vte. notable y con fecha. BC+/BC

MARRUECOS. Abd al-Rahman. Sin ceca. Falus. 1253 o0 63 H. K122a.1. BC+

MARRUECOS. Abd al-Rahman. Sin ceca. Falus. 1255 H. K122a.1 variante notable. BC

MARRUECOS. Abd al-Rahman. Sin ceca. Falus. 1257 H. K122a.1 vte. notable. BC/BC-

MARRUECOS. Abd al-Rahman. Sin ceca. Falus. 1259 H. K122a.1 vte. notable. BC/BC-

MARRUECOS. Abd al-Rahman. Marrakech. Falus. 1266, 67(2) y 68. K122a.3. MBC y BC+. Lote de
cuatro piezas (4)

MARRUECOS. Abd al-Rahman. Rabat. Falus. 1261. K122a.5. BC/BC-
MARRUECOS. Abd al-Rahman. Sin ceca. Falus. 1270 H. K122b.1. MBC y MBC-. Lote de dos piezas (2)
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7901

7902
7903
7904

7905
7906
7907
7908

7909
7910

7911
7912
7913

7914

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

MARRUECOS. Abd al-Rahman. Sin ceca. Falus. 1272 y 1275 H. K122b.1. MBC y MBC-. Lote de dos
piezas (2)

MARRUECOS. Abd al-Rahman. Fez. Falus. 1275 H. K122b.2 anv? K126.a. MBC-
MARRUECOS. Abd al-Rahman. Fez. Falus. 12756 H. K122b.2 Rave. BC+/BC-

MARRUECOS. Abd al-Rahman. Rabat. Falus. 1271y 1272 H. K122b.4. MBC y MBC-/BC+. Lote de dos
piezas (2)

MARRUECOS. Abd al-Rahman. Sin ceca. Falus. 1240 H. Tipo del K126. MBC+
MARRUECOS. Mohamed IV. Sin ceca. Falus. 1280 H. K1260a.1. MBC-
MARRUECOS. Mohamed IV. Fez. Falus. 1283 y 1286 H. K1260a.2. MBC y MBC-

MARRUECOS. Mohamed IV. Tetuan. Falus. 1279(2)y 1280 H. K163-4 pero no cita el 1280 H. Mejor
que MBC/BC+. Lote de tres piezas (3)

MARRUECOS. Mohamed IV. Fez. 2 falus. 1287 H. K166.1. Mejor que MBC/MBC-

MARRUECOS. Mohamed IV y Abd al-Rahman. Rabat y sin ceca. Falus. 1277 y 1278 H. K160.1 y
122b.1. MBC- y MBC-/BC+. Lote de dos piezas (2)

MARRUECOS. Mohamed IV. Tetuan. Falus. Sin datar (1276-90 H). K160.3? Vte. MBC/BC-
MARRUECOS. Mohamed IV. Sin ceca. Falus. 1288 H. K180a.1 (rare). MBC/MBC-

MEJICO. Cabeza de Libertad. 1/4 real. Méjico. 1845. LR. K368.6. Y una pieza turca no identificada,
tal vez de fantasia. Practicamente MBC+ y mejor que MBC+. Lote de dos piezas (2)

PORTUGAL. Juan I. Lisboa. Real branco (vellén) 1415-33. Sin sefial oculta. Gdmes52-01. MBC-

w w w w w

IS

COLECCION DE MONEDAS MEJICANAS: VIRREINALES E INDEPENDENCIA

7915

7916

7917

7918

7919

7920

CARLOS Y JUANA. Méjico. 1/2 real. No datada. L. Ceca bajo las iniciales. P-LV-S en las columnas.
Leyenda termina REGES. Cy3014. Concreciones superficiales limpiadas. Rayas. MBC-

CARLOS Y JUANA. Méjico. 1/2 real. No datada. O. M-O flanqueando las iniciales. Leyenda termina
en RGS. Cy3018. Ligera oxidacion limpiada. MBC

CARLOS Y JUANA. Méjico. Real. Hacia 1550. Mo-A en el escudo. Leyenda ...GS. Cy3034 (85 €). K009
(275 S). 3'28 g. Pequefia soldadura arreglada en anverso. MBC/MBC+

CARLOS Y JUANA. Méjico. Real. 1538-40. G. M-G flanqueando el escudo. Leyenda termina REGES.
Cy3042. Alguna marquita y levemente alabeada. MBC/MBC+

CARLOS Y JUANA. Méjico. Real. L. M-L flanqueando el escudo. Leyenda termina REGS. Cy3043.
Golpe en columna derecha. MBC/MBC+

CARLOS Y JUANA. Méjico. Real. L. M-L flanqueando el escudo. Leyenda termina REG(I)S. Cy3045.
Acufiacién ligeramente desplazada. Minima concrecion superficial en leyenda de reverso. Mejor
que MBC
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

7921

7922

7923

7924

7925

7926

7927
7928

7929

7930

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

CARLOS Y JUANA. Méjico. Real. Hacia 1550. M-L en el escudo. Leyenda: REGS. Cy3045. K009 (100
S). 3'25 g. Agujero. MBC

CARLOS Y JUANA. Méjico. Real. Hacia 1535 y siguientes. M-L en el escudo. Cy3045. 3'27 g. Grieta.
Concreciones superficiales limpiadas. MBC-

CARLOS Y JUANA. Méjico. Real. Hacia 1550. Mo-O en el escudo. Leyenda: REGS. Cy3047. K009
(+100 S). 3'10 g. Fallito de fabrica en leyendas. MBC+

CARLOS Y JUANA. Méjico. Real. 0. M-O flanqueando el escudo. Leyenda termina RGS. Cy3047.
Leyendas poco definidas. MBC o algo peor

CARLOS Y JUANA. Méjico. Real. 0. M-O flanqueando el escudo. Leyenda termina REGS. Cy3047.
Leyendas poco definidas. Peor que MBC

CARLOS Y JUANA. Méjico. 2 reales. 1535 y siguientes. G-Mo en el escudo. Cy no cita con Mo. 5'4 g.
Grieta o corte en cizalla. Pequefio resto de suciedad. MBC-/MBC

CARLOS Y JUANA. Méjico. 2 reales. 1535 y siguientes. G-M en el escudo. Cy3073. 6'98 g. MBC

CARLOS Y JUANA. Méjico. 2 reales. Hacia 1550. M-L en el escudo. Cy3075. K0012 (150 $). 6'75 g.
MBC+

CARLOS Y JUANA. Méjico. 2 reales. 0. M-O flanqueando el escudo. Leyenda termina (RE)GES.
Cy3080. Soldadura encima de SVL. MBC/MBC-

FELIPE lIl. Méjico. 4 reales. 1610. Mo-F. Cy4751 (270 €). K37.2 (-650 $). 13'68 g. Flan ligeramente
abierto. Elementos poco recrecidos. MBC o algo mejor
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SUBASTA ELECTRONICA LXII

SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

EAUCTION 62 CLOSING 5.12.

7931

7932

7933
7934
7935

7936
7937
7938
7939

7940

7941

7942

7943

7931

AT 5 PM

FELIPE IV. Méjico. 8 reales. 1656. P. El 6 visible su base. Cy6488 (240€). 26'25 g. Ligera oxidacidn
limpiada. MBC-/BC+

FELIPE V. Méjico. 1/2 real. 1716. J. Redondo. Cy8161. Agujero bajo la lis. Ligeras y superficiales

concreciones limpiadas. MBC- o algo mejor

FELIPE V. Méjico.
FELIPE V. Méjico.
FELIPE V. Méjico.

7936
FELIPE V. Méjico.

FELIPE V. Méjico.
FELIPE V. Méjico.
FELIPE V. Méjico.

1/2 real. 1723. ). Redondo. Cy8185. Casi MBC+. Atractivo ejemplar

1/2 real. 1732. Ensayador no visible. Cy8227. MBC-

1/2 real. 1739. MF. Cy8282. Fallito de metal en leyenda de anverso. BC+

1/2 real. 1744 sobre 3. M. Cy8306. Marquitas. MBC-
1/2 real. 1746. M. Cy8317. Alguna minima rayita. MBC+
1/2 real. 1747. M. Cy8321. Doblado y usuras. BC

Real. 1731. F. Cy8480. MBC/MBC-

FELIPE V. Méjico. Real. 1733. MF. Cy8499 (210 €). Minimo doblez en VTR. Usuras y algun golpecito.
BC+

FELIPE V. Méjico. Mo. Real. 1733. MF. Cy8499. K75.1 (200 $). 3'17 g. Soldadura arreglada en el
cordoncillo, que esta perdido en parte. Limpiada. MBC/MBC-

FELIPE V. Méjico. 4 reales. 1732 sobre 1. F. Cy9062 vte. (420 €). Rayitas. Casi MBC-

7943

FELIPE V. Méjico. 4 reales. 1734. MF. Cy9084 (300 €). Fallo de metal junto al 1 de la fecha. Algunas

rayas y marquitas. MBC o algo mas flojo
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SUBASTA ELECTRONICA LXII

SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7944  FELIPE V. Méjico. 4 reales. 1737. MF. Cy9104 (330 €). Cordoncillo casi perdido, seguramente sirvid
de joya. Limpiada. Mejor que MBC 30

7945 FELIPE V. Méjico. 4 reales. 1738. MF. Cy9113 (240 €). Dos incisiones triangulares sobre la corona y
marquitas. Dos marcas en canto, posiblemente de puntos de soldadura. Cordoncillo casi perdido.
MBC 30

7946  FELIPE V. Méjico. 4 reales. 1740 sobre 30. MF. Cy9125 (330 €). Marquitas y hojita sin saltar sobre

columna derecha. MBC- o algo peor 35
7947 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1732. F. Cy9347 (360 €). 24’09 g. Marquitas y pequefio punzén en
reverso. MBC/MBC- 70

7948 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1733. MF. Cy9359 (300 €). 2686 g. Agujero y marquitas. MBC/MBC- 100

7949 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1734 sobre 3. MF. Cy9379. 26'53 g. Multiples rayitas y golpecitos. MBC o
algo mejor 120

7950 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1734. MF y Mo8 flanqueando el escudo. Resellado en Guatemala en
1839. K105.2. Cy9378 (390 €). K48 (+750 S). 27'3 g. MBC o algo mejor 150

7951 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1734. MF. Cy9381. Limpiada. Casi MBC+ 120
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SUBASTA ELECTRONICA LXII

SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7952 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1734. MF. Cy9381. Algunas rayitas. MBC+ o algo mejor. Tono 120
7953 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1735. MF. Cy9386. Algo limpiada. EBC 120

7954 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1736. MF. Cy9392. Fallo en grafila. Sirvié de joya, soldadura quitada en
canto. Multiples rayitas. MBC+ 110

7955 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1737. MF. Cy9398. Marquitas. MBC+ 120

7956  FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1738. MF. Cy9405. Limpiada. Mejor que MBC 90
7957 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1739. MF. Cy9411. Concreciones superficiales limpiadas. Cufio de
reverso minimamente abierto. EBC 140

7958  FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1740. MF. Cy9421. Algo limpiada. Alguna rayita. EBC-/MBC+ 120
7959 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1741. MF. Cy9427. Algo limpiada. Marquitas. EBC- 120
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SUBASTA ELECTRONICA LXII

SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7960  FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1742. MF. Cy9435. 2637 g. Fallito en el hemisferio occidental. Limpiada,
aspecto mate. MBC+ 100

7961 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1743. MF. Cy9444. Dos fallitos en grafila. Ligeramente limpiada. MBC+ 100

7962 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1743. MF. Cy9444. Limpiada. MBC/MBC+ 90
7963 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1744. MF. Cy9452. Algo limpiada. Mejor que MBC 100

7964  FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1745. MF. Cy9458. Algo llimpiada. Marca en grafila. Mejor que MBC 100
7965 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1746. MF. Cy9464. Algo limpiada. MBC+ 100

7966 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1746. MF. Cy9464. 26’73 g. Limpiada. MBC 80

7967 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1747. MF. Cy9466. Oxidaciones limpiadas que afectan ligeramente al
metal. MBC+ 110
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SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXII

EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7968
7969
7970

7971

7972
7973

7974
7975

7976

7977

7968 7969 7970

FERNANDO VI. Méjico. 1/2 real. 1748. M. Cy10157. BC 10
FERNANDO VI. Méjico. 1/2 real. 1754. M. Cy10199. Golpecito en grafila. MBC- 10
FERNANDO VI. Méjico. 1/2 real. 1755. M. Cy10208. Golpecito en canto. Levisima oxidacién.
MBC/MBC- 15
FERNANDO VI. Méjico. 1/2 real. 1757. M. Cy10223. Rayitas en los mundos y fallito en canto. Mejor
que MBC 20

FERNANDO VI. Méjico. 4 reales. 1750. MF. Cy10489. Rayitas. MBC o algo mejor 60
FERNANDO VI. Méjico. 4 reales. 1753. MF. Cy10503. Cuiio roto en la fecha. Mejor que MBC+ 100

FERNANDO VI. Méjico. 4 reales. 1755. MM. Cy10517. Limpiada. MBC+/MBC 80
FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1748. MF. Cy10551. Ligerisima oxidacion limpiada. MBC+ 110

FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1749. MF. Cy10555. Concreciones muy superficiales limpiadas.

MBC+ 100
FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1750. MF. Cy10559. Leve oxidacidn limpiada. Leves rayas de
acuiacién en anverso. Mejor que MBC+ 120

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

66



SUBASTA ELECTRONICA LXII

SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7978  FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1751. MF. Cy10565. Limadura en la grafila. Limpiada. EBC 90
7979  FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1752. MF. Cy10573. 26°91 g. Leves oxidaciones limpiadas. Casi
MBC+. Tono 80

7980 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1753. MF. Cy10578. Erosiones y rayitas. Diminuto resello asiatico
en la base de la corona. MBC 80

7981 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1754. MF. Cy10589. Minimos restos de concreciones superficiales
limpiadas. Alguna marquita. MBC+ 125

7982 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1754. MM. Coronas imperial y real. Cy10593 (480 €). Finas rayitas
de limpieza. Fallito de fabrica en grafila. Algo mejor que MBC+ 150

7983  FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1754. MF. Coronas reales. Cy10589. Limpiada. MBC 90

7984 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1754. MF. Coronas imperial y real. Cy10593. Rayas de acuiiacidn

en anverso. Superficial oxidacion limpiada que provoca finas rayitas. Casi MBC+ 90
7985 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1755. MM. Cy10606. La columna izquierda débilmente marcada.
Alguna rayita. Casi MBC+ 90
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SUBASTA ELECTRONICA LXII

SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM . EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7986 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1756. MM. Cy10615. Ligeras concreciones superficiales limpiadas.

MBC+ 90
7987 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1757. MM. Cy10622. Concreciones superficiales limpiadas.
Manchas. MBC+ 90

7988 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1757. MM. Cy10622. Rayitas. MBC-/MBC 60
7989 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1758. MM. Cy10629. Finas rayitas de limpieza y erosiones. Ligera
decoloracion en la base de la corona. MBC+ 90

7990 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1759. MM. Cy10637. 26’89 g. Resellos chinos. Restos de

concreciones limpiadas en anverso. MBC+ 60
7991 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1759. MM. Cy10637. Concreciones limpiadas que afectan
ligeramente al metal. Casi MBC+ 70

7992 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1760. MM. Cy10646. Alguna minima marquita y finisima rayita
(very light hairlines). EBC/EBC-, restos de brillo original. Tono. Atractivo ejemplar 180

7993 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1760. MM. Cy10646. Raya en reverso. Rayitas. MBC o algo mejor 80
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SUBASTA ELECTRONICA LXII

SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

7994 7995 7996
7994  CARLOS Ill. Méjico. 1/2 real. 1760. M. Cy11030. Doblada con erosiones. MBC 10
7995 CARLOS IlI. Méjico. 1/2 real. 1761. M. Cy11039. Oxidacidn limpiada. Peor que MBC 10
7996 CARLOS lIl. Méjico. 1/2 real. 1763. M. Cy11053. Ligera oxidacion limpiada. BC+ 10
7997 CARLOS lIl. Méjico. 1/2 real. 1765. M. Cy11065. Minimo golpecito en canto. MBC 20
7998 CARLOS lIl. Méjico. 1/2 real. 1766. M. Cy11070. Alguna rayita. MBC 15

8000 8001

7999 CARLOS IlI. Méjico. 1/2 real. 1768. M. Cy11081. Alguna minima marquita. MBC+ 20
8000  CARLOS IIl. Méjico. 1/2 real. 1769. M. Cy11086. Alguna minima marquita. MBC. Tono 15
8001 CARLOS llI. Méjico. 1/2 real. 1770. M. Cy11094. Marquitas. MBC 15
8002 CARLOS lIl. Méjico. 2 reales. 1766. M. Cy11490. Oxidacién limpiada intensamente. MBC- 10
8003 CARLOS IIl. Méjico. 2 reales. 1767. M. Cy11496. Elementos centrales perdidos en gran parte. Peor

que BC- 5
8004  CARLOS Illl. Méjico. 2 reales. 1768. M. Cy11503 (90 €). Oxidaciones profundas limpiadas. MBC o

algo mejor 10

8005 CARLOS lIl. Méjico. 4 reales. 1763. MM. Cy11706 (540 €). Restos de concreciones superficiales
limpiadas, finas rayitas y usuras. BC+ 20

8006 CARLOS 1. Méjico. 4 reales. 1767. MF. Cy11719. Finas rayitas de limpieza y erosiones. Peor que
MBC- 20

8007 CARLOS lIl. Méjico. 4 reales. 1770. MF. Cy11737. Mdltiples erosiones y finas rayitas. MBC- 20
8008 CARLOS IIl. Méjico. 4 reales. 1777. FM. Cy11790. Tres golpecitos en grafila. Finas rayitas de

limpieza. MBC o algo mejor 25
8009  CARLOS Ill. Méjico. 4 reales. 1778. FF. Cy11798. 12°89 g. Ligeras oxidaciones limpiadas. Rayitas.

Canto totalmente perdido. Golpecitos. BC+ 5
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SUBASTA ELECTRONICA LXII

SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

8010 CARLOS lll. Méjico. 8 reales. 1761. MM. Cy11893. Grieta en anverso. Rayitas sobre la corona.
MBC+, minimos restos de brillo original. Tono 80

8011 CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1762. MM. Cy11906. Algo limpiada. Golpecito en reverso. MBC+ 80

8012 CARLOS Ill. Méjico. 8 reales. 1762. MF. Corona imperial y real. Cy11907 (2.400 €). 265 g. Resellos
chinos. Fallo de metal en la corona. Acuiiacidn del escudo débil. Abundantes rayitas y marquitas.
Canto débil y con rayitas como si hubiera estado en aro. Peor que MBC-. Muy escasa. Nos parece

auténtica pero su conservacion hace que sea una pieza complicada y a estudiar 200
8013 CARLOS Ill. Méjico. 8 reales. 1762. MM. Cy11906. Dos resellos junto al ordinal. Mejor que MBC.
Tono 80

8014  CARLOS lll. Méjico. 8 reales. 1763 sobre 2. MM. Cy11918. Fallo de metal en el escudo. Rayitas y
erosiones. MBC o algo mas floja 90

8015 CARLOS IIl. Méjico. 8 reales. 1763. MF. Resello sobre la corona. Cy11921. Restos de concreciones
limpiadas. Marquitas y rayitas, sobre todo en reverso. Casi MBC+ 60

8016 CARLOS Ill. Méjico. 8 reales. 1764. MF. Cy11928. Limpiada. Las concreciones retiradas dejan un
metal grumoso en anverso. EBC 100

8017 CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1765. MF. Cy11937. Hilo en el escudo. Limpiada. Rayitas. EBC- 100
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SUBASTA ELECTRONICA LXII

SUBASTA RAPIDA 62 CIERRE 5.12. A LAS 5 PM . EAUCTION 62 CLOSING 5.12. AT 5 PM

8018  CARLOS Ill. Méjico. 8 reales. 1766. MF. Cy11944. MBC/MBC+
8019  CARLOS lll. Méjico. 8 reales. 1767. MF. Cy11950. Restos de verdin limpiados. Rayitas. MBC

" g 1T

8020  CARLOS IIl. Méjico. 8 reales. 1768. MF. Cy11958. Algo limpiada. Marquitas. MBC+
8021 CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1769. MF. Cy11968. Limpiada. Decoloraciones. MBC+

T ]
W iy Cml s
Frtpovprefs

8022 CARLOS Illl. Méjico. 8 reales. 1770. FM. Cy11980. Concreciones superficiales limpiadas y
decoloracion. Rayitas. MBC+

8023 CARLOS llI. Méjico. 8 reales. 1770. FM. Cy11980. Algo limpiada. Rayitas. EBC-

Sl .
LT e

8024  CARLOS Ill. Méjico. 8 reales. 1771. FM. Cy11990. Restos de concreciones superficiales limpiadas.
EBC

8025 CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1772. FM. Cy12000. Algo limpiada hace tiempo. Marquitas y rayitas.
Golpecito en grafila del anverso. Mejor que MBC
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8026 CARLOS IIl. Méjico. 8 reales. 1773. FM. Cy12012. Soldadura quitada en el canto, sirvié de joya.
Marquitas y rayitas. MBC/MBC+ 20

8027 CARLOS IIl. Méjico. 8 reales. 1774. FM. Cy12023. Limpiada. Acufiacién dégil del busto. MBC+ 20

8029
8028  CARLOS lll. Méjico. 8 reales. 1775. FM. Cy12030. Algo limpiada. Rayitas. MBC+ 20
8029 CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1776. FM. Cy12038. Abundantes rayitas y marquitas. Limpiada. BC+ 10
8030  CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1777. FM. Cy12048 (150 €). MBC- o algo peor 15

8031

8031 CARLOS llI. Méjico. 8 reales. 1777. FM. Cy12047. Raya en anverso y golpe en canto. MBC o algo
mejor 15

8032 CARLOS llI. Méjico. 8 reales. 1778. FF. Cy12055. Rayitas en anverso. Raya en reverso. Mejor que
MBC 20

8033 CARLOS lII. Méjico. 8 reales. 1779. FF. Cy12064. Limpiada. Rayitas. EBC 20

8034  CARLOS IIl. Méjico. 8 reales. 1779. FF. Cy12064. Golpecito en grafila del reverso. MBC- 20
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8035 CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1780. FF. Cy12073. Algo limpiada. Rayas en el cuello. EBC- 20
8036 CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1781. FF. Cy12078. Restos de concreciones limpiadas. EBC- 20

8038 8039

8037 CARLOS llI. Méjico. 8 reales. 1782. FF. Cy12085. Usuras y finas rayitas. Mejor que MBC 20
8038 CARLOS Ill. Méjico. 8 reales. 1783. FF. Resellos chinos. Cy12091. Anverso limpiado. Alguna rayita y

usura. MBC+ 15
8039 CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1784. FF. Cy12101 (90 €). Limpiada. Fallo del disco. MBC 10

8040 8041 8042

8040  CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1785. FM. Cy12108. Limpiada. Raya en el ojo. MBC/MBC+ 15
8041 CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1786. FM. Cy12114. Limpiada. Rayas en anverso. MBC+ 15
8042 CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1786. FM. Cy12114. Limpiada. Golpes en canto. Peor que MBC- 10

8043 8044
8043 CARLOS Ill. Méjico. 8 reales. 1787. FM. Cy12123. Algunas rayas. Pequefias incisiones en reverso.
Limpiada hace tiempo. MBC o algo mejor. Suave tono 15
8044  CARLOS IIl. Méjico. 8 reales. 1788. FM. Resellos chinos. Cy12129. Rayitas. BC+/MBC- 15
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8045 CARLOS IV. Méjico. 4 reales. 1795. FM. Cy13736. Canto perdido. Peor que BC+ 5
8046 CARLOS IV. Méjico. 4 reales. 1795. FM. Cy13736. Marquitas. BC+ 5
8047 CARLOS IV. Méjico. 4 reales. 1804. TH. Cy13793. Fallo en grafila y oxidacién en leyenda. BC+ 5

8049 8050 8051

8048 CARLOS V. Méjico. 8 reales. 1789. FM. Cy13829. Ligera oxidacion limpiada. Golpecito en canto.

Rayitas. Practicamente MBC+ 15
8049 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1789. FM. Cy13830. Limpiada. Rayitas. MBC+ 15
8050  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1790. FM. Cy13838. Restos de dorado antiguo. Limpiada. Rayitas.

Golpe en canto. BC+/MBC- 15
8051  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1790. FM. Busto Carlos Il ordinal llll. Resellos chinos. Cy13839 (80 €).

Rayas en anverso. Escudo flojo. Mejor que MBC+ 10

8052 8053 8054 8055

8052 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1790. FM. Cy13839. Algo limpiada. MBC- 10
8053 CARLOS V. Méjico. 8 reales. 1791. FM. Cy13848. Rayitas de limpieza. Restos de concreciones

superficiales en reverso. MBC+ 15
8054  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1791. FM. Cy13848. Rayitas y marquitas, sobre todo en anverso. Algo

limpiada. MBC+ 15
8055  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1792. FM. Cy13857. Limpiada (heavy hairlines). MBC+/mejor que

MBC+, minimos restos de brillo original 15

8056 8057
8056 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1793. FM. Cy13864. Rayitas. Limpiada. MBC+ 15
8057  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1794. FM. Cy13870. Rayitas de limpieza y erosiones. Fallito de metal
en el cuello. MBC o algo mejor 15
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8058  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1795. FM. Cy13877. Algunas rayitas. Levemente limpiada. MBC+/EBC,

restos de brillo original 20
8059 CARLOS V. Méjico. 8 reales. 1796. FM. Cy13886. Algunas leves rayitas. Ligeramente limpiada.
MBC+/EBC, restos de brillo original, especialmente en reverso 20

8060

8060  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1796. FM. Cy13886. Rayitas de limpieza. Fallito de fabrica en grafila.
Casi MBC+ 15

8061  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1797. FM. Cy13905. Limpiada. Rayitas. MBC/MBC+ 10

8062 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1797. FM. Cy13897. Usuras y alguna fina rayita. Suave y ligeramente
limpiada hace tiempo. EBC o algo mejor el reverso, minimos restos de brillo original. Buena
acuiacion del reverso 20

8063  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1798. FM. Cy13905. Limpiada. MBC/MBC+ 20

8064  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1799. FM. Cy13911. Golpe en grafila del reverso. Algo limpiada.
MBC/MBC+ 15

8065 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1800. FM. Resellos chinos. Cy13917. BC+/MBC- 10
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8067 8068

8066  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1801. FM. Cy13924 (120 €). Minimas pérdidas de metal en leyenda de
anverso. Suavisimae y ligeramente limpiada (very very light hairlines). Alguna minima marquita y

elementos del escudo y busto sin recrecer. Casi SC-/SC-, brillo original 30
8067 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1801. FT. Cy13925. Finas rayitas. Fallito de fabrica en leyenda de

anverso y centro poco definido. MBC o algo mejor, minimos restos de brillo original 15
8068  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1801. FT. Cy13925. Ligera oxidacién limpiada en leyenda. Incisén en

anverso. Rayitas. Mejor que MBC+ 15

iy L o
S g

8069 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1802. FT. Cy13934. Alguna marquita y rayita. Ligera y suavemente

limpiada. EBC 30
8070  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1803. TH. Cy13945 (240 €). Varias incisiones y finas rayitas de limpieza.
Fallo en el canto. MBC 20

A b

8072

8071 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1803. FT. Cy13943. Fallo de metal en leyendas. Alguna minima

marquita. MBC+/EBC. Tono en reverso 30
8072 CARLOS V. Méjico. 8 reales. 1804. TH. Cy13952. Pequefio punzdn en cuello. Algunas marquitas.

MBC 15
8073 CARLOS V. Méjico. 8 reales. 1804. TH. Cy13952. Busto flojo. Rayitas. Limpiada. Golpe en canto.

MBC 15
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8074
8075

8076
8077

8078

8079
8080

8081
8082

8074 8075 8076

CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1805. TH. Cy13960. Limpiada. MBC+ 15
CARLOS V. Méjico. 8 reales. 1805. TH. Cy13960. Restos de concreciones superficiales limpiadas.
Rayitas. MBC+ 15
CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1805. TH. Cy13960. Busto flojo. Oxidacidn en leyenda. MBC/MBC+ 15
CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1805. TH. Resellos chinos. Cy13960. Concreciones limpiadas. Rayitas.
Golpecito en canto. BC+/MBC 15

8078 8079 8080

CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1806. TH. Resellos no originales de Morelos y Manuel Salcedo
(Texas?). Cy13967. Oxidaciones limpiadas que afectan al metal. Metal ligeramente abierto.

BC+/MBC- 10
CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1807. TH. Cy13974. Limpiada. EBC- 15
CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1807. TH. Cy13974. Restos de oxidacion superficial limpiada en

anverso. Oxidacion en reverso parcialmente limpiada. EBC 10

CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1808. TH. Cy13983. Limpiada. EBC 20
CARLOS V. Méjico. 8 reales. 1808. TH. Cy13983. Fallito en grafila. Limpiad. MBC o algo mejor el
reverso 15
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8083

8084

Ay

FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1808. TH. Cy15784. Algo limpiado. Algun golpecito en canto. MBC
o algo mejor 20

FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1808. TH. Cy15784. Concreciones superficiales limpiadas que
afecta minimamente al metal. Fallito en grafila y parte superior del escudo poco recrecida. EBC- 20

8085

8086

FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1809. HJ. Cy15805. Poco recrecido. Alguna marquita y golpecito

en canto. Ligera y suavemente limpiado. MBC o algo mejor 20
FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1810. TH. Cy15822 (300 €). Algunos restos de concreciones
superficiales limpiadas en parte. Rayitas. MBC+/EBC, restos de brillo original en reverso 30

8087

8088

8089

8090

FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1811 sobre 0. HJ. Cy15838 (120 €). Resellos chinos. Acufiacién

defectuosa y alguna marquita. BC+/MBC- 20
FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1812. HJ. Cy15870. Fallo en el escudo y metal agrio. Minimos
restos de concreciones superficiales limpiadas. MBC 20

FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1813. HJ. Cy15902. Acufiacién débil en la leyenda. Finas rayitas de
limpieza. MBC+ o algo peor el anverso, algun resto de brillo original en reverso 20

FERNANDO VII. Chihuahua. 8 reales. 1811. RP. Cy15831 (300 €). K123. 26°08 g. Disco agrietado y
fuerte vano de metal en reverso. Multiples rayitas. Restos de soldadura en canto, sirvio de
colgante. BC 15
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8091  FERNANDO VII. Chihuahua. 8 reales. 1812. RP. Cy15860 (270 €). K123. 28°68 g. Restos de verdin y

concreciones superficiales. MBC/MBC- 30
8092 FERNANDO VII. Chihuahua. 8 reales. 1812. RP. Cy15860 (270 €). K123. 26°43 g. Rayitas y usuras.
BC+/MBC- 30

8093 FERNANDO VII. Durango. 8 reales. 1812. RM. Cy15862 (360 €). K111.2. Acuiiacion defectuosa,

como es habitual en esta serie, faltando un tercio de la moneda. MBC 30
8094 FERNANDO VII. Durango. 8 reales. 1815. MZ. Cy15948 (300 €). K111.2. Vano de acufiacion, faltando
la ceca. MBC+ o algo mejor, restos de brillo original en anverso y brillo original en reverso. Tono 30

8095 FERNANDO VII. Durango. 8 reales. 1816. MZ. Cy15964 (270 €). K112.2. Vano de acuiacidn, faltando
parte de la leyenda. Limpiada. MBC o algo mejor 60

8096 FERNANDO VII. Durango. 8 reales. 1817. MZ. Cy15978 (270 €). K111.2. Algo limpiada. BC+/MBC 25

8097 FERNANDO VII. Durango. 8 reales. 1818. RM. Cy15993 (300 €). K111.2. Vanos de acufiacion. Fallos

de metal. Limpiada. MBC 40
8098 FERNANDO VII. Durango. 8 reales. 1819. C (G). Cy16009 (300 €). K111.2. Limpiada. Rayitas. Fallos
de metal. BC+/MBC- 20
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8101

8102

FERNANDO VII. Durango. 8 reales. 1820. CG. Cy16020. K111.2. Acufiacién central débil. Algunas

finas rayitas. MBC+ 30
FERNANDO VII. Durango. 8 reales. 1821. CG. Cy16035. K111.2. Acufiacién débil, sobre todo del
busto. MBC 20

8101
FERNANDO VII. Guadalajara. 4 reales. 1814. MR. Cy15699. Coca de metal y erosiones. Algun golpe
en canto. Casi BC+/MBC- 15
FERNANDO VII. Guadalajara. 8 reales. 1813. MR. Cy15894. K111.3. Rayita en reverso. Levisima
oxidacion. Ligerisimamente limpiado. EBC-/EBC. Buen ejemplar para la serie. Buena acufiacion 70

8103

8104

FERNANDO VII. Guadalajara. 8 reales. 1814. MR. Cy15925. K111.3. Laurea y escuson sin recrecer.

Ligeramente limpiado (hairlines). Casi MBC+ 60
FERNANDO VII. Guadalajara. 8 reales. 1821. FS. Cy16038. K111.3. Rayitas de limpieza y marquitas.
Acufiacién del busto débil. MBC-/MBC 20

8105

8106

FERNANDO VII. Guanajuato. 8 reales. 1813. JJ. Cy15895. Acufiacion floja. Pequefias cocas y rayas
de limpieza. MBC o algo mejor 50

FERNANDO VII. Guanajuato. 8 reales. 1822. JM. Cy16065. Hilo grueso de acuiiacidn en reverso.
Acufiaciéon débil del busto. MBC/MBC+ 25
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8107 FERNANDO VII. Guanajuato. 8 reales. 1822. JM. Cy18065. Limpiada. MBC-/MBC 20
8108 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1808. TH. Cy15784. Fallos de metal. Rayitas de limpieza. MBC+ 20

8109 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1809. HJ. Cy15805. Acuiacion débil del busto y de la corona. Finas
rayitas de limpieza en anverso. MBC+/EBC, restos de brillo original en anverso y brillo original en
reverso 25

8110 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1809. TH. Cy15806. Limpiada. MBC/MBC+ 20

8111 8113
8111 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1809. TH. Cy15806. Incision pequefia en anverso. Finas rayitas.
Mejor que MBC+ 15
8112 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1810. HJ. Cy15821. Limpiada. MBC+ 20
8113 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1810. TH. Resellos chinos. Cy15822. Limpiada. BC+/MBC 15

8114 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1810. HF. Cy15821. Algunos restos de concreciones superficiales

limpiadas. Incision y raya en anverso. BC+/MBC 15
8115 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1811 sobre 1. HJ. Cy no cita la sobrefecha. Rayas ¢de fabrica? en
anverso. Ligera y suavemente limpiada. Rebaba sobre la corona. MBC+ o algo mejor 20
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8116 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1811. HJ. Cy15839. Limpiada. Rayitas. BC+/MBC- 15
8117 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1812. JJ. Cy15871. Limpiada, con cierta intensidad en anverso.
MBC/MBC+ 20

8118 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1813. JJ. Cy15903. Acuiiacidén poco recrecida. Cufio ligeramente

abierto al final de la leyenda de naverso. Algo limpiada. MBC/MBC+ 20
8119  FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1813. JJ. Cy15871. Grietecitas por metal agrio. Fallo de fabrica en
leyendas. Alguna finisima rayita. EBC 20

8120 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1814. JJ. Cy15934. Finas rayitas de limpieza. Acuiacién del busto

débil. EBC- 20
8121 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1814. JJ. Cy15934. Algo limpiada. Finas rayitas en anverso. MBC+ o
algo peor 20

8122  FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1815. JJ. Cy15956. Limpiada intensamente. Acufiacién del busto

débila. MBC+ 15
8123 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1815. JJ. Cy15956. Acufiacion central algo débil. Algo limpiada.
EBC- 20
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8124 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1816. JJ. Cy15970. Acufiacidn central algo débil. Limpiada. MBC+ o

algo mas floja 20
8125 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1817. JJ. Cy15983. Algo limpiada. Fallo en grafila de anverso.
MBC+ o algo mejor el reverso 20

8126 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1817. JJ. Cy15983. Raya. Algunas rayitas. Marcas en grafilas de
ambas dreas a las 12 del anverso, pudo haber servido de joya. MBC/MBC+ 20

8127  FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1818. JJ. Cy16003. Fallo de metal en la corona. MBC+ 20

8128 8130
8128 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1818. JJ. Cy16003. Acufiacion del busto débil. Limpiada. MBC+ 15
8129 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1819. JJ. Cy16012. Sirvid de joya, soldadura en el canto bien
disimulada. Multiples marquitas. Limpiada. MBC 8
8130 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1819. JJ. Cy16012. Punzdn en anverso. Escudo poco recrecido.
Rayitas de limpieza. MBC 10

8131  FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1820. JJ. Cy16024. Rayitas de limpieza. Casi MBC+ 30

8132

8132 FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1820. JJ. Cy16024. Rayitas de limpieza y golpecitos. Acufiacién
débil en la parte central, afectando al busto y al escudo. MBC+/EBC 20
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8133

8134
8135

8133 8134

FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1820. JJ. Cy16024. Resello de Portugal falso antiguo. Rayitas de
limpieza. MBC-/MBC 10

FERNANDO VII. Méjico. 8 reales. 1821. JJ. Cy16050. Rayitas de limieza y usuras. MBC/MBC+ 10

FERNANDO VII. LVS (Labor Vincit Semper) revalidado por el congreso de Chilpanzingo. Con los tipos
del 1810 Méjico HJ. K281. 19'45 g. Sucio. MBC-, resellos MBC+ 45

8136

8137

8138

8139

FERNANDO VII. LVS (Labor Vincit Semper) revalidado por el congreso de Chilpanzingo y Morelos.
Con los tipos de 1810 Méjico (F-?). K281 vte. por llevar Morelos. 22'21 g. Limadura en la grafila del
reverso. Finas rayitas. BC+, resellos MBC/MBC+ 20

FERNANDO VII. Congreso de Chilpanzingo revalidado por Morelos sobre una pieza emitida por LVS
(Labor Vincit Semper). Con los tipos del 1809 Méjico TH. K281 vte. por llevar Morelos. Fundicidn en
cobre. 22°03 g. BC, resellos MBC- 20

FERNANDO VII. Morelos. 8 reales. Con los tipos de Carlos IV 1806 Méjico TH. K283. 24'80 g. Falta
de masa en leyenda del reverso y rayas. BC+, resello MBC+ 20

FERNANDO VII. Congreso de Chilpanzingo comandado por Morelos. 2 reales fundido, usando un 2
reales Méjico. 1811. TH. 774 g. MBC 20
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8140

8141

8142

8143

FERNANDO VII. Congreso de Chilpanzingo y Morelos. 8 reales. Con los tipos de Carlos IV de 1791
Méjico FM. K284. 21'35 g. Pérdidas de masa en leyenda. BC-, resellos MBC y MBC+ 30

FERNANDO VII. Congreso de Chilpanzingo revalidado por Morelos. 8 reales. Con los tipos de 1810
Méjico TH. K285.1. 25°12 g. Usuras y algunos restos de concreciones superficiales. Fuerte raya en
campo de anverso. MBC-, resellos MBC/MBC+ 30

8142

FERNANDO VII. Fundicén éde época?. Congreso de Chilpanzingo. 8 reales. Con los tipos de Carlos IV
1799 Méjico FM. Seria K285.1 vte. sin Morelos. 22'65 g. Ligera limadura y golpe en canto. MBC.
Toda la pieza, incluyendo el resello, es producto de una fundicion, pero no nos parece moderno 10

FERNANDO VII. El Congreso de Chilpanzingo. 8 reales. Con los tipos de 1810 Méjico HJ. K285.1 vte.
sin Morelos. 23'82 g. Leve golpe en canto. MBC-, resello MBC 50

8144

8145

8146

8147

FERNANDO VII. Morelos y revalidado por LVS (Labor Vincit Semper). 8 reales. Con los tipos de
Carlos IV 1805 Méjico FT. K286 vte. por no llevar la del Congreso de Chilpanzingo. 22'51 g. Rayas y
golpes en anverso. Minimo resto de concrecidn superficial sobre el busto. BC+, resellos MBC 30

FERNANDO VII. Morelos y revalidada por 2MY. 8 reales. Con tipos de Carlos IV Méjico 1805 FT.
K286 vte. de moneda madre. 24'16 g. Rayas. MBC-, resellos MBC- y MBC/MBC+ 80

FERNANDO VII. Monclova. Real fundido (1811-12). Con los tipos de Méjico 1809. TH. La moneda
nos parece auténtica; el resello mas que dudoso. K no cita. 2'54 g. Pudo haber estado colgado.

Usuras y alguna raya. BC+ 10
FERNANDO VII. Morelos. Oaxaca. Real. 1812. Plata acuiiada. Cy15250 (870 €). K222a. 2'91 g. Ligera
falta de masa en canto. Minimos restos de verdin. MBC+ 100
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8148

8149

8150

8151
8152
8153

8154

8155

8148
FERNANDO VII. Morelos. 1/2 real en cobre. 1812. Cy15236. Fallos del disco que produce vano de
acufiacion parcial. MBC+. Buen ejemplar 10
FERNANDO VII. Morelos. 1/2 real en plata fundida. 1813. Cy15264 (330 €). 3°7 g. Algunos restos de
concreciones superficiales. Minima limadura en canto. MBC+ 60

FERNANDO VII. Morelos. Real. 1811. Plata acuiiada. Cy no cita. K no cita. 2'03 g. Canto liso que
parece de factura moderna. Levisimo verdin. Casi MBC+. El aspecto es algo desconcertante, y
desde luego lo que menos encaja es el canto. Pudiera ser una recreacion posterior, tal vez una
fantasia o producto de un joyero, entendemos que la acufiacién no es moderna. Interesante 20

8151 8152
FERNANDO VII. Morelos. 2 reales en cobre. 1812. Cy15449. BC-/BC 10
FERNANDO VII. Morelos. 2 reales en cobre. 1813. Tierras calientes. Cy no cita. MBC- 15

FERNANDO VII. Morelos. 2 reales en cobre. 1813. Tierras calientes. Cy no cita. Falta de masa en el
canto. Ligeras oxidaciones limpiadas. MBC- 20

FERNANDO VII. Morelos. 8 reales. 1813. Plata fundida. Cy15904. K235. 28'13 g. EBC. Atractivo
ejemplar. Escasa 100

FERNANDO VII. Morelos. 8 reales. 1813. Con el escudo del leén de Oaxaca. Plata acufiada.
Resellado por Morelos. Canto parcialmente visible. Dasi da este tipo en oro pagl67 n2 1263 D.6
refiriéndose a Pradeau pagll10 IamXIV-2. Fabricacion espuria del XIX para el mercado de EE.UU.
34'42 g. Rayas. MBC. Curiosa 100

8156

8157

FERNANDO VII. Morelos. 8 reales. 1814. Plata acufiada. Canto liso, visibles las estrias. Cy15936

(1.000 €). K no cita. 21'95 g. Minima oxidacién. EBC/MBC+. Escasa. Buen ejemplar 150
FERNANDO VII. Morelos. 8 reales. 1814. Plata acufiada. Canto liso, visibles las estrias. Cy15936
(1.000 €). K no cita. 21'21 g. Metal ligeramente abierto. EBC. Escasa. Buen ejemplar 150
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8158

8159

8160

8161

8162

8163

8160

FERNANDO VII. Morelos. 8 reales. 1814. Plata fundida. Parece una factura extemporanea,

moderna. Seria Cy15936 vte. (1.000 €). Seria K235. 20'38 g. EBC-/EBC 50
FERNANDO VII. Oaxaca. 1/2 real (1812). Cy15079 (750 €). K221. Fallo de acufiacién que no marca la
fecha. Ligerisima y suavemente limpiada. MBC/MBC+ 60
FERNANDO VII. Oaxaca. 1/2 real. 1813. Cy15079 (750 €). Alguna rayita. Acufiacidn algo débil en
leyenda. MBC. Tono. Muy escasa 100
FERNANDO VII. Sombrerete de Vargas. 1/2 real. 1812. Cy15081. K172 (-275 $). Alguna rayita. MBC 30

8162

FERNANDO VII. Sombrerete de Vargas. Real. 1811. Valor Real. Cy15238. K173 (150 S). Alguna rayita
y coca de metal. MBC- 20

FERNANDO VII. Sombrerete de Vargas. 8 reales. 1811. Resellado por Morelos (Pradeau pagl95
[amXXI-4). Curiosa y digna de estudio la anomalia que se observa con VARGAS sobre el Morelos. Sin
duda la pieza en su totalidad nos parece auténtica. Cy15847. K176 (+600 S). Tipicas rayas de
fabricacién. Fallo de metal en el canto. MBC+. Muy rara 200

8164

8165

8166

8167

FERNANDO VII. Sombrerete de Vargas. 8 reales. 1812. Canto con cadeneta. Cy15880. K177 (225 §).

Algo repasado. Alguna rayita y restos de concreciones superficiales. MBC- 20
FERNANDO ViII. Tlalpujahua. 1/2 real. 1812. Cy15082 (150 €). Vano de acufiacion de un tercio de su
impronta. Alguna marquita. Mejor que MBC. Atractivo ejemplar. Muy escasa 60
FERNANDO VII. Tlalpujahua. 1/2 real en cobre. 1813. Cy15104 vte. de metal. 1°57 g. MBC o algo
peor. Interesante. Nos parece una factura original 30
FERNANDO VII. Tlalpujahua. Real. 1812. (J)M. Cy15254 (230 €). K211. Rayitas. Pequefias perdidas
de masa en canto. MBC 30
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8169

8168 FERNANDO VII. Tlalpujahua. 2 reales cobre. 1812. Bases al canto. Cy15454. K212 (-275 S). Cocas de

metal. Ligeras oxidaciones. MBC/MBC- 30
8169 FERNANDO ViII. Tlalpujahua. 2 reales cobre. 1812. Cabezas al canto. Cy15454. K212 (150/200 $).

Multiples rayitas y golpecito en grafila. Ligeras oxidaciones. BC/BC- 15
8170 FERNANDO VII. Tlalpujahua. 2 reales en cobre. 1813 visibles sus cabezas. Cy15478. Fallo de

acufiacion que no graba un cuarto de la impronta. Rayitas. Agujero tapado. MBC o algo mejor 30

‘8171 .
8172

8171 FERNANDO VII. Tlalpujahua. 2 reales. 1814. Cobre. Cy15501. K205 no cita esta fecha. Algunos

restos de concreciones superficiales limpiadas. Rayitas. MBC/BC+ 30
8172 FERNANDO VII. Tlalpujahua. 2 reales. 1814. Cobre. Cy15501. K205 no cita esta fecha. Mdltiples

rayitas de limpieza de concreciones. MBC- 15

8173 FERNANDO VII. Tlalpujahua. 2 reales cobre. Sin fecha visible. Cy tipo 135. K tipo 212. Acufiacién
descuidada. Con golpes y pequefias faltas de metal por limpieza de concreciones. BC+ 5

8174 FERNANDO VII. Utla. Real. 1812. Pieza de fantasia. Parece fabricada en el XIX. K no cita. Cy no cita.
MBC-

20
8176‘ .8177‘

8175 FERNANDO VII. Villagran. 2 reales. (1812-3). Pradeau pag200 lam22 n2 11. Revalido sobre un

cuarto de 8 reales de la ceca de Durango. 6'44 g. MBC+ 100
8176 FERNANDO VII. Zacatecas. 1/2 real. 1811. Cy15065. Doblado. Alguna marquita. MBC/MBC-. Tono.

Atractivo ejemplar. Escasa 50
8177 FERNANDO VII. Zacatecas. 1 real. 1811. Cy15240. Golpecitos y rayitas. Cocas de metal. BC+/MBC-.

Tono 60

8178 FERNANDO VII. Zacatecas. Real. 1811 con el ultimo digito girado. Fecha con 3 digitos. Resellado
NORTE (Supremo Congreso Nacional) montado por aguila. Cy no cita. K 182. K no cita este resello
sobre un real. MBC-/MBC 50

8179 FERNANDO VII. Zacatecas. 2 reales. 1811 débil, pero discernible. Cy15429. Rayitas. Anverso
parcialmente perdido. BC- o algo peor/MBC- 30
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8180 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1811. Flores y castillos. Gran mddulo e impronta completa.
Cy15853 (450 €). K189 (350 $). 23'08 g. Rayitas y marquitas en ambas dreas. Golpecitos en el
canto. MBC+ 200

8181 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. Fecha no visible (1810 u 11). Escudos, flores y castillos.
Resellado por Morelos y Ensaie. K189. Cy tipo 200. Fallo de metal en anverso y acufiacién.
Marquitas. MBC-, resellos MBC+ 200

8182 i >

8182  FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1811. Canto liso de origen. Cy15854 (420 €). K190 (220 S).
Marquitas. MBC+ 50

8183 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1811. 30% de su impronta es visible. Canto liso de origen.
Cy15854. K190. Acufiacion muy descuidada. Usuras y rayitas. BC+ 20

8184 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1811. Canto liso de origen. Cy15854. K190 (220 $). Algo
repasado. Marquitas y rayitas abundantes. MBC o algo mejor 50

8185 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1811. Canto liso de origen. Cy15854. K190 (+100 $). Ligera
oxidacién limpiada que provoca cierta decoloraciéon. Rayitas y erosiones. Leyenda solo visible en
parte por fallos en el tejo. MBC- 20

8186

8186 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1811. Canto liso de origen. Solo marcado el 50% de la
impronta. Cy15854. K190 (220 $). Acufiacion muy descuidada. Ligeros restos de concreciones
superficiales limpiadas. Rayitas. MBC+ o algo mas floja 50
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8189

8190

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1811. Canto liso de originel. Leyenda: ...CASMON... muy juntas.
Cy15854. K190 (220 S). Rayas en reverso. Acufiacién del reverso débil. Suavemente limpiada. MBC+ 50

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 181. Canto liso de origen. Leyenda: ...CASMON...muy juntas.
Cy1585. K190. Fallitos del metal. Golpecitos y marquitas en ambas areas. La fecha sigue la leyenda.
MBC 50

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1811. Resellado por Morelos. Cy15856. K191. Seiial de corte de
flan en ambas areas. Erosiones. MBC o algo mejor 70

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1811. El 30% de la impronta sin marcar. Resellado por LINARES
en cartela de puntos. Pradeau pagl198 lam XXI-12. Cy15856. K263.2 (450 $). Oxidaciones limpiadas
que provocan decoloracidn en ambas areas. Marquitas. BC, resello MBC 20

8191

8192

8193

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1811. Resellado con ENSAIE en corona vegetal con aguila y
honda. Pradeau pagl97 lam XXI-8 a 11. Cy15856. K260.4 (285/375). Acufiacion ligeramente
desplazada. Marquitas. BC+/MBC-, resello MBC 40

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1812. 30% impronta sin marcar. Cy15885 (250 €). K191 o 192.
Minima decoloracién por limpieza de concreciones muy superficiales. Marquitas. Mejor que BC+ 30

8193

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1812. Resellado con ENSAIE dentro de corona vegetal y aguila y
una honda. Pradeau pagl97 lamXI 8 a 11. Cy15885. K270.4 (-550 $). Rayitas en reverso. MBC-,
resello MBC+ 50
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8195 8196
8194 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. Fecha no visible. El 30% de su impronta sin marcar. Resellado

con NORTE bajo aguila en circulo de perlas por Ignacio Lépez Rayon. Pradeau pagl98 lamXXIl 1y 2.
K270.4 (200 S). Cy tipo 209. K270.4 (+400 S). 26°16 g. Restos de concreciones superficiales

limpiadas en reverso. Marquitas. BC, resello MBC- 50
8195 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1813. FP. Cy15919 (180 €). K111.5 (125 S). El centro sin acufiar

por fallo de fabricacion del disco. Algunas maquitas y finas rayitas. Fallo en canto. MBC 15
8196 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1814. AG. Cy15944 (150 €). K111.5 (100 S$). Restos de

concreciones limpiadas, metal agrio. Gran parte de la impronta sin acufiar. Rayitas. BC+/BC 15

8197  FERNANDO VII. (Zacatecas). 8 reales. 1815. AG. Cy15962 (120 €). K111.5 (100 $). Gran parte de la

impronta sin acuiar. Fallo de metal en el escudo y rayas. Casi MBC- 15
8198 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1816. AG. Cy15975. K111.5. Vano de acufiacién en busto y
escudo. Alguna rayita. MBC+ 30

8199 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1817. AG. Cy15987. K111.5. Vano de acufiacién en cabeza y

corona. Algo limpiada. Limadura en canto. MBC 30
8200 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1818. AG. Cy16006. K111.5. 25'67 g. Rayitas. Metal agrio por
limpieza de concreciones y leve oxidacién. Corona débil. EBC/MBC+ 30
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8201

8202

8203

8204
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FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1819. AG. Cy16015. K111.5. 26'98 g. Alguna rayita. Algun

golpecito en canto. MBC+/MBC. Aspecto peculiar, pero nos parece original 25
FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1820. AG. Cy16030. K111.5. Cabeza y escudo sin recrecer.
Golpes y rayas. MBC 20

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1820. RG. Cy16032. K111.5. Soldadura en el cordoncillo de 7h a
2 hyen laleyenda del anverso en ER y ATI. Limpiada. Rayitas. MBC 10

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1821. RG. Cy16053. K111.5. Acuiiacién central débil, afectando
a la oreja y escudo. Rayitas. Algo limpiada. MBC+ 20

8205
8206

8207

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1821. RG. Cy16053. K111.5. Golpe en canto. MBC+ 25

MEJICO. lturbide. Proclamacién en Méjico. 1823. Por el consejo de Estado. Bustos acolados de
Agustino y Ana. Plata. Obra de F. Gordillo. Grove 15.a. 4675 g. Didmetro 4424 mm. Finisimas
rayitas en campo de anverso (very light hairlines). Minimos fallitos de metal en leyenda y canto.
SC/SC-, gran parte de su brillo original. Bonito tono de monetario. Ejemplar muy atractivo 150

8207

MEJICO. Iturbide. Proclamacién en Méjico 21 julio 1822. Fda.: F.G. Plata. Grobe.9.a. Pecho del
aguila sin marcar. Alguna marquita y rayita. EBC, algunos restos de brillo original. Tono. Atractivo
ejemplar 50
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8208 MEJICO. Iturbide. Proclamacién en Méjico 24 enero 1823. Cobre. Canto: Dios protege al imperio
mejicano y con estrellas. Fda.: J. Guerrero. Grobe.11.b. Alguna minima marquita sin importancia.
SC-/EBC+, restos de brillo original 50

8209 MEJICO. lturbide. Proclamaciéon en Méjico 24 enero 1823. Canto con leyenda no totalmente
marcada. Fda.: J. Guerrero. Plata. Grobe.13.a. Rayitas. Algun golpecito en canto. MBC+ o algo
mejor, minmos restos de brillo original 50

8210 MEJICO. Iturbide. Proclamacién en Chiapas. 1822. Canto de cadeneta. Plata. Grobe.23.a. Soldadura
quitada. Sirvié de joya. Rayitas. MBC-/MBC 5

8211 MEJICO. lturbide. Proclamacién en Guadalajara. 1822. Fda.: V. Medina. Grobe.27.a. Canto sin
marcar. Alguna finisima rayita y golpe en canto. EBC-, brillo original. Suave y leve tono 60

8212 MEJICO. Iturbide. Proclamacién en Guadalajara por el consulado general. 1822. Plata. Fda.: V.
Medina. Grobe.29.a. Ligera oxidacion. Canto de cadenita casi borrado. Algunas rayitas y golpecitos
en el canto. Decoloracion en anverso y reverso. Peor que MBC/casi MBC+ 30

8213 MEJICO. lturbide. Medalla a la Virtud1822. Fda.: Medina. Bronce. Grobe.30.b. Fallos de metal en la
cabeza y rayitas de acuifacion. Posible punto de soldadura expertamente quitado en la parte
superior. Practicamente MBC+ 20

8214  MEJICO. lturbide. Medalla de proclamacién en Méjico 24 octubre 1821. Fda.: Guerrer. Bronce.
Grobe.5.b. Rayitas. EBC-, algunos restos de brillo original 30

8215

8215 MEJICO. Iturbide. Proclamacién en Oaxaca 8 diciembre 1822. Fda.: J. Gordillo. Canto de cadeneta.
Plata. Grobe.38.a. Marquitas. Ligeramente limpiada. MBC+ 30
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8216

8216 MEJICO. lturbide. 275 pesetas. 1883. Su busto y leyenda conmemorativa de su nacimiento y de la
independencia de Méjico. Fda.: G.0. Campo. Canto liso. Bronce. Grobe.229.b. Algin golpecito sin
importancia. Algunas marquitas. Leves huellas dactilares. EBC-, restos de brillo original 20

8217 MEJICO. Iturbide. 1 real. Canto moneda. Proclamacién en Chiapas. 1822. Grove23.a. 3'32 g.
Agujero. Fallo en leyenda y usuras. MBC 5

8218 MEJICO. Iturbide. 2 reales. Canto moneda. Proclamacién en Oaxaca el 8 de diciembre de 1822.
Grove 39.a. 668 g. Rayas en el busto. MBC o algo mejor. Tono 20

8219  MEJICO. Resplandor. Guanajuato. 8 reales. 1828. MJ. K.A.377.8 (-250$). Concrecién superficial en

leyenda. Marquitas y rayitas. EBC/EBC-, minimos restos de brillo original. Tono. Escasa 25
8220 MEJICO. lturbide. Méjico. 8 reales. 1822. JM. K304 (170 $). Grietas en el cuello y aguila originarias
del tejo. Finismas rayitas de limpieza. MBC+ 35

8221  MEJICO. Iturbide. Méjico. 8 reales. 1822. JM. K304 (-150 $). Dos golpecitos en grafila, rayitas de
limpieza y erosiones. Acufiacién débil. MBC 30

8222 MEJICO. Iturbide. Méjico. 8 reales. 1822. JM. K306.1 (-170 $). Golpecitos, algunos en canto, y
rayitas. MBC 30

8223

8223  MEJICO. Iturbide. Méjico. 8 reales. 1822. JM. K308 (-500 $). Golpecitos y rayitas de limpieza. MBC+
o0 algo mas floja 30
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8224
8224 MEJICO. Iturbide. Méjico. 8 reales. 1823. JM. K310 (-125 $). Mdltiples rayitas de limpieza de
concreciones y dos golpecitos en el canto. MBC/MBC- 15
8225  MEJICO. Republica. Méjico. 8 reales. 1823. JM. K.A376.2 (150/300 $). Agujero tapado, golpes y
rayitas. Maltratada. MBC 10
8226 MEJICO. Republica. Méjico. 8 reales. 1824. IM. K.A376.2 (125 $). MBC o algo mas floja 15

8227

8228

8229

8230

8230

8231

8232

8233

8228 8229

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1824. JM. Aguila de perfil. K.A.376.2 (+125$). Finas rayitas de

limpieza y erosiones. Centro poco recrecido. Mejor que MBC- 20
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1825. JM. K.A.377.10 (+25$). Rayitas y fallito en grafila.
Centro poco recrecido. MBC 10
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1826. JM. K.A.377.10 (-30$). Fallitos del metal. Rayitas y
usuras. Centro poco recrecido. Mejor que MBC 10

8231 8232
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1827. JM. K.A.377.10 (+25$). Reverso invertido. Rayitas de
limpieza y golpecito en canto. Fallo de metal bajo entre las aguas. MBC- 10
MEJICO. Republica. Guanajuato. 8 reales. 1830. MJ. K377.8 (55 $). Pecho del &guila sin recrecer.
Erosiones y concreciones superficiales limpiadas. MBC/MBC+ 15
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1830. JM. K.A.377.10 (-50S$). Acufiacién débil. Finas rayitas
de limpieza de concreciones. Fallito de metal en canto. MBC+, algunos restos de brillo original 10
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1831. JM. K.A.377.10 (50/1003). Acufiacién débil. Cocas de
metal y finas rayitas. EBC-, algunos restos de brillo original. Tono 10
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8234

8235
8236

8237

8235 8236 8237
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1832. JM. K.A.377.10 (-165$). Acufiacion débil. Incisién en
campo y dos golpes en canto. Usuras. Mejor que EBC, brillo original. Tono. Escasa 10
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1833. MJ. K.A.377.10 (25/40S). Finas rayitas y usuras. MBC 10
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1834. ML. K.A.377.10 (+203). Erosiones y algln golpecito en
canto. Decoloracién en reverso. Peor que MBC 10

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1839. ML. K377.10 (18/25$). Usuras y rayitas. Golpe en
canto. MBC 10

8238

8239

8240

8241

8242

8243

8238 8239

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1840. ML. K377.10 (-508). Rayas de fabrica y acufiacién
débil. Decoloraciones por limpieza de concreciones superficiales. EBC, algunos restos de brillo

original 15
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1841. ML. K377.10 (18/25%). Rayitas y erosiones. Fallos de
acufiacion en grafilas. Mejor que MBC, minimos restos de brillo original 10

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1843. MM. K377.10 (-150$). Aguila sin recrecer del todo.
Finisimas rayitas (hairlines) y rebabas sobre los rayos. EBC+, restos de brillo original. Atractivo
ejemplar. Escasa 25

8242 8243
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1844. MF. K377.10 (-1503). Aguila sin recrecer del todo.
Alguna finisima rayita. SC-, brillo original. Bonito tono. Atractivo ejemplar. Escasa 25
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1845. MF. K377.10 (18/25$). Rayitas y usuras. Restos de
carbon en el metal. MBC+, algunos restos de brillo original 10
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1848. GC. K377.10 (+25$). Finas rayitas de limpieza.
Pequefias cocas de metal. MBC+ o algo mas flojo 10
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8244

8245

8246

8247

8248

8249

8250

8251

8247

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1849/8. GC. K377.10 (35$). Finas rayitas de limpieza. Ligeras
decoloraciones. Mejor que MBC

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1850. GC. K377.10 (75$). Aguila poco recrecida. Finisimas
rayitas de limpieza y golpecito en canto. EBC-

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1852. GC. K377.10 (20/40S). Finisimas rayitas de limpieza.
Centro poco recrecido. MBC o algo mejor

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1853. GC. K377.10 (508). Finisimas rayitas de limpieza y
alguna coca de metal. MBC+, algunos restos de brillo original

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1854. GC. K377.10 (125%). Alguna marquita y acufiacién
ligeramente poco definida del dguila. Incision en leyenda de anverso. EBC-/EBC, restos de brillo
original. Tono

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1855. GC. K377.10 (65$). Marquitas y finas rayitas. Dos
incisiones sobre los rayos. Aguila parcialmente poco definida. EBC-/MBC+, algunos restos de brillo
original

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1856. GC. K377.10. Marquitas y finas rayitas. Centro algo
flojo. MBC+, algunos restos de brillo original

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1857. GF. K377.10 (-1253). Alguna minima marquita sin
importancia. SC-/SC, gran parte de su brillo original. Bonito tono. Muy buen ejemplar, con una
acufiacién definida. Escasa en esta conservacion
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8252 MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1858. FH. K377.10 (-125$). Alguna minima marquita sin
importancia y algo de carboncillo. Parte exterior de las poco definidas. SC-/SC, gran parte de su
brillo original. Tono. Atractivo ejemplar. Escasa 25

8253 MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1859. FH. K377.10 (-125$). Metal ligeramente abierto en
final de leyenda de anverso. Algunas marquitas. SC-/EBC+, restos de brillo original. Escasa 20

»

8255

8254 MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1860. FH. K377.10 (145S). Finas rayitas de limpieza y usuras.
Golpe en el aguila. EBC, algunos restos de brillo original. Escasa 25

8255 MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1861. CH. K377.10 (18/40S). Dos golpecitos en grafila.
Usuras. Algo sucia. MBC+

8256 MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1862. CH. K377.10 (90$). Alguna marquita sin importancia.

Ligeramente limpiada. SC-, restos de brillo original. Atractivo ejemplar 25
8257 MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1863. TH. K377.10 (90$). Oxidacién en parte de la grafila de

anverso parcialmente limpiada. SC-, restos de brillo original. Buena acufiacion 15
8258 MEJICO. Resplandor. Zacatecas. 8 reales. 1864. MO. K377.13 (223). Acufiacidn floja. Finas rayitas y

alguna marquita. Mejor que MBC, algunos restos de brillo original 10

8259

8259  MEJICO. Resplandor. Culiacén. 8 reales. 1865. CE. K377.13 (-325%). Dos minimos golpecitos en la
grafila. Parte de los rayos poco definidos y rebaba sobre estos. Suave y ligeramente limpiada.
EBC-/EBC, algunos restos de brillo original 25
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8261

8260 MEJICO. Maximiliano. Guanajuato. Peso. 1866. K388 (950/450 $). Sirvié de joya, leves restos de
soldadura en canto. Rayitas. MBC+. Muy escasa 25

8261 MEJICO. Maximiliano. Méjico. 50 céntimos. 1866. K387 (-95 $). Finas rayitas. MBC 15

8262 MEJICO. Maximiliano. Méjico. Peso. 1866. K388.1 (125 $). Minimo fallito de metal en campo de
anverso. Alguna marquita sin importancia. EBC/EBC+, gran parte de su brillo original. Atractivo
ejemplar 50

8263 MEJICO. Maximiliano. Méjico. Peso. 1866. Leyenda de anverso con letras de menor tamafio, por
haberse utilizado el cufio de los 20 pesos. K no cita esta variedad. Grove5443 (Xf 800/UNC1250 §).
Alguna marquita y rayita, sin importancia. EBC, algunos restos de brillo original. Atractivo ejemplar.
Muy rara 350

8264 MEJICO. Maximiliano. Méjico. Peso. 1867. K388.1 (125 $). Finas rayitas de limpieza y alguna

marquita en anverso. MBC+ o algo mejor, minimos restos de brillo original 25
8265 MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1867. CH. K377.10. Ala sin marcar. Marquitas y rayitas.

Canto parcialmente perdido, con rayitas, pudiendo haber estado engarzada. MBC/MBC+ 5
8266 MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1868. PH. K377.10 (90%). Alguna insignificante marquita y

hojita en grafila de reverso. SC-, gran parte de su brillo original. Atractivo ejemplar 25
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8267

8268

8269

8270

8271
8272

8267 8271

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1869. CH. K377.10. Finas rayitas y alguna incisién en ambas

areas. MBC+ 10
MEJICO. Balanza. Oaxaca. 1 peso. 1870. K408.6 (-35$). Usuras y rayitas. Golpecitoas en grafilas.
MBC 8
MEJICO. Balanza. Durango. 1 peso. 1871. K408.2 (+27$). Usuras y rayitas. Golpes en canto.
MBC/BC+ 8
MEJICO. Balanza. San Luis de Potosi. 1 peso. 1872. O. K408.7. Usuras y rayitas. Golpes en canto.
MBC/MBC- 8
MEJICO. Balanza. San Luis de Potosi. 1 peso. 1873. O. K408.7 (35$). MBC/MBC+ 10

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1874. BH. K377.10 (95$). Finisimas rayitas de una suavisima
limpieza. Aguila poco recrecida en cabeza y alas. Casi EBC+/mejor que EBC+, restos de brillo
original 20

8273

8274

8275

8276

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1875. BH. K377.10 (90S). Finisimas rayitas de una suavisima

limpieza. Aguila poco recrecida en cabeza y alas. EBC+, brillo original 20
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1876. BH. K377.10 (90S). Marquitas. Cabeza del 4guila poco
definida. EBC+/EBC-, restos de brillo original. Tono 15

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1877. MH. K377.10 (90S). Alguna finisima rayita. Cabeza y

alas algo flojas. Casi EBC+/casi ESC-, restos de brillo original 25
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1878. MH. K377.10 (90S). Alguna minima marquita.
Practicamente SC, casi todo su brillo original. Atractivo ejemplar 25
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8277

8278

8279

8280

8281

8282

8283

8278 8279 8280

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1879. MH. K377.10 (90%). Finisimas rayitas de una muy
suave limpieza. Cufio de reverso, minimamente abierto. Practicamente SC, brillo original. Buen

ejemplar 15
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1880. MH. K377.10 (908). Alguna minima marquita y
finisimas rayitas. Aguila poco definida. MBC+/EBC 15
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1881. MH. K377.10 (-903). Aguila sin recrecer del todo. Finas
rayitas de limpieza y alguna usura. EBC o algo peor, algunos restos de brillo original 10
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1882. MH. K377.10 (22$). Finisimas rayitas de limpieza.
Centro poco recrecido. Casi EBC-. Tono 10

8282

MEJICO. Resplandor. Zacatecas. 8 reales. 1883. JS. K377.13 (903). Alguna marquita. Acufiacién algo

floja. EBC 15
MEJICO. Resplandor. Zacatecas. 8 reales. 1884. JS. K377.13 (-90S). Aguila sin recrecer del todo.
Alguna marquita. EBC o algo mejor, algunos restos de brillo original. Tono 15
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1885. MH. K377.10 (90S). Alguna minima marquita.
Practicamente EBC+, restos de brillo original. Tono 20

8284

8285

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1886. MH. K377.10 (90S). Alguna minima marquita.

EBC/EBC+, algunos restos de brillo original. Tono 20
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1887. MH. K377.10 (90S). Alguna finisima rayita por suave
limpieza. EBC+, restos de brillo original 15
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8286

8287

8288

8289

8290

8291

8292

8293

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1888. MH. K377.10 (90S). Finisimas rayitas. Cabeza y alas

poco recrecidas. EBC, restos de brillo original 20
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1889. MH. K377.10 (90S$). Algunas minimas marquitas.
SC-/EBC+, gran parte de su brillo original 25

8289 8290

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1890. AM. K377.10 (90S). Finisimas rayitas y usuras. Mejor
que EBC+, brillo original 20
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1891. AM. K377.10 (90%). Algunas marquitas. EBC/EBC-.
Tono 15
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1892. AM. K377.10 (-90S$). Finisimas rayitas y alguna
marquita. Pequefias decoloraciones. EBC+/EBC, restos de brillo original 15

8291
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1893. AM. K377.10 (90S). Alguna minima marquita sin

importancia. SC, casi todo su brillo original. Atractivo ejemplar 25
MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1894. AM. K377.10 (-903). Finisimas rayitas de una suave
limpieza. EBC, algun resto de brillo original 15

8293

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1895. AM. K377.10 (90S). Alguna minima marquita sin
importancia. Alguna finisima rayita (very light hairlines). SC, gran parte de su brillo original. Muy
buen ejemplar, con una acufiacién definida. Escasa en esta conservacién 25
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8295

8296
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MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1896. AB. K377.10 (90%). Alguna minima marquita sin
importancia. Cabeza y alas algo flojas. EBC+ o algo mejor el reverso, restos de brillo original

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1897. AM. K377.10 (90S). Alguna minima marquita sin
importancia. Casi SC-, gran parte de su brillo original

MEJICO. Resplandor. Guanajuato. 8 reales. 1837. PJ. K377.8. Rayitas y usuras. Golpe en canto. MBC

20

25

8297

8298

8299

8300

8301

MEJICO. Resplandor. Méjico. 8 reales. 1896. AB. K377.10 (90$). Fortisimos resellos chinos. Casi SC-,
restos de brillo original. Tono

MEJICO. Balanza. Guanajuato. 1 peso. 1873. S. K408.4 (30/55$). Resellos chinos. Alguna marquita y
fina rayita. Golpecitos en grafila. EBC/EBC-, algunos restos de brillo original en anverso

MEJICO. Maximiliano. Méjico. 1 peso. 1866. K388.1 (45/135%). Algunas marquitas. Leve
decoloracidon. MBC+/EBC-. Escasa

8300 8301

MEJICO. Maximiliano. Méjico. 1 peso. 1867. K388.1 (-65$). Rayitas y usuras. Algo limpiada.
MBC/MBC+

MEJICO. Maximiliano. Medalla en cobre conmemorativa del Imperio Mexicano. Tipo del peso con
fechas 1864 y 1867. Canto liso. Posiblemente es acufiacién privada por el centenario. Suavemente
limpiada. EBC-
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10.

CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacién (sonido y datos) de la retransmisidn por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacion del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaran pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacion sera incrementado con una comisién al comprador del 15% para las subastas rapidas (las subastas rapidas son las
mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrénicas-) o sera incrementado con una comision del 20%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidn en subasta minima serd de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicard el régimen especial, y
se facturara exento de IVA].

La comision para pujadores en vivo por teléfono se incrementara en 2 puntos porcentuales respectivamente (17% para las subastas rapidas y
22% para las subastas extraordinarias) [la puja telefénica estd reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de

llevarla a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacién expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmisién en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podra requerir cuantas referencias comerciales y garantias econdmicas estime oportuno a los licitadores.

CAYON SUBASTAS, S.L. se obliga exclusivamente a la entrega en mano de los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o
transporte de los lotes es por cuenta y riesgo del comprador.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. Recomendamos que concierte una cita.

Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacidn expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador.

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicion o en internet. Los lotes podran ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fecha de su recepcion (habrd de presentarse en la misma condicion
y estado de como fue entregado, acompaifiado de la factura y el certificado).

No se admitiran devoluciones transcurrido este plazo. En ningln caso sera causa justificada la distinta apreciacion o estimacién del estado de
conservacion de los lotes ni tan siquiera la errénea catalogacion referenciada; si lo serad la errénea clasificacion (prevalece el texto a la
fotografia).

No se admiten, bajo ningln concepto, devoluciones de los lotes de mas de una pieza. Tampoco si el lote sufrid alguna alteracion.

El comprador asume toda responsabilidad en referencia a guardar el debido cumplimiento de la normativa vigente que afecte a los lotes
subastados, incluyendo la relativa a la exportacién. CAYON SUBASTAS, S.L. puede ayudarle en las gestiones, pero en todo caso los gastos
ocasionados por los tramites de exportacion serdn a cargo del comprador, incluyendo la tasa de exportacién (minimo 5%).

Sin aviso previo, los lotes podran ser agrupados, divididos, excluidos y/o alterados en el orden de subasta sobre la base de la potestad
discrecional del subastador, incluyendo los cambios relativos a las erratas del catdlogo que se advertiran en la subasta (en estos casos, podran
no atenderse las érdenes relativas a los lotes afectados por las erratas).

El sistema de pujas es potestad discrecional del subastador. No obstante y como orientacion para los pujadores a través de 6rdenes escritas, se
indica que lo usual es que las pujas se vayan incrementando en un 10% aproximadamente.

CAYON SUBASTAS, S.L. garantiza con caracter vitalicio la autenticidad de lo vendido al comprador, salvo indicacién contraria.

La participacion en la Subasta supone la aceptacidn absoluta e irrenunciable de estas condiciones. La puja aceptada es una orden o contrato de
mandato a CAYON SUBASTAS, S.L., y requiere hacer honor a la misma atendiendo lo antes posible al pago total, siendo su incumplimiento,
ademads, causa de dafios y perjuicios que podrdn ser reclamados. La mora del pago devengard un 20% anual de interés, desde el momento de
la adjudicacion hasta el efectivo e integro pago de la compra. Ademds se deberdn abonar los gastos ocasionados por otros conceptos
relacionados (almacenaje, comunicaciones, costas legales, etc.).

El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el publicado en espafiol, los complementarios serdan sometidos al original en
espafiol. Para cualquier litigio o problema derivado de la subasta o de la interpretacion de estas condiciones se establece la sumisidn expresa a
los Tribunales y Juzgados de Madrid Capital.

NO SE ADMITEN DECIMALES EN LAS ORDENES
Los incrementos de pujas durante la subasta son potestad discrecional del subastador. Suelen ser en torno al 10 %

PARTICIPE A TRAVES DEL NUEVO SISTEMA
ESTARA INFORMADO DEL PRECIO DE LOS LOTES
Y RECIBIRA EL AVISO DE PUJA SUPERADA

También puede enviarnos su puja por carta, fax (913194206)
o email subasta@cayonsubastas.com



http://www.live.cayon.com/
mailto:subasta@cayonsubastas.com

¢QUE ES UNA SUBASTA ELECTRONICA POR INTERNET?

Es como una subasta tradicional pero exclusivamente por internet
con catalogo online y cierre automatico electronicamente

Podra ver los lotes en un catalogo en pdf
y también en formato electronico habitual en
cayon.com sixbid.com y enlaapp CAYON SUBASTAS AUCTIONS

La comision es solo del 15 por ciento.

¢COMO PARTICIPAR?

Para participar debe tener activa y aprobada
una cuenta en nuestro sistema informatico (cayon.com y/o la app)
y entonces podra dejar su puja directamente
conocera de inmediato si va ganando o no

También puede enviarnos su orden y nosotros la tramitaremos
informaticamente para Vd. (no espere al Gltimo dia para que lo hagamos)

En cayon.com podra ver los lotes (anversos y reversos)
en pdf o en formato electronico

y también en la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS para iOS y android

y puede examinar algun lote en nuestras oficinas (previa cita)

Las pujas las puede hacer directamente en el sistema
en cayon.comy en la app
no espere al ultimo momento, deje su puja maxima y el sistema defendera su
ordeny le informara

también nos las puede enviar por email a
subasta@cayonsubastas.com, fax, carta...
y las incluiremos en el sistema informatico en su nombre Vd.

La cuenta que tenga en el nuevo sistemay en la app
le permitira seguir la evolucidn de las pujas
y disfrutara del aviso de puja superada




10.

AUCTION TERMS

Lots will go the highest bidder. Bids will be awarded preference in order of reception and approval.

Auctioneer will close lots. He is the ruler of the auction. Information given and shown online is subordinate to the auctioneer decision; his hammer and
bidder winner rules over internet.

Price beside each lot is the starting price. Bids lower than this price will not be accepted.

The hammer will be increased only by 15% buyer’s fee for subastas rapidas (subastas rapidas are speed auctions, monthly internet or monthly internet live
bidding auctions, mail bids and electronic auctions) or will be increased by 20% buyer’s fee for subastas extraordinarias (subastas extraordinarias are
extraordinary sales, floor auctions at hotel Ritz or other hotels, which are also live bidding auctions).

Invoice will be VAT included (margin scheme). Minimum buyers fee per invoice will be 5 euro. [EU dealers with VAT number and all exportations will not be
invoice margin scheme, they will be invoice vat exemption].

Buyer’s fee for phone bidders will be increase by 2 points respectively (so 17% for subastas rdpidas and 22% for extraordinary auctions) [phone bidders will
be confirm only for special lots, please contact us in order to arrange this; phone bid for a lot is a commitment for at least bid starting price]

Bids can be submitted by email, fax or mail, or LIVE BIDDING on the phone or LIVE BIDDING over the internet through WWW.LIVE.CAYON.COM (web
completely and perfect functionality cannot be guarantee).

CAYON SUBASTAS, S.L. reserves the right to request commercial references or other arrangements from potential bidders before accepting bids.

CAYON SUBASTAS, S.L. commits only to deliver lots at the offices (Orfila 10, Madrid, Spain); shipment or transportation of lots to any other point of
delivery is strictly for the account of and risk of the buyer. Lots may be picked up at CAYON SUBASTAS, S.L. offices beginning on the first business day after
the sale is concluded, during our normal business hours, or at such time and place as may be announced at the auction. Lots will only be delivered and title
transferred upon payment in full being made by the purchaser or by the purchaser’s duly authorized representative.

CAYON SUBASTAS, S.L. bears no responsibility for any lots for which satisfactory collection or transportation pick-up arrangements have not been made
within five business days after the conclusion of the sale.

Refunds for lots purchased by floor bids will not be permitted under any circumstances. Lots are sold as is, and can be examined in person during days and
hours specified in the catalogue, as well as viewed by internet as indicated. Lots awarded to mail, internet, fax or email bidders may be submitted with
requests for refunds if accompanied by written explanation of the reason for the return within five days of the client’s receipt of the lots. No returns will be
accepted if returned after five days from receipt. Returns will only be accepted in case of an incorrect identification/description of the item itself (disputes
over qualitative descriptions, grading by ourselves or by third party services shall not qualify as bases for returns) (returning lot has to be in the same
condition, including invoice and certificate given). In no event will returns on group lots (defined as a lot comprising more than one piece) be accepted nor
lot returning in a different condition it was delivered.

Purchaser assumes all responsibilities regarding compliance with applicable laws, including export laws. While CAYON SUBASTAS, S.L. may be able to
provide some assistance in these matters, all expenses incurred will be for the account of the purchaser, including the exportation fee (minimum 5%). In
our experience, export arrangements may take between 4 and 9 weeks.

Without any previous notice, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right to group, sub-divide, or exclude items in the sale, as well as to
alter the sequence of the sale of the lots from the one published in the catalogue. Similarly, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right
to reject all bids which may have been submitted on lots for which catalogue errata have been discovered. Bidding increments are at the auctioneer’s
discretion; notwithstanding this, as a guideline for absentee bidders, the usual practice is to set bidding increments approximately 10% of the lot’s previous
bid.

CAYON SUBASTAS, S.L. offers a life-time guarantee of authenticity on items sold to the purchaser, unless otherwise indicated.

Any participation in the auction implies acceptance of, absolute compliance with, and cooperation with these terms and conditions. Submission of a bid in
any form implies bidder’s full intent to honour his/her commitment to pay for the lot and all attendant fees if the successful bidder. Invoices/proforma
invoices which are unpaid will accrue 20% annualized interest charges from the date of invoice/proforma until payment in full is received, including any
charges incurred by CAYON SUBASTAS, S.L. relating to communication, legal proceedings or any other costs related to collection.

The English language text is provided strictly for convenience and is to be considered as subordinate to the Spanish language version, which is binding. For
any dispute or litigation arising from the auction, or from these terms and conditions, the parties expressly accept the jurisdiction of the courts of Madrid,
Spain.
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INFORMACION SOBRE PROTECCION DE DATOS



A continuacion le informamos sobre los detalles relativos al tratamiento de su informacion personal, de conformidad con la nueva normativa
aplicable en materia de proteccion de datos personales // Privacy Data Policy. e will keep the data given. You have rights. Contact

juan@cayon.com for any doubt.

Responsables del tratamiento:

CAYON SUBASTAS, S.L. C/Orfila 10, 28010 Madrid B85822245 www.cayon.com 913082310 juan@cayon.com

JANO, S.L. B28448892, con mismo domicilio y datos de contacto.

Podra dirigirse indistintamente a cualquiera de ellos, solamente a uno, no hace falta hacerlo a ambos, para ejercitar cualquiera de sus derechos.
Finalidad del tratamiento: Gestion de base de datos de clientes, documentacion y ejecucion de distintas relaciones contractuales, facturacion y
cobros; asi como mantener y promover la actividad comercial y publicitaria por email, correo ordinario, servicios de mensajeria y 1lamadas
telefonicas, basicamente. Ademas de las diversas obligaciones legales.

También podemos elaborar sencillos perfiles automaticos para tratar de amoldar la informacion y actividad comercial a sus preferencias; por
ejemplo, si colecciona solo billetes, recibira catalogos cuando la subasta sea de billetes, probablemente no lo recibira cuando sea de monedas
extranjeras. En ningun caso dichos perfiles produciran efectos juridicos ni le afectaran significativamente, ya que son logicas y sencillas
herramientas que utilizamos para evitar enviarle informacion que no le interese.

Adicionalmente contamos, por motivos de seguridad, con videovigilancia en el local.

Consideramos que Vd. da su permiso y consentimiento al participar, contactarnos y formalizar operaciones ocasionales ya sea en la sala de
subasta, con una orden escrita, su navegacion en la web y participacion a través de internet o a través de la aplicacion.

La aplicacion y plataformas externas son terceros que nos prestan e€sos servicios para promocionar y gestionar las subastas, son encargados de
recabar los datos de registro y participacion. (Atencion: si crea una cuenta en dichas plataformas para otras cuestiones que no sean nuestras
subastas debera revisar la politica de datos de dichas plataformas ya que no seremos nosotros sus responsables de los datos). Las plataformas con
las que trabajamos cumplen con la normativa vigente de datos europea y/o estan adheridas al Escudo de privacidad (privacy shield), campliendo
de este modo con las obligaciones de seguridad vigentes.

Legitimacion: Necesitamos sus datos para llevar a cabo la ejecucion de la relacion contractual por la que los participantes se registran y
participan en las subastas o por la que se interesan en nuestros productos y nuestras actividades, asi como el cumplimiento de las obligaciones
legales (laborales, mercantiles y administrativas).

Tenemos sus datos porque ha mostrado interés en nuestras actividades en algin momento desde que se constituyeron las sociedades e iniciaron
su actividad (2009 y 1976 respectivamente). Adicionalmente, basamos el tratamiento de sus datos para desarrollar nuestra actividad comercial en
el interés legitimo que nos asiste, acorde con la normativa vigente. No ha cambiado desde entonces la legitimacion ni la finalidad, asi que salvo
Vd. nos diga lo contrario, seguiremos tratando sus datos.

Destinatarios: Los datos no se transfieren a terceros, salvo obligacion legal, ni con caracter nacional ni con caracter internacional.

Solo se comparten, entre las empresas mencionadas como responsables, los ficheros de clientes y proveedores. Estas empresas tienen la misma
estructura societaria (mismos socios), el mismo domicilio y similar actividad al estar enfocada al comercio minorista numismatico a través de la
celebracion de subastas una, y a través de la compraventa la otra.

Por otro lado, solamente solicitaremos a encargados externos tratamientos auxiliares que pueden implicar acceso limitado a los datos, como
puede ser el del servicio de Correos u otros servicios de logistica o servicios de telecomunicaciones o servicios de consultoria para envios de
correos electronicos o servicios informaticos, necesarios para la correcta prestacion de nuestros servicios. Con ellos se trabajard con
responsabilidad y exclusivamente para que lleven a cabo la labor pertinente determinada, para que ejecuten la orden exacta de comunicacién
contratada, sin que dispongan ni cedan sus datos para otros tratamientos y con la obligacién de que no los mantengan tras la ejecucion del
servicio.

Derechos: Puede acceder, y asi conocer si estamos tratando sus datos; puede rectificarlos y actualizarlos; puede suprimirlos, siempre salvando
las obligaciones legales pertinentes; puede solicitar la portabilidad de los mismos a otro responsable; puede oponerse al tratamiento o solicitar la
limitacién de éste, asi como oponerse a la elaboracion de los sencillos perfiles referidos (en este caso solo podremos enviarle informacion
genérica, y le enviariamos toda la que generemos no solo la que entendamos que es de su interés).

Y, naturalmente, en cualquier momento podra retirar su consentimiento al tratamiento de los datos. En este supuesto, eliminaremos sus datos,
salvo el supuesto regulado de bloqueo de los datos para mantener informacion relevante por imperativo legal.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del tratamiento (en relacion a los datos de clientes y proveedores, datos compartidos entre ambos
responsables, solo sera necesaria una solicitud a cualquiera de los dos responsables), acreditando su identidad. Si no le contestamos o considera
que no se han atendido debidamente, le pedimos que nos lo haga saber para tratar de reevaluar la situacion y buscar la forma de solucionar la
discrepancia y asi poderle ayudar y resolver su solicitud.

En todo caso, puede presentar una reclamacion ante la Agencia Espaiiola de Proteccion de Datos www.agpd.es c/Jorge Juan 6, Madrid 28001.
Categorias de datos: Los datos que vamos a tratar no pertenecen a categorias especiales ni son especialmente protegidos, no hacen referencia a
antecedentes penales ni son monitorizaciones o tratamientos a gran escala. Son los normales y habituales de cualquier PYME de comercio
minorista, basicamente identificativos de clientes y proveedores, asi como las cookies habituales en la navegacion de internet, el histérico de sus
operaciones ocasionales y sus campos de interés dentro de nuestra actividad de comercio de objetos de coleccion de interés numismatico.
Conservacion de datos: Se conservaran mientras se mantenga su interés por nuestra actividad y mientras que no nos solicite su supresion y
eliminacion.

Por tltimo, recordar que la seguridad total no existe, pero tratamos de adaptar nuestras actuaciones, sistemas y tratamientos a procedimientos y
medidas razonables para evitar una quiebra y violacion de seguridad de los datos y hacer un uso adecuado, legitimo, pertinente, limitado,
responsable y actualizado de los mismos.

Tomamos conciencia de la importancia de salvaguardar sus derechos, y por eso también tenemos externalizado un servicio de consultoria de
aplicaciones y herramientas informaticas para cubrir necesidades de asesoramiento y servicio en este ambito, ya que no somos informaticos; y en
particular velamos por tener vigentes y actualizadas las licencias de software, y tener vigentes, actualizados y en buen funcionamiento, los
antivirus y el firewall.

Si en algiin momento recibiera informacidén que no es suya (por ejemplo un email que no va dirigido a Vd.) u observa una debilidad o un fallo de
seguridad, o alguna mejora en la normativa de proteccion de datos que, en la medida de nuestras posibilidades, podamos llevar a cabo, rogamos
se ponga en contacto con el responsable. Muchas gracias.
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PROXIMAS SUBASTAS

Diciembre Diciembre especial billetes

CONSIGNE YA SUS MONEDAS Y BILLETES
CON LAS MEJORES CONDICIONES:

LIQUIDACIONES RAPIDAS

POSIBILIDAD DE ANTICIPOS A CUENTA DE LA VENTA SIN INTERESES

EL COMPRADOR SOLO PAGA EL 15 POR CIENTO DE COMISION
POR LO QUE RECIBIRA MAS POR SUS LOTES

CUALQUIER DUDA O CONSULTA

JUAN@CAYON.COM
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SE ENTREGA, INCLUIDO EN EL PRECIO,
CERTIFICADO DE AUTENTICIDAD
A COLOR DE TODOS LOS LOTES
(excluidos los lotes de conjunto)
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EXPOSICION DE LOS LOTES e NOTICE OF EXHIBITION

Internet - Internet

El texto del catdlogo en www.saladesubastas.com desde donde podra ver las fotografias a color de todos los lotes y

i | hacer sus pujas. También en www.cayon.com o live.cayon.com vy sixbid.com

lf’,’ / En su tableta o moévil a través de la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS

\&&\// The complete text and all the lots in color can be viewed on www.saladesubastas.com where you can make your
WEB | i, ternet bids. Also at www.cayon.com or live.cayon.com  and sixbid.com

In you smartphone and tablet using our app CAYON SUBATAS AUCTIONS

Madrid

En nuestras oficinas de la calle Orfila 10, Madrid: At our office in Orfila 10, Madrid:

Solo cita previa By appointment only
(cinco dias antes del remate) (five days prior to the sale)

DETALLES PARA EL PAGO ¢ PAYMENT paypal is not welcome

BANCO // BANK DETAILS
Transferencia bancaria a nombre de // Wire transfer payable to:

CAYON SUBASTAS, S.L.

BANKINTER (Av. Manoteras 10, edif. C, 22 planta izq. - 28050 Madrid)
CUENTA: ES9501287701470500007495

CAIXABANK (Claudio Coello 14, Madrid 28001)
CUENTA: ES71 2100 1417 10 0200454507

SANTANDER (Alcala 28, Madrid 28014)
CUENTA: ES5000301037220002093271

International wires only:

CAIXABANK (Centro Empresas - Serrano 8649)
Account 2100 1417 1002 0045 4507
IBAN ES71 2100 1417 1002 0045 4507
SWIFT : CAIXESBBXXX
Beneficiary CAYON SUBASTAS (Orfila 10 Madrid)

Por favor, al hacer la transferencia acuérdese de indicar su nombre y nimero de pujador
asi como el nimero de subasta rapida

Please, indicate your name and bidder number when you make the wire;
also indicate the number of the live auction

credit card payment

AVAILABLE FOR INVOICES BELOW 3.000 EURO
WRITTEN AUTHORIZATION AND ID/PASSPORT WILL BE REQUIRED
1 % EXTRA EXPENSES WILL BE CHARGE
(AT YOUR OWN CURRENCY, bank rate)
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